

# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 15 aprile 1992

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

# **AVVISO IMPORTANTE**

Gli avvisi d'asta e i bandi di gara debbono essere pubblicati, nella Gazzetta Ufficiale in forma integrale.

Per la presentazione delle domande deve essere fissato un termine non inferiore a dieci giorni dalla pubblicazione.

# SOMMARIO

# Annunzi commerciali:

Convocazioni di assemblea Pag.	1
— Altri annunzi commerciali»	41
Annunzi giudiziari:	
— Notifiche per pubblici proclami »	50
— Ammortamenti	50
Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi . »	57
- Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	58
Avvisi d'asta e bandi di gara:	
— Avvisi d'asta »	59
Bandi di gara»	60
Rettifiche	65
Indice degli annunzi commerciali Pag.	

# ANNUNZI COMMERCIALI

#### CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

#### POLYMOND - S.p.a.

Sede in Milano, via Durazzo 4
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano al n. 314437
Codice fiscale n. 10298570150

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 maggio 1992, alle ore 11, presso la sede legale della società in via Durazzo 4, Milano e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 maggio 1992, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 Codice civile; Approvazione budget 1992 e organizzazione; Varie ed eventuali.

Alla suddetta assemblea possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato i propri titoli azionari almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede legale della società in via Durazzo 4, Milano.

Milano, 7 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione: Brizio Lorenzetti

M-3413 (A pagamento).

# SUMITOMO CORPORATION ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via M. Gioia, 8 Capitale sociale L. 6.400.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 8 maggio 1992 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 1992 alla stessa ora, presso la sede sociale in Milano, via M. Gioia, 8, Milano, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Milano, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Koyama Takemasa

M-3414 (A pagamento).

# LIBRORAMA - S.p.a.

Sede in Milano, via Durazzo 4
Capitale sociale L. 500.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano al n. 299035
Codice fiscale n. 09859290158

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 8 maggio 1992, alle ore 10, presso la sede legale della società in via Durazzo 4, Milano e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 1992, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi art. 2447 Codice civile.

Alla suddetta assemblea possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato i propri titoli azionari almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la sede legale della società in via Durazzo 4, Milano.

Milano, 7 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione: Brizio Lorenzetti

M-3415 (A pagamento).

#### GL LOCATELLI - S.p.a.

Sede in Milano, via Gluck n. 1 Capitale sociale L. 500.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici in Turate (CO), via Dante 66, per il giorno 8 maggio 1992 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 15 maggio 1992 in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Le azioni per l'intervento all'assemblea dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Il presidente: Luciana Prato.

M-3416 (A pagamento).

# CARABER - S.p.a.

Sede in Garbagnate Milanese (MI), via P. Mafalda 107 Capitale sociale L. 650.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Gavazzi in Milano, via V. Monti n. 6, per il giorno 15 maggio 1992 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 28 maggio 1992 in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile. Varie ed eventuali.

Le azioni per l'intervento all'assemblea dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Il presidente del Consiglio: Pietro Campana.

M-3417 (A pagamento).

# MDM ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Dante n. 4 Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Dante 4, per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 5 giugno 1992 in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Le azioni per l'intervento all'assemblea dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

L'amministratore unico: Carlo Crocco.

M-3418 (A pagamento).

## MASIDEF - S.p.a.

Sede in Garbagnate Milanese (MI), via Forlanini 92 Capitale sociale L. 510.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Gavazzi in Milano, via V. Monti n. 6, per il giorno 12 maggio 1992 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 19 maggio 1992 in seconda convocazione stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile. Varie ed eventuali.

Le azioni per l'intervento all'assemblea dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Il presidente del Consiglio: Irma Steigelmann.

M-3419 (A pagamento).

# COATES LORILLEUX - S.p.a.

Sede in Senago (MI), via Piemonte 18

Capitale sociale L. 3.200.000.000

Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 129552-3292-2

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 8 maggio 1992, alle ore 11, in Milano presso la Casa di via Vittor Pisani n. 16 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 1992, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1991, della relazione del Consiglio di amministrazione, del rapporto del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;

2. Nomina dei membri del Consiglio di amministrazione,

delibere inerenti e conseguenti;

3. Determinazione dei compensi ai componenti del Consiglio di amministrazione; delibere inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

Proposta di modifica dell'art. 18 dello statuto sociale; delibere inerenti e conseguenti.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le banche incaricate o presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: rog. Sergio Pennuto

M-3420 (A pagamento).

# COMPAGNIA INTERNAZIONALE PARTECIPAZIONI COMIPAR - S.p.a.

Sede in Firenze, viale Milton 89/91 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Codice fiscale n. 09489690157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 maggio 1992 alle ore 10, presso la sede sociale, in Milano, via della Moscova n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile p.ti 1) e 2);

2. Integrazione del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 2401 Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima della seduta, le loro azioni presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Novara sede di Milano.

Il presidente: rag. Paolo Saltarelli.

M-3424 (A pagamento).

# NORIT ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Rotondi, 8 Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 14 maggio 1992 (ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 21 maggio 1992) alle ore 9, presso la sede sociale per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 Codice civile;

Determinazione del numero degli amministratori e nomina del presidente del Consiglio;

Determinazione emolumento amministratori;

Varie ed eventuali.

Un amministratore: dott. Enrico Gregorini.

M-3425 (A pagamento).

## AMBRO ELETTRICA - S.p.a.

Sede in Milano, via Noto, n. 10
Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese Tribunale di Milano al n. 167768 soc.
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00704870153

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso lo studio del dott. Luciano Maurizio Bertin, via Spezia, n. 1, per il 14 maggio 1992, alle ore 19, in prima convocazione ed eventualmente per il 15 maggio 1992 nello stesso luogo ed alla stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Esame e discussione degli argomenti di cui all'art. 2364 Codice civile e delibere relative.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Pietro Barani.

M-3426 (A pagamento).

# ORTHO DIAGNOSTIC SYSTEMS - S.p.a.

Sede in Milano, via Palmanova 67
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
N. 110746 reg. soc. del Tribunale di Milano
Codice fiscale n. 00723630158

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Milano, via Palmanova n. 67, per il giorno 7 maggio 1992 alle ore 15 per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Nomina del Collegio sindacale; Designazione del presidente e determinazione della retribuzione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti, i quali, ancorché iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato le proprie azioni nella sede sociale o nella sede di Milano della Citibank N.A., New York, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Coniglio di amministrazione: dott. Enzo Papini

M-3427 (A pagamento).

# CREATEX - S.p.a.

Sede: Bergamo, via Camozzi n. 111 Capitale sociale L. 1.400.000.000 versato L. 925.000.000 Tribunale di Bergamo: reg. soc. 16443/15482

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 7 maggio 1992, alle ore 17 in Milano, largo Augusto n. 7, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 8 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Bergamo, 7 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Viganò

M-3428 (A pagamento).

# SIRIO - S.p.a.

# Servizio Italiano Radiologoco in Odontoiatria

Sede in Milano, via Spontini, 1 Capitale sociale L. 250.000.000 Registro società Tribunale di Milano 155401 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 01906740152

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano via Spontini I per il giorno 11 maggio 1992, alle ore 8, in prima convocazione e, all'occorrenza il giorno 13 maggio 1992 alle ore 19 in seconda convocazione, sempre in via G. Spontini n. 1, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1991 e delibere relative;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione per il triennio 1992 1993 1994:
  - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni a termine di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Domenico Arnone

M-3430 (A pagamento).

## ARTEMIDE - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Montenapoleone 18 Capitale sociale versato L. 10.000.000.000 Registro società Tribunale di Milano n. 112458 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00846890150

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 6 maggio 1992 alle ore 16, per discutere e per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Rivalutazione ai sensi della legge 413/91;
- 2. Deliberazioni di cui all'articolo 2364 del Codice civile.

L'eventuale seconda convocazione rimane sin da oggi fissata per il giorno 1º giugno 1992 stessi luogo ed ora.

Potranno intervenire direttamente o per delega, gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea avranno depositato i propri certificati presso la sede legale.

Milano, 7 aprile 1992

Un consigliere: Antonio Ursino.

M-3431 (A pagamento).

## HENDRIX - S.p.a.

Sede legale in San Zeno di Mozzecane (Verona)
Capitale sociale sottoscritto e versato L. 10.000.000.000
Registro società Tribunale di Verona n. 6960
Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00356410233

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 15, per discutere e per deliberare sul seguente

Rivalutazione ai sensi della legge 413/91;
 Deliberazioni di cui all'articolo 2364 del Codice civile.

L'eventuale seconda convocazione rimane sin da oggi fissata per il giorno 21 giugno 1992 stessi luogo ed ora.

Potranno intervenire direttamente o per delega, gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea avranno depositato i propri certificati presso la sede di Verona della Banca Popolare di Verona.

San Zeno di Mozzecane, 7 aprile 1992

L'amministratore delegato: Beitse Bonnen.

M-3432 (A pagamento).

# SOCIETÀ ITALIANA COMMERCIALE UTENSILI - S.p.a.

Sede sociale: Milano Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. n. 47108 Codice fiscale n. 00804240158

L'assemblea degli azionisti è convocata in seduta ordinaria presso la sede sociale in Milano, per le ore 15 del giorno 8 maggio 1992, occorrendo per il giorno 20 maggio 1992, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibere a termini dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali

L' amministratore unico: geom. Anselmo Corradini.

M-3434 (A pagamento).

#### UNION SPECIAL ITALIA - S.D.a.

Sede in Lainate, via Milano 11 Capitale sociale L. 3.450.000.000 Soc. n. 273198 - Vol. n. 7045 - Fasc. n. 48

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la Casa di via San Domenico 1, Legnano per il giorno 25 maggio 1992 alle ore 15, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 28 maggio 1992 in seconda convocazione, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991, della relazione del Consiglio di amministrazione, del rapporto del Collegio sindacale e delibere conseguenti;
  - 2. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale per perdite e sua ricostituzione;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la Cassa sociale o presso la Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Giovanni Di Palma

M-3435 (A pagamento).

# MONTE PASCHI LEASING - S.p.a.

Sede legale in Siena, piazza Salimbeni n. 3 Capitale sociale L. 81.929.600.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Siena reg. soc. 6784/8597 Codice fiscale n. 04278890019 Partita I.V.A. n. 00381730522

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Siena, piazza Salimbeni n. 3 presso la Direzione generale del Monte dei Paschi di Siena, per il giorno 18 maggio 1992 alle ore 12,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 1992, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991; bilancio al 31 dicembre 1991; deliberazioni relative

Deposito delle azioni a sensi di legge presso la sede sociale oppure presso le casse incaricate del Monte dei Paschi di Siena, della Banca Toscana, del Credito Commerciale, del Credito Lombardo.

Lì, 7 aprile 1992

L'amministratore delegato: rag. Alfredo Neri.

M-3437 (A pagamento).

# LUIGI BIANCHI - S.p.a.

Sede in Gallarate, via Carlo Noè, 28

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 22 presso la sede sociale in Gallarate, via Carlo Noè, 28, e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 1992 alle ore 17 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Deliberazioni relative;
- 5. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 6. Nomina del Collegio sindacale;
- 7. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli iscritti nel libro dei soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano effettuato a norma di legge il deposito dei certificati azionari presso gli uffici della società.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fausto Bianchi

M-3438 (A pagamento).

## COMPAGNIA FINANZIARIA MOBILIARE - S.p.a.

Sede in Milano, via Victor Hugo n. 2 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 34010/1277/1404

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della Compagnia Finanziaria Mobiliare S.p.a. in Milano, via Victor Hugo n. 2 il giorno 6 maggio 1992 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 maggio 1992 alle ore 16,30 nel medesimo luogo con il seguente

Deliberazione di cui all'art. 2364 punto 3° del Codice civile: determinazione del compenso spettante ai componenti il Consiglio di amministrazione;

Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato ai sensi di legge le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

> p. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco Varini

M-3439 (A pagamento).

# STAMPERIA ARTISTICA NAZIONALE - S.p.a.

Sede in Torino, corso Siracusa n. 37 Capitale sociale L. 1.800.000.000 ibunale di Torino al n. 672/26 di fasc. e n. 163 di so

Iscritta al Tribunale di Torino al n. 672/26 di fasc. e n. 163 di soc. Codice fiscale n. 00469110019

I signori azionisti della società in intestato sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 7 maggio 1992 alle ore 17,30 in prima convocazione, e ove necessiti per il giorno 12 maggio 1992, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Partecipazione e deposito delle azioni nei modi e termini di legge e statuto.

Torino, 31 marzo 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carmagnola dott. Carlo

T-789 (A pagamento).

## INDUSTRIE PININFARINA - S.p.a.

Sede in Torino
Capitale sociale L. 12.000.000.000
Registro società n. 3009/78

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo stabilimento della società in Grugliasco, via Lesna n. 80 per il giorno 5 maggio 1992 ore 12 per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile; Rinnovo dell'incarico di revisione per il triennio 1992/93/94 ai sensi del D.P.R. 22 dicembre 1977, n. 1258 e determinazione del relativo corrispettivo;

Varie ed eventuali.

Occorrendo, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 11 maggio 1992, stessa ora e luogo. Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno proceduto a depositare presso la sede legale della società — in Torino, corso Stati Uniti n. 61 — le azioni di loro proprietà almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: ing. Sergio Pininfarina.

T-790 (A pagamento).

## PININFARINA STUDI E RICERCHE - S.D.A.

Sede in Torino
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Registro società n. 1935/79

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Torino, corso Stati Uniti n. 61, per il giorno 5 maggio 1992 ore 10 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Occorrendo, la seconda convocazione resta fin d'ora fissata per il giorno 11 maggio 1992, stessa ora e luogo. Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno proceduto a depositare presso la sede legale della società — in Torino, corso Stati Uniti n. 61 — le azioni di loro proprietà almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: ing. Sergio Pininfarina.

T-791 (A pagamento).

# COSTRUZIONI ELETTRICHE SCHREDER - S.p.a. ·

Sede sociale in San Gillio (TO), via Pietro Bonino, 40 Capitale sociale L. 920.000.000 interamente versato

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, per il giorno 27 maggio 1992 alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 10 giugno 1992 in seconda, alla stessa ora, presso la sede sociale, con il seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991;
- · 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro.

San Gillio, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Meregalli

T-793 (A pagamento).

# NOR.MEC NORD MECCANICA - S.p.a.

Sede sociale in Castagnito (CN), fraz. San Giuseppe Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti, per il giorno 26 maggio 1992 alle ore 18, in prima convocazione, e per il giorno 9 giugno 1992 in seconda, alla stessa ora, presso la sede sociale, con il seguente

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1991:
- 2. Relazione Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Rinnovo cariche sociali.
- 5. Varie ed eventuali.

Possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino.

Castagnito, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eugenio Alotto

T-794 (A pagamento).

# GRAZIANO GAETANO - S.p.a.

Sede in Torino, via F. Millio n. 26
Capitale sociale L. 3.500.000.000
N. iscrizione Tribunale Torino n. 133/59
Codice fiscale n. 00461780017

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 maggio 1992 ore 9,30 e occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 maggio 1992 alle ore 9,30 presso la sede sociale in Torino, via F. Millio 26, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti che abbiano effettuato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Francesco Graziano

T-795 (A pagamento).

# SVILUPPO MANIFESTAZIONI SAMIA MOSTRE E MERCATI

Società Cooperativa per azioni a responsabilità limitata

(in liquidazione)

Sede in Torino, via S. Quintino 31 Capitale sociale L. 640.000 Tribunale di Torino - reg. soc. 1995/71 Partita I.V.A. n. 00498910017

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Torino, via S. Quintino n. 31, per il giorno 11 maggio 1992, alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 20 maggio 1992, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Relazione del liquidatore; Bilancio al 31 dicembre 1991 e delibere relative; Relazione del Collegio sindacale.

Il liquidatore: Giuseppe Durando.

T-796 (A pagamento).

# MAXICAR - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vinzaglio, 33 Capitale sociale L. 2.050.000.000 interamente versato Tribunale di Torino reg. soc. 2063 - fasc. 2063/77 Codice fiscale n. 01994870010

Gli azionisti della società Maxicar S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria presso gli uffici in Settimo Torinese (Torino) strada della Cebrosa, 70 per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 giugno 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e conto economico al 31 dicembre 1991 con relativa relazione dell'amministratore unico;
  - 2. Varie ed eventuali.

Á sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato presso la sede legale le azioni sociali almeno cinque giorni avanti quello fissato per l'assemblea stessa.

L'amministratore unico: Ferrentino Raffaele.

T-798 (A pagamento).

## DIES MOULDS & TOOLS - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vinzaglio, 33 Capitale sociale L. 6.105.100.000 interamente versato Tribunale di Torino reg. soc. 471 - fasc. 471/74 Codice fiscale n. 00984570010

Gli azionisti della società Dies Moulds & Tools S.p.a. (DMT) sono convocati in assemblea generale ordinaria presso gli uffici in Settimo Torinese (Torino) strada della Cebrosa, 70 per il giorno 3 giugno 1992 alle ore 12,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 giugno 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio e conto economico al 31 dicembre 1991 con relative relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

2. Varie ed eventuali.

À sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato presso la sede legale le azioni sociali almeno cinque giorni avanti quello fissato per l'assemblea stessa.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Signoretto Michele

T-799 (A pagamento).

# CASA DI CURA E DI RIPOSO SAN LUCA - S.p.a.

Sede in Eremo di Pecetto, strada della Vetta n. 47 Capitale sociale L. 276.000.000 interamente versato Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Torino al n. 274/66 registro società Codice fiscale n. 01136930011

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Eremo di Pecetto Torinese, strada della Vetta n. 47, per il giorno 27 maggio 1992 alle ore 18 e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 17, stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991;
- 2. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative.

Deposito azioni a norma di legge presso le casse sociali.

Eremo, 3 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Renato Demo

T-800 (A pagamento).

# FABBRICA ITALIANA MATERIALI ISOLANTI TERMOACUSTICI - F.I.M.I.T. Società per azioni

Sede in Torino, via Rossetti n. 34 Capitale sociale L. 3.000.000.000

Tribunale di Torino reg. n. 3806 società, n. 3806/80 fascicolo

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, corso Matteotti n. 42, presso la P.K.P. Gruppo Finanziario S.p.a., alle ore 18 del giorno 26 maggio 1992 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 maggio 1992 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni e provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Piero Peradotto

T-802 (A pagamento).

#### EUPHON INTERNATIONAL - S.r.l.

Sede legale in Torino, via Bersezio n. 7 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 3949/83 di soc. e fasc.

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso il «Gruppo Editoriale Fabbri S.r.l.», in Milano, via Mecenate n. 91 in prima convocazione per il giorno 13 maggio 1992, alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 14 maggio 1992 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio al 31 dicembre 1991:
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Approvazione bilancio e conto economico al 31 dicembre 1991.

Potranno intervenire all'assemblea i soci iscritti nel libro dei soci.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Rocchietti ing. Giancarlo

T-803 (A pagamento).

# CAPELLO TUBI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio, 11
Capitale sociale L. 3.818.390.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Torino, fasc. 3109/81
Codice fiscale n. 03902100019

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 29 giugno 1992, alle ore 9, presso gli uffici amministrativi della società in La Loggia (Torino), strada Carignano, 45-47, per deliberare su quanto previsto dall'art. 2364 Codicie civile, in relazione al bilancio al 31 dicembre 1991.

La seconda convocazione è sin d'ora prevista per il giorno 30 giugno 1992, stessi luogo ed ora.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Consiglio: Felice Capello

T-804 (A pagamento).

#### COALTO LOCAZIONI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio 14
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Tribunale di Torino n. 681/82 società e fascicolo

È convocata per il 13 maggio 1992, alle ore 10, presso la sede sociale, l'assemblea generale ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e relativa relazione;

Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 21 maggio 1992, nello stesso luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Mario Ronchetta

T-805 (A pagamento).

## VALLA GIOVANNI & C. - S.D.a.

Sede in Torino, strada della Cebrosa 88

Capitale sociale L. 5.400.000.000

Tribunale di Torino n. 4311/80 società e fascicolo

È convocata per il 18 maggio 1992, alle ore 15, presso la sede sociale, l'assemblea generale ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e relativa relazione:

Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terà il 28 maggio 1992, nello stesso luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Bernardino Valla

T-806 (A pagamento).

# UNISUD - S.p.a.

Sede in Pozzilli (IS) - Nucleo di Sviluppo Industriale Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Isernia al n. 343 Codice fiscale n. 00039980941

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, via Davide Bertolotti n. 2, per il giorno 7 maggio 1992 alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 8 maggio 1992 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la cassa sociale.

Torino, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Erminio Marco Ciprandi.

T-807 (A pagamento).

# NO-SAG ITALIANA - S.p.a.

Sede San Pietro Mosezzo (NO), frazione Nibbia, via Nibbia, 2/4
Capitale sociale L. 500.000.000
Iscritta al Tribunale di Novara al n. 4006
Coedice fiscale 00121090039

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, via Davide Bertolotti n. 2, per il giorno 7 maggio 1992 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 8 maggio 1992 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.
- Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la cassa sociale.
  - S. Pietro Mosezzo, 6 aprile 1992

L'amministratore unico: Erminio Marco Ciprandi.

T-808 (A pagamento).

# SICAM - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Davide Bertolotti n. 2
Capitale sociale L. 21.291.346.000
Iscritta al Tribunale di Torino al n. 4896/87
Codice fiscale 05838270154
Partita IVA 05407130011

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Torino, via Davide Bertolotti n. 2, presso la sede sociale, per il giorno 9 maggio 1992 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 11 maggio 1992 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'articolo 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la cassa sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro, sede di Torino.

Torino, 7 aprile 1992

L'amministratore delegato: Erminio Marco Ciprandi.

T-809 (A pagamento).

## SOCIM - S.p.a.

Sede in Torino, via Gramsci, 12 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Reg. imp. Tribunale di Torino n. 2151/83 Codice fiscale 04406730012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Piccatti, via Plana, 5 - Torino, per il giorno 28 maggio 1992 ore 18,45 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 maggio 1992 stessi luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico;
- Rapporto del Collegio sindacale;
   Bilancio al 31 dicembre 1991;
- 4. Nomina dell'amministratore unico e determinazione del
- relativo emolumento;
  5. Nomina del Collegio sindacale e nomina del presidente, determinazione del compenso dei sindaci.

Per l'intervento in assemblea i signori azionisti dovranno depositare presso la sede sociale in tempo utile le azioni a norma di legge.

L'amministratore unico: Giuseppina Peiretti.

T-810 (A pagamento).

## IXOS FINANZIARIA - S.D.a.

Sede Milano, corso Europa, 12
Capitale sociale L. 1.250.000.000 interamente versato
Cancelleria del Tribunale di Milano n. 271125
Codice fiscale 08793890156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Torino, via Bruno Buozzi n. 6 per il giorno 18 maggio 1992 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 19 maggio 1992 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito azioni nei limiti di legge presso la sede sociale o presso la Banca Brignone di Torino.

Il presidente: dott. Umberto Nacamuli.

T-811 (A pagamento).

## AMBROSETTI SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Rosselli, 181 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Codice fiscale 00518070016

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della società in Torino, corso Rosselli, 181, per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 8,30 in prima convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;

Parte straordinaria:

1. Proroga della durata della società e conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto sociale.

Potranno intervenire i signori azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea stessa avranno depositato le loro azioni presso gli uffici della sede di Torino della società in corso Rosselli. 181.

Torino, 8 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Manlio Monterra

T-813 (A pagamento).

## AUTOSILO SAVONA - S.D.a.

Sede legale in Torino, corso Rosselli, 181 Capitale sociale L. 500.000.000 Codice fiscale 00518080015

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale di Torino, corso Rosselli, 181, per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 8 in prima convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;

Parte straordinaria:

1. Proroga durata della società e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Potranno intervenire i signori azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea stessa, avranno depositato le loro azioni presso gli uffici della sede di Torino della società in corso Rosselli, 181 o presso le Banche incaricate.

Torino, 8 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Manlio Morterra

T-814 (A pagamento).

# MAGAZZINI GENERALI DOGANALI RIUNITI - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Rosselli, 181
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale 01025620012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale di Torino, corso Rosselli, 181, per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 9 in prima convocazione per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;

Parte straordinaria:

 Proroga della durata della società e conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto sociale.

Potranno intervenire i signori azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea stessa, avranno depositato le loro azioni presso gli uffici della sede di Torino della società in corso Rosselli. 181.

Torino, 8 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Manlio Morterra

T-815 (A pagamento).

# SITFA - S.p.a.

# Società Italiana Trasporti Ferroviari Autoveicoli S.p.a

Sede legale in Torino, corso Rosselli, 181
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Codice fiscale 00472110014

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale della società in Torino, corso Rosselli, 181, per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 10 in prima convocazione per deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;

Parte straordinaria:

1. Proroga della durata della società e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Potranno intervenire i signori azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea stessa, avranno depositato le loro azioni presso gli uffici della sede di Torino della società in corso Rosselli, 181.

Torino, 8 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Manlio Morterra

T-816 (A pagamento).

## D.I.F.A. - S.p.a.

# Distribuzione Internazionale Ferroviaria Autoveicoli S.p.a.

Sede legale in Torino, via Guicciardini, 3 Capitale sociale L. 11.300.000.000 interamente versato Codice fiscale 00492430012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici di Torino, corso Rosselli, 181, per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 9,30 in prima convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;

Parte straordinaria:

- Proroga durata della società e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.
- 2. Copertura della perdita di esercizio con parziale utilizzo della riserva di rivalutazione monetaria.

Potranno intervenire i signori azionisti che almeno cinque giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea stessa avranno depositato le loro azioni presso gli uffici di Torino, corso Rosselli, 181 o presso un Istituto di Credito.

Torino, 8 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Manlio Morterra

T-817 (A pagamento).

#### CEMIT DIRECT - S.p.a.

Sede San Mauro Torinese, via Toscana, 9 Capitale sociale L. 7.375.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 5166/84 reg. società Codice fiscale e Partita IVA 04742700018

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Mauro Torinese, via Toscana, 9, per il giorno 25 maggio 1992 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1992 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Per intervenire all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Franco Rosso

T-818 (A pagamento).

## ASITE - S.p.a.

Corsico, via Meucci n. 10 Capitale sociale L. 2.683.520.000 Tribunale di Milano n. 6945

È convocata per il giorno 12 maggio 1992, alle ore 12, presso la società Aurora Due S.r.l., in Torino Strada Abbadia di Stura n. 200, l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1991 e relativa relazione; Cariche sociali; Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 21 maggio 1992 nello stesso luogo ed ora.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale o l'Istituto Bancario S. Paolo di Torino - Agenzia n. 20.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Verona

T-822 (A pagamento).

# KARTRO ITALIANA - S.p.a.

Cornaredo, via Milano n. 9 Capitale sociale L. 2.725.500.000 Tribunale di Milano n. 99705 soc. fasc.

È convocata per il giorno 12 maggio 1992, alle ore 13, presso la società Aurora Due S.r.l., in Torino, Strada Abbadia di Stura n. 200, l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e relativa relazione;

Cariche sociali;

Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 21 maggio 1992, nello stesso luogo ed ora.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto ed i signori azionisti sono pregati di depositare le loro azioni presso la sede sociale o l'Istituto Bancario S. Paolo di Torino - Agenzia n. 20.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Verona

T-823 (A pagamento).

# UNIVERSAL GASKET - S.p.a.

Alpignano, via Collegno, 86 Capitale sociale L. 450.000.000 Tribunale di Torino n. 766/72 soc. e fasc.

È convocata per il 13 maggio 1992, alle ore 16, presso la sede sociale, l'assemblea generale ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e relativa relazione.

Varie ed eventuali.

Occorrendo l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 19 maggio 1992, nello stesso luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Maria Lavazza

T-824 (A pagamento).

# TERMOINDUSTRIALE - S.p.a.

Sede legale in Alba (CN), corso Europa n. 12 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Alba al n. 664 reg. soc. Codice fiscale e Partita IVA 00292640042

Gli azionisti della Termoindustriale S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 maggio 1992 alle ore 16 presso la sede legale di Alba, corso Europa n. 12, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

 Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991 con il conto profitti e perdite, la relazione del Consiglio di amministrazione ed il rapporto del Collegio sindacale;

2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio

sindacale;
3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, gli azionisti possono intervenire all'assemblea, qualora abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

Alba, 2 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Brovia Bruno

T-826 (A pagamento).

# SOCIETÀ CAMERI - S.p.a.

Sede legale Bergamo, via Maglio del Lotto, 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo reg. 33010 fasc. 32059 Partita IVA n. 01827740166

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 5 maggio 1992 ore 11 presso la sede della Banca Provinciale Lombarda, via dei Caniana, 2, Bergamo, in prima convocazione, ed, occorrendo il giorno 14 maggio 1992, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Ratifica del ricorso alle Sezioni unite della Cassazione a seguito della sentenza del Consiglio di Stato del 3 dicembre 1991

Parte straordinaria:

Provvedimenti ex art. 2447 Codice civile e adeguamento capitale sociale;

Trasferimento sede sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea ed abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale.

Torino, 7 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Severino Rosso

T-827 (A pagamento).

## NOVATAN - S.p.a.

(In liquidazione)
Massazza (VC), via per Salussola, 20

È convocata in via Assietta, 27 a Torino, per il giorno 14 maggio 1992 alle ore 16 in prima convocazione, e per il giorno 23 maggio 1992 stessa ora in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria e straordinaria della nostra società, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile: esame e approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 2. Nomina del liquidatore;
  - 3. Nomina dei sindaci.

Parte straordinaria:

1. Trasfeimento sede legale.

Le azioni devono essere depositate presso la sede sociale.

Il liquidatore: ing. Luigi Juliani.

T-830 (A pagamento).

# C.FIN - S.p.a.

Sede di Roma, Via Venti Settembre, 30
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma reg. soc. 10486/86
Codice fiscale 07714730582
Partita IVA 01848541007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede del Crediop, via Venti Settembre n. 30 in Roma, per il giorno 30 aprile 1992 alle ore 8,15 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 maggio 1992, nello stesso luogo ed alle ore 8,15, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;

3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente: prof. Giuseppe Falcone.

S-4664 (A pagamento).

# ITALINPA - SOCIETÀ INFRASTRUTTURE DI SOSTA E COMMERCIO p.a.

Sede legale in Roma, via Bertoloni, 3/D
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Roma al n. 9458/88
Codice fiscale n. 08593300588
Partita IVA n. 02095981003

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso gli uffici in via Bertoloni, 3/D, per il giorno 19 maggio 1992, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 5 giugno 1992, alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Copertura perdite emergenti dal bilancio al 31 dicembre 1991; Proposta aumento capitale sociale fino a L. 50.000.000.000; Proposta trasferimento sede sociale a via Carlo Pesenti, 121, Roma;

Conseguenti modifiche statutarie.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risulteranno iscritti al libro soci e che avranno depositato i titoli azionari, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Maroni

S-4778 (A pagamento).

## COLGATE PALMOLIVE - S.p.a.

Sede in Roma, via Giorgione n. 59/63
Capitale sociale L. 3.200.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Roma al n. 3567/80
Codice fiscale n. 0072410157
Partita IVA n. 00857361000

I signori azionisti sono invitati all'assemblea ordinaria annuale che si terrà in Roma presso la sede sociale il giorno 12 maggio 1992 alle ore 10 in unica convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina dell'intero Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1992, previa determinazione del numero dei suoi membri e deliberazioni relative.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la Banca d'America e d'Italia, sede di Milano.

p. Il Consiglio Il presidente e consigliere delegato: Robert T. Valleau

S-4791 (A pagamento).

# CGA ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, piazzale delle Belle Arti n. 3 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente sott. e versato Iscritta Tribunale di Roma al n. 1891/75 Partita IVA n. 01002381000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 5 maggio 1992 alle ore 10,30 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato nei termini di legge presso la sede sociale in piazzale delle Belle Arti, 3, Roma, o presso le filiali della Banca Commerciale Italiana. Occorrendo, l'assemblea di seconda convocazione è fissata fin da ora per il successivo 6 maggio 1992 fermi l'ora ed il luogo.

Roma, 9 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Francis Hemadou

S-4795 (A pagamento).

## ARES - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Solario, 86
Capitale sociale L. 3.700.000.000
Iscritta al n. 10423/90 reg. soc. Tribunale di Roma
Codice fiscale n. 05558720016
Partita IVA n. 03959511001

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il giorno 12 maggio 1992, alle ore 11,30, in prima convocazione e se necessario in seconda convocazione, per il giorno 20 maggio 1992, stessa ora, presso la GEPI S.p.a., via del Serafico, 200, Roma, per discutere e deliberare sul seguente

Parte straordinaria:
Operazioni sul capitale;
Modifiche art. 4 statuto sociale.

Parte ordinaria:

Acquisizione partecipazione.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Roma, 10 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Marcello Piccioni

S-4803 (A pagamento).

# SOCIETÀ SAMADI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via di Grottarossa, Km. 2,200 Capitale sociale L. 350.000.000 Tribunale di Roma reg. soc. n. 2591/62 Codice fiscale n. 00483250585 Partita IVA n. 00905281002

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Finser S.r.l. siti in Roma, via Alberese n. 36, per il giorno 5 maggio 1992 alle ore 19 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 8 maggio 1992, stesso luogo, alle ore 11, in seconda convocazione con il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico al bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Bilancio e relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
  - 4. Dimissioni amministratore unico;
- 5. Nomina nuovo amministratore unico e determinazione del relativo compenso;
  - 6. Rinnovo Collegio sindacale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto ai sensi di legge e di statuto.

Roma, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Simonetta Garofalo.

S-4807 (A pagamento).

# CISI TARANTO - S.p.a. Centro Integrato per lo Sviluppo dell'Imprenditorialità

Sede legale in Taranto presso ANCIFAP via per Monteiasi, Quart. Paolo VI
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Iscritta Tribunale di Taranto n 9577 reg. soc.
Codice fiscale e Partita IVA n. 01751950732

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede legale per il giorno 5 maggio 1992 alle ore 14,30 in prima convocazione ed in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora per il giorno 12 maggio 1992, al fine di deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1991, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che nel termine di legge avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Roma, 9 aprile 1992

Il presidente: dott. Paolo Fratini.

S-4811 (A pagamento).

# ISTITUTO LIGURE INTERESSENZE INDUSTRIALI E COMMERCIALI - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Castro Pretorio, 122
Capitale sociale L. 60.000.000.000 versati L. 30.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 1717/46
Codice fiscale n. 00422720581
Partita IVA n. 00887231009

Gli azionisti dell'Istituto Ligure Interessenze Industriali e Commerciali - ILIIC - S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione il giorno 14 maggio 1992 alle ore 11 presso la sede sociale in Roma, viale Castro Pretorio 122, ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 21 maggio 1992 stessi ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991, stato patrimoniale e conto profitti e perdite al 31 dicembre 1991, deliberazioni conseguenti;

  2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1992/94 previa
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1992/94 previa determinazione degli emolumenti.

In sede straordinaria:

1. Trasferimento sede secondaria di Genova da viale IV Novembre 6 a via XII Ottobre n. 1 e conseguente modifica dell'art. 1 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la cassa sociale o il Banco di Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Piero Nardi

S-4817 (A pagamento).

# SOFIN - S.p.a. Società Finanziaria di Partecipazioni Azionarie

Sede in Napoli, via Orazio, 14
Capitale sociale L. 360.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00162730246
Partita IVA n. 0524332636

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Napoli, via Orazio, 14, presso la sede legale della società, per il giorno 11 maggio 1992 alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 12 maggio 1992 in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Relazione del Consiglio di amministrazione sull'esercizio 1991; bilancio e conto profitti e perdite al 31 dicembre 1991; deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale della società o presso il Banco di Roma.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Edoardo Del Gado

S-4818 (A pagamento).

## CHIQUITA ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Tempio del Cielo n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 508/79 reg. delle imprese Tribunale di Roma

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 10, in prima convocazione, presso la sede sociale in Roma, via Tempio del Cielo n. 3, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 giugno 1992, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile sul bilancio al 31 dicembre 1991 ed in particolare:

- a) relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- b) relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- c) approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e delibere relative;
- d) nomina del Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1992, previa determinazione del numero dei suoi membri a sensi dell'art. 18 dello statuto sociale:
- e) determinazione degli emolumenti degli amministratori a sensi dell'art. 25 dello statuto sociale per l'esercizio 1992 e determinazione di gettoni di presenza agli amministratori non residenti;
- f) nomina del Collegio sindacale per il triennio 1992-1994 e determinazione compenso.

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni almeno cinque giorni prima della stessa, presso il Credito Italiano di Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Franco Cortesi

S-4820 (A pagamento).

## SOCIETÀ IMMOBILIARE INDUSTRIALE L'ORA - S.p.a.

Sede in Palermo, piazza Francesco Napoli n. 15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Palermo al n. 5330 reg. soc., vol. 20/218 Codice fiscale n. 00103230827

I signori azionisti della Società Immobiliare Industriale l'Ora - S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della Fi.P.I. - S.p.a. in Roma, largo Fontanella di Borghese n. 77, per il giorno 10 maggio 1992 alle ore 10, in prima convocazione, ed, occorrendo il giorno 11, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ex articolo 2364 Codice civile;
- 2. Varie, eventuali e conseguenziali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto al voto, ancorché già iscritti nel libro soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1743.

Palermo, 2 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Fredda

S-4821 (A pagamento).

# FILATURA E TESSITURA DI TOLLEGNO - S.D.a.

Sede in Tollegno, via Roma, 9 Capitale sociale L. 12.000.000.000 versato Iscr. Tribunale di Biella reg. soc. Codice fiscale n. 00151110020

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Tollegno, via Roma 9, in prima convocazione alle ore 10 del giorno 20 maggio 1992 e, occorrendo, in seconda convocazione alla stessa ora e nello stesso luogo, del giorno 27 maggio 1992, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1992/1994, designazione del Presidente e determinazione dell'emolumento ai sindaci effettivi;
  - 4. Provvedimenti in base all'art. 20 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa presso la sede della spett. Banca Sella S.p.a. di Biella.

Tollegno, 31 marzo 1992

Filatura e Tessitura di Tollegno - S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luciano Converso

S-4822 (A pagamento).

# S.I.P.A. - S.p.a. SOCIETÀ INDUSTRIALE PREFABBRICATI ARMATI

Sede in Benevento, strada Statale n. 7 Appia Km. 265 Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Iscritta al n. 423 reg. soc. Tribunale di Benevento Codice fiscale e partita Iva n. 00040740623

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale il giorno 19 maggio 1992 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 20 maggio 1992 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

Deliberazione di cui all'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Adozione di un nuovo testo di statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni di loro proprietà presso la sede sociale nei termini di legge.

Benevento, 7 aprile 1992

Il presidente: dott. Marco Giovanni Amistani.

S-4823 (A pagamento).

#### CORIS - S.p.a.

Sede in Segrate (Milano) - Centro Direzionale Milano Oltre Palazzo Tiepolo, via Cassanese, 224 Capitale sociale L. 600.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. 297874, vol. 7538, fasc. 24

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso l'avv. Paolo M. Zambelli (Studio Graziadei), in Milano, via Borromei, 5, il giorno 4 maggio 1992, alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 5 maggio 1992, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Provvedimenti sul capitale.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 8 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: ing. Franco Corso

S-4827 (A pagamento).

# SOCIETÀ PER LA BONIFICA DEI TERRENI FERRARESI E PER IMPRESE AGRICOLE - S.p.a.

Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Roma n. 950/31 Codice fiscale n. 00050540384

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria martedi 19 maggio 1992, alle ore 10, presso la sede sociale in Roma, Salita San Nicola da Tolentino, 1/B, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti.

Per intervenire all'assemblea i soci dovranno depositare i loro certificati azionari, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la Sede Sociale di Roma, l'Amministrazione Centrale della Società in Ferrara, la Cassa di Sovvenzioni e Risparmio fra il Personale della Banca d'Italia, la Banca Commerciale Italiana, il Credito Italiano, il Banco di Roma, la Banca Nazionale del Lavoro, la Banca Nazionale dell'Agricoltura, il Monte dei Paschi di Siena, il Banco di Napoli, la Monte Titoli S.p.a., per i titoli dalla stessa amministrati.

La seconda convocazione è fissata, occorrendo, per il giorno successivo, stesso luogo e stessa ora.

Roma, 10 aprile 1992

Società per la Bonifica dei Terreni Ferraresi e per Imprese Agricole Il presidente: Vittorio Ciarrocca

S-4835 (A pagamento).

## CITTÀ DI ROMA - S.p.a.

Sede legale: via Maidalchini, 20, Roma
Capitale sociale L. 2.500.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 1400/67
Codice fiscale n. 01415120581
Partita IVA n. 00994041002

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Alberese n. 36, per il giorno 6 maggio 1992 ore 15 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 7 maggio 1992 alla stessa ora e nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina componenti del Collegio sindacale a seguito dimissioni dei membri effettivi;
  - 2. Provvedimenti conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, presso la sede sociale, i titoli azionari ai sensi di legge e di statuto.

Roma, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Mariano Garofalo.

S-4837 (A pagamento).

# M.A.R. - S.p.a.

Sede legale: via Giuncarico n. 3, Roma
Capitale sociale L. 201.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 5569/73
Codice fiscale n. 02034320586
Partita IVA n. 01025891001

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Alberese n. 36, per il giorno 6 maggio 1992 ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 7 maggio 1992 alla stessa ora e nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Nomina componenti del Collegio sindacale a seguito dimissioni dei membri effettivi;
  - 2. Provvedimenti conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, presso la sede sociale, i titoli azionari ai sensi di legge e di statuto.

Roma, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Raffaele Garofalo.

S-4838 (A pagamento).

# AURELIA '80 - S.p.a.

Sede legale: via Aurelia n. 860, Roma
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 57/80
Codice fiscale n. 03764620583
Partita IVA n. 01239831009

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Alberese n. 36, per il giorno 6 maggio 1992 ore 16 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 7 maggio 1992 alla stessa ora e nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina componenti del Collegio sindacale a seguito dimissioni dei membri effettivi;
  - 2. Provvedimenti conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, presso la sede sociale, i titoli azionari ai sensi di legge e di statuto.

Roma, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Raffaele Garofalo.

S-4839 (A pagamento).

## EUROPEAN HOSPITAL - S.p.a.

Sede legale: via Portuense, 694, Roma
Capitale sociale L. 498.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 4264/86
Codice fiscale n. 07428640580
Partita IVA n. 01774941007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Alberese n. 36, per il giorno 6 luglio 1992 ore 17 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 7 luglio 1992 alla stessa ora e nel medesimo luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina componenti del Collegio sindacale a seguito dimissioni di due membri effettivi;
  - 2. Provvedimenti conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, presso la sede sociale, i titoli azionari ai sensi di legge e di statuto.

Roma, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Raffaele Garofalo

S-4840 (A pagamento).

# PANSERVICE - S.p.a.

Sede in Roma, corso Trieste, 130
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma reg. soc. n. 10954/87
Codice fiscale n. n. 08116730584
Partita I.V.A. n. 0196281104

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci in prima convocazione, per il giorno 3 maggio 1992 alle ore 9 presso gli uffici della Cooperativa Merchant Union in Firenze, Borgo San Frediano, 5, ed occorrendo, in seconda convocazione, il 4 maggio 1992 stesso luogo, alle ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede sociale da Roma, corso Trieste, 130 a Livorno, via A. Ascoli, 45;
- 2. Ratifica nomina nuovo Consigliere cooptato dal Consiglio di amministrazione:
  - 3. Nomina nuovo sindaco;
  - 4. Apertura sede rappresenza a Roma, via Caio Mario, 19;
  - 5. Varie ed eventuali.

La partecipazione ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Avv. Aldo Frugoni

S-4845 (A pagamento).

# TRI.SE.A - S.p.a. Tripcovich Servizi Avanzati

Sede in Trieste, via Luigi Einaudi n. 1 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Trieste reg. soc. n. 8093 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00305060329

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della D. Tripcovich & Ci. S.p.a., in Trieste via L. Einaudi n. 3, per il giorno lunedì 4 maggio 1992 in prima convocazione alle ore 16, oppure occorrendo il giorno martedì 5 maggio 1992 alla stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
  - 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;

3. Relazione del Collegio sindacale;

- 4. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2400 del Codice civile, primo comma, ultima parte:
- 5. Eventuali nomine ai sensi degli artt. 2386 e 2401 del Codice civile:
  - 6. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli iscritti nel liboro soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione abbiano effettuato, a norma di legge, il deposito dei certificati azionari presso la cassa sociale.

Trieste, 8 aprile 1992

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giulio Dimini

S-4846 (A pagamento).

## FINENERGIA - S.p.a.

Bari, via Abate Gimma n. 147 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bari, reg. soc. n. 22036 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03732590728 C.C.I.A.A. Bari n. 274090

I signori azionisti della societa per azioni Finenergia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Bari, presso la sede sociale alla via Abate Gimma n. 147 per il giorno 7 maggio 1992 alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo una seconda convocazione, l'8 maggio 1992, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 1991, della Relazione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale;
- 2. Nomima di un Consigliere di amministrazione in sostituzione del dimissionario rag. Alessandro Quirino Campanelli.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede della societa o presso la Cassa di Risparmio delle Province Lombarde.

Bari, 9 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Ludovico Fontana

S-4847 (A pagamento).

# U.I.C.A. - S.p.a. UNIONE ITALIANA COSTRUTTORI AUTOVETTURE

Sede in Torino, corso Galileo Ferraris, 61 Capitale sociale L. 1.200.000.000 Tribunale di Torino reg. soc. n. 486/52

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Galileo Ferraris n. 61 per le ore 10 del 4 maggio 1992 e del successivo 6 maggio 1992 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente | S-4868 (A pagamento).

# Ordine del giorno:

«Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile». Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

> p. Il Consiglio di amministrazione: Bruno Schembari

S-4849 (A pagamento).

## LOTTOMATICA - S.p.a.

Roma, via Vittoria Veneto, 119 Capitale sociale L. 3.000.000.000 versato L. 900.000.000 Tribunale di Roma n. 1114590/17-1-1992 Partita I.V.A. n. 0397761007

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 5 maggio 1992 alle ore 15 in prima convocazione, in Roma, via Barberini 11 e occorrendo per il giorno 6 maggio 1992 alle ore 18,30 nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 cod. civ. n. 1 e 3.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di Statuto.

Il presidente: dott. Umberto D'Addosio.

S-4853 (A pagamento).

# S.A.I.L. - S.p.a. SOCIETÀ AGRICOLA INDUSTRIA LATTE

Rani

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Bari reg.soc. n. 3378 Codice fiscale n. 00253940720

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 2 maggio 1992 alle ore 18,30 presso la sede legale della società, in Bari, alla via Amendola, 168, in prima convocazione ed, eventualmente, per il giorno 4 maggio 1992, nello stesso luogo alle ore 9, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni in merito alla distribuzione delle azioni proprie.

Potranno intervenire i soci che, almeno cinque giorni prima di quello in cui avrà luogo l'assemblea, avranno depositato presso la sede sociale le loro azioni.

Bari - Roma, aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. Antonio Urciuoli

### IGI & IGI ITALIAN FOOTWEAR TECHNOLOGY - S.p.a.

Sede legale: Ellera di Corciano (PG)
via Juri Gagarin, 6
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Registro imprese iscritta al n. 10806 Tribunale di Perugia
Codice fiscale n. 00748170545

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale della società in Ellera di Corciano (Perugia), via Juri Gagarin n. 6, il giorno 29 maggio 1992 alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 8 giugno 1992, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1991; Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Delibere inerenti e conseguenti.

2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione degli azionisti all'assemblea e per la valida costituzione di essa valgono le norme di legge e di statuto.

Ellera di Corciano, 2 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Umberto Ginocchietti

S-4872 (A pagamento).

# EDINDUSTRIA - CENTRO PER LE COMUNICAZIONI D'IMPRESA - Società consortile per azioni

Sede sociale in Roma, via Liguria n. 40
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 729/57
Codice fiscale n. 00464710581
Partita I.V.A. n. 00899951008
C.C.I.A.A. Roma n. 204348

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Roma, via Liguaria n. 40, il giorno 8 maggio 1992 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 13 maggio 1992, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

 Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, 1° comma, punti 1 e 2;

2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede sociale in Roma, oppure presso la Banca Commerciale Italiana - sede di Roma o il Banco di Roma filiale di Roma, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea stessa.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Marcello Ceribelli

S-4873 (A pagamento).

## PALACE HOTEL - S.p.a.

Мегапо

Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Tribunale di Bolzano nn. 1421/1628

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Merano, via Cavour, Palace Hotel, per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 19 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale nonché approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e relative deliberazioni:
- 2. Nomina dell'amministratore unico, Consiglio di amministrazione;
  - 3. Nomina del Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Merano, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Arthur Eisenkeil

S-4881 (A pagamento).

# LA GIULIA IND. - S.p.a.

Sede sociale in Gorizia, via E. Fermi, 17
Capitale sociale L. 4.350.000.000 interamente versato
Registrato al n. 2104 del reg. soc. del Tribunale di Gorizia
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00312110315

I signori azionisti della società per azioni La Giulia Ind. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gorizia, via E. Fermi n. 17 per il giorno 5 maggio 1992 alle ore 14,30 ed occorrendo nello stesso luogo ed alla stessa ora, il giorno 29 maggio 1992 per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni conseguenti;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione dell'emolumento al Consiglio di amministrazione per il 1992;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 21 dicembre 1962, n. 1475, nonché dell'art. 11 dello statuto sociale, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le zioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della di effettuazione dell'assemblea.

Gorizia, 8 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enzo Giuseppe Brasca

S-4882 (A pagamento).

# FUNIVIE MONTE IVIGNA - S.p.a.

Sede sociale in Merano

Capitale sociale L. 1.704.799.800 interamente versato Iscritta presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Bolzano reg. soc. 912, fasc. n. 1078

La «Funivie Monte Ivigna S.p.a.» convoca i signori azionisti in assemblea generale ordinaria per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 17 in prima convocazione presso la sede sociale in Merano, via Naif e per il giorno 10 giugno 1992 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 3. Nomina amminsitratori e Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Merano, 2 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Manfred König

S-4883 (A pagamento).

#### BAILEY ESACONTROL - S.p.a.

Sede sociale in Genova, via Hermada n. 6
Capitale sociale L. 38.250.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Genova n. 39506, fasc. n. 57575/416
Codice fiscale n. 02482800105

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede della società in Genova, via Puccini n. 2 per il giorno 25 maggio 1992, ore 15, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 9 giugno 1992 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, primo comma, n. 2 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta di fusione per incorporazione nella Elsag Bailey S.p.a. della Bailey Esacontrol S.p.a., sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 1991; progetto di fusione; delega poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la cassa sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: prof. Sergio Barabaschi.

ELSAG BAILEY - S.p.a.

Sede legale in Genova, via G. Puccini n. 2

Capitale sociale L. 90.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Genova n. 27587

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00264070103

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Genova, presso la sede legale della società, via Giacomo Puccini 2, per il giorno 25 maggio 1992 alle ore 10,30 ed eventualmente per il giorno 9 giugno 1992, stessi luogo ed ora, ove occorresse, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella Elsag Bailey S.p.a. della Bailey Esacontrol S.p.a. sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 1991; progetto di fusione; delega poteri.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei certificati azionari presso i seguenti sportelli incaricati di rilasciare i biglietti di ammissione: Cassa sociale della Elsag Bailey S.p.a., in Genova, via Puccini, 2, Banco di Roma, Credito Italiano, Banca Commerciale Italiana, Istituto Bancario San Paolo di Torino, Banca di Napoli, Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banco Ambrosiano Veneto, Banca Nazionale del Lavoro, Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Genova, 6 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ambasciatore Maurizio Bucci

S-4888 (A pagamento).

## SARGEST - S.c.p.a.

Sede legale: Olbia, via Genova, 49/b Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Tempio Pausania n. 4902 Partita I.V.A. n. 01513630903 C.C.I.A.A. Sassari n. 99101

È convocata, presso la sede sociale in Olbia, via Genova 49/b, l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 4 maggio 1992 alle ore 10 in prima convocazione, e il 6 maggio 1992 ore 17,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Dimissioni presidente del Collegio sindacale;
- 3. Nomina presidente del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Roma, 10 aprile 1992

Il presidente: on. Giovanni Battista Isoni.

S-4891 (A pagamento).

S-4887 (A pagamento).

# TADDEI, MANZI & C. - S.p.a.

Sede S. Croce sull'Arno, via Magellano, 11 Capitale sociale L. 780.000.000 Tribunale di Pisa reg. soc. n. 5939

Gli azionisti convocati per il giorno 10 giugno 1992 ad ore 9 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 giugno 1992 stesso luogo ora per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Bilancio esercizio 31 dicembre 1991 e relazione degli organi sociali;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti a norma art. 2470 Codice civile.

Il presidente: Massimo Manzi.

C-9462 (A pagamento).

# SVILUPPO PRATO - S.p.a.

Sede in Prato, via Ferrucci, 49, Capitale sociale L. 1.040.310.000 interamente versato Iscritta al reg. soc. del Tribunale di Prato al n. 13563 C.C.I.A.A. di Firenze n. 392264

È convocata preso la sede legale della «Sviluppo Prato S.p.a.» in Prato, via Ferrucci, 49, in prima convocazione per il giorno 30 maggio 1992 ore 9 ed in eventuale seconda convocazione nello stesso luogo e stessa ora per il giorno 8 giugno 1992 l'assemblea ordinaria degli azionisti della societa per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e conseguenti deliberazioni;
  - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possoo intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiamo depositato le azioni, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Nevio Borsotti

C-9464 (A pagamento).

#### CEREALVALDERA - S.p.a.

Sede in Terricciola, via Sarsanese Valdera Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Pisa reg. soc. n. 7843

Gli azionisti convocati per il giorno 8 giugno 1992 ad ore 15 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 giugno 1992 stesso luogo ora per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Bilancio esercizio 31 dicembre 1991 e relazione degli organi sociali;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire agli azionisti a norma art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Aldo Donati.

C-9466 (A pagamento).

# ESERCIZI CONCIARI AUSONIA - S.p.a.

Sede S. Croce sull'Arno, via S. Tommaso n. 39 Capitale sociale L. 2.200.000.000 Tribunale di Pisa reg. soc. n. 5986

Gli azionisti convocati per il giorno 8 giugno 1992 ad ore 11 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 giugno 1992 stesso luogo ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio esercizio 31 dicembre 1991 e relazioni degli organi sociali;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti a norma art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Aldo Donati.

C-9467 (A pagamento).

# CAFFÈ MARGHERITA - S.p.a.

Sede sociale in Viareggio, viale Margherita n. 30 Capitale sociale L. 200.000.000 versato L. 157.600.000 Tribunale di Lucca al n. 1279 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, posta in Viareggio viale Margherita n. 30, per il giorno 25 maggio 1992, alle ore 16, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 maggio 1992, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1991, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, rivalutazione ex legge 30 dicembre 1991, n. 413, deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;

2. Integrazione del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile o riduzione del numero degli amministratori;

- 3. Integrazione del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 2401 del Codice civile;
  - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Lì, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Teresa Parodi

C-9468 (A pagamento).

# NORDENTAL - S.p.a.

Sede in Bergamo, via S. Bernardino n. 72/E Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo al n. 7787 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 14 maggio 1992 alle ore 18 presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto collegio sindacale sull'esercizio chiuso al 31 dicembre 1991;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi si legge.

Bergamo, 7 aprile 1992

Il presidente: Clementina Ghilardini.

C-9469 (A pagamento).

# FINA-CLUB - S.p.a.

Sede in Bergamo, piazza della Repubblica n. 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al Registro soc. del Tribunale di Bergamo al n. 30381 vol. 29430

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bergamo, piazza della Repubblica, n. 2, per il giorno 16 maggio 1992, alle ore 14 in prima convocazione e, ove necessario, per il giorno 27 maggio 1992 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare in merito al seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Bergamo, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Lamberto Carlo

C-9471 (A pagamento).

# LACTIS-CONSORZIO PRODUTTORI LATTE - S.p.a.

Sede in Albano S. Alessandro, via Tonale n. 21/a Capitale sociale L. 4.600.000.000 versato Tribunale di Bergamo al n. 2059 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 24 maggio 1992 alle ore 17,30 in prima convocazione e per il giorno 25 maggio 1992 stesso luogo e ora, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
- 2. Esame e proposta di approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
- 3. Proposta di ratifica della nomina per cooptazione di un consigliere d'amministrazione.

A norma di legge, per poter intervenire o farsi rappresentare all'assemblea, i signori azionisti devono depositare le proprie azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale o presso i seguenti Istituti di Credito: Banca Popolare di Bergamo, Banca Provinciale Lombarda, Banca Credito Bergamasco, Banca Nazionale del Lavoro e Cassa di Risparmio delle PP.LL.

Albano S. Alessandro, 6 aprile 1992

Il presidente: dott. ing. Raul Venier.

C-9472 (A pagamento).

# GEFINA - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Monte Ortigara n. 5/7 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo n. 18189 reg. soc., n. 17238

L'assemblea della società è convocata per il giorno 22 maggio 1992 alle ore 11,30 presso la sede sociale in Bergamo via Monte Ortigara n. 5/7, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 maggio 1992, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 ottobre 1991, relazioni accompagnatorie e delibere relative;
- Determinazione annuale compensi al Consiglio di amministrazione.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno provveduto al seposito dei certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Bergamo, sede di Bergamo, ai sensi di legge.

Li, 2 aprile 1992

Il presidente: dott. Alberto Lanfranchi.

C-9473 (A pagamento).

## STI STRUMENTAZIONE INDUSTRIALE - S.p.a.

Sede sociale in Gorle, via G. Pascoli n. 10/A-B Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo al n. 4289 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gorle via G. Pascoli n. 10/A-B per il giorno 28 maggio 1992 alle ore 10 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 maggio 1992 alla stessa ora, per deliberare sul seguente

- 1. esame ed approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1991, della relazione dell'amministratore unico e del rapporto del Collegio sindacale;
  - 2. Determinazione compenso amministratore unico;
  - 3. Problemi di organizzazione e politica aziendale.

Deposito azioni a norma di legge.

Li, 3 aprile 1992

L'amministratore unico: ing. Sergio Lattuada.

C-9474 (A pagamento).

# ESSE 4 - S.p.a.

Sede sociale in Bergamo, via Partigiani n. 4 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo al n. 8113 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Pedrengo (Bergamo) via del Tonale n. 5 per il giorno 28 maggio 1992 alle ore 20 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 maggio 1992 alla stessa ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1991, della relazione del Consiglio di amministrazione e del rapporto del Collegio sindacale;
  - 2. Acquisizione di immobile destinato all'attività;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge.

Li, 3 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Balduzzi

C-9475 (A pagamento).

## STI-LSG - S.p.a.

Sede sociale in Gorle (Bergamo), via G. Pascoli n. 10 A-B Capitale sociale L. 650.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo al n. 15709 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gorle, via G. Pascoli n. 10/A-B per il giorno 28 maggio 1992 alle ore 12 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 29 maggio 1992 alla stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1991, della relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale;
  - 2. Rinnovo cariche sociali;
  - 3. Determinazione poteri all'amministratore unico.

Deposito azioni a norma di legge.

Lì, 3 aprile 1992

L'amministratore unico: ing. Guido Lattuada.

C-9476 (A pagamento).

# NASTRIFICIO ANGELO BOLIS - S.p.a.

Sede sociale in Ponte San Pietro, via Locatelli n. 2 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Tribunale di Bergamo al n. 4292 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ponte San Pietro via Locatelli n. 2 per il giorno 27 maggio 1992 alle ore 18,30 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 28 maggio 1992 alla stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Esame ed approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1991, della relazione del Consiglio di amministrazione e del rapporto del Collegio sindacale.

Deposito azioni a norma di legge.

Li, 3 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Luigi Bolis

C-9477 (A pagamento).

# FINAGEST - S.p.a.

Sede in Seregno, via Montello n. 1 Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato Tribunale di Monza, al n. 25686 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea in seduta ordinaria in Sesto San Giovanni, via Petrarca n. 70, presso la sede amministrativa, per il giorno 9 maggio 1992 ad ore 10,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 maggio 1992 ad ore 14, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede legale nei termini e con le modalità previste dalla legge e dallo Statuto.

Seregno, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dario Orioli

C-9478 (A pagamento).

# T.P.R. - S.p.a.

Sede legale S. Nicolò a Tordino (Teramo), zona industriale Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Teramo al n. 8641 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 1992 alle ore 13 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Gennasio

C-9479 (A pagamento).

# YDRAULIC HOSE SOUTH - S.p.a.

Sede legale Castelnuovo Vomano (Teramo), via Enrico Mattei n. 6 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Teramo al n. 1815 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 1992 alle ore 15 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Gennasio

C-9480 (A pagamento).

# CTM - S.p.a.

Sede legale in Magenta, via Alessandrini n. 17/19 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano al n. 195545/5510/45

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 maggio 1992 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Urbano Morri

C-9482 (A pagamento).

# SMAF - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Timavo n. 32 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano al n. 158368/3869/18

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 maggio 1992 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rosa Spoldi

C-9483 (A pagamento).

# ALFA GOMMA SUD - S.p.a.

Sede legale in S. Atto (Teramo), nucleo industriale Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Teramo al n. 1365

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 1992 alle ore 11 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrico Gennasio

C-9484 (A pagamento).

# T.G.T. - S.p.a.

Sede legale Figline Vegliaturo (Cosenza)
area industriale Piano Lago
Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato
Tribunale di Cosenza al n. 2402

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 1992 alle ore 16 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrico Gennasio

C-9485 (A pagamento).

## ALFA GOMMA - S.p.a.

Sede legale in Brugherio, viale della Vittoria n. 10 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Monza al n. 2680

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 1992 alle ore 9 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Delibere di cui all'art. 2364 Codice civile.

Azioni da depositarsi ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrico Gennasio

C-9486 (A pagamento).

# STAMPOMASTER - S.p.a.

Sede sociale in Lissone, via Gorizia n. 3 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Monza al n. 13989 reg. soc.

I signori azionisti della «Stampomaster S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Canonica d'Adda, via del Sindacato n. 2, per il giorno 20 maggio 1992 alle ore 15,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno seguente dello stesso mese, luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori al bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
  - 2. Rapporto del collegio sindacale al medesimo bilancio;
- 3. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991 e delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire a votare in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni ai sensi di legge.

Lissone, 7 aprile 1992

Gli amministratori: Marini Giuseppe, Mapelli Giuseppe.

C-9487 (A pagamento).

#### S.E.I. - SOCIETÀ ESERCIZI INDUSTRIALI p.a.

(in liquidazione)

Sede in Trieste, via Udine n. 11

Capitale sociale L. 216.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2478 del registro società presso il Tribunale di Trieste

I signori azionisti della «Società Esercizi Industriali S.p.a. in liquidazione», sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Trieste, via Udine n. 11, per il giorno 13 maggio 1992 alle ore 9 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni il 20 aprile 1992.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 15 maggio 1992 nel medesimo luogo alle ore 16.

Il liquidatore: geom. Paolo Clementi.

C-9488 (A pagamento).

# S.E.A. - SOCIETÀ EDILE ADRIATICA D.a.

Sede in Trieste, via Udine n. 11

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4725 del registro società presso il Tribunale di Trieste

I signori azionisti della «Società Edile Adriatica S.p.a.», sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede del Lloyd Adriatico S.p.a., Trieste, largo U. Irneri n. 1 (g.c.), per il giorno 13 maggio 1992 alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni entro il 20 aprile 1992.

Nel caso in cui l'assemblea non raggiungesse il numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 14 maggio 1992 nel medesimo luogo alle ore 16.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Paolo Clementi

C-9489 (A pagamento).

#### ELIND - S.p.a.

Sede legale in Asti, Strada Rilate n. 18 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Asti al n. 2116

I signori azionisti della Società Elind S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Morando Impianti - Impianti per l'Industria dei Materiali da Costruzione S.p.a., in Asti, c.so Don Minzoni n. 182, per il giorno 30 aprile 1992 alle ore 11 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 maggio 1992, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991; deliberazioni relative;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso le casse sociali.

Lì, 31 marzo 1992

Il presidente e amministratore delegato: ing. Giuseppe Morando

C-9495 (A pagamento).

#### OFFICINE MORANDO - S.p.a.

Sede legale in Asti, corso Torino n. 20 Capitale sociale L. 3.400.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Asti al n. 1473

I signori azionisti della Società Officine Morando S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Morando Impianti - Impianti per l'Industria dei Materiali da Costruzione S.p.a., in Asti, c.so Don Minzoni n. 182, per il giorno 30 aprile 1992 alle ore 10 in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 maggio 1992, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991; deliberazioni relative:
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso le casse sociali.

Li, 31 marzo 1992

Il presidente e amministratore delegato: ing. Giuseppe Morando

C-9496 (A pagamento).

#### I.M.C. TAGLIAFERRO - S.p.a.

Sede in Castagnole Lanze (Asti), via F.lli Vicari 122 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2812 del registro società del Tribunale di Asti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 1992 alle ore 18 presso la sede legale di Castagnole Lanze ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1991; relazione dell'amministratore unico; relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Rinnovo cariche sociali; deliberazioni relative;
  - 3. Varie ed eventuali.

Castagnole Lanze, 3 aprile 1992

Il presidente: Tagliaferro Vittorio.

C-9497 (A pagamento).

# HENRIETTE CONFEZIONI - S.p.a.

Registrata al n. 8265 del registro delle società del Tribunale di Brescia

Avvalendosi delle disposizioni del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174, convoca gli azionisti in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Castenedolo, per il giorno 28 maggio 1992 alle ore quindici per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1991, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositate le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 8 giugno 1992 nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Li, 7 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: p.i. Giovanni Rizzetti

C-9498 (A pagamento).

## E.I.B. - ENTE INIZIATIVE BRESCIANE - S.D.a.

Brescia, via Cefalonia n. 60 Capitale sociale L. 600.000.000 Numero iscrizione al Tribunale 6079

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Brescia via Cefalonia 60, per il giorno 26 maggio 1992 alle ore 18 in prima convocazione, e per il giorno 27 maggio 1992 alle ore 13 stesso luogo in seconda convocazione qualora la prima risultasse deserta, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Esame ed approvazione della relazione del Consiglio di amministrazione;
- Esame ed approvazione della relazione del Collegio sindacale;
   Rinnovo cariche del Consilgio di amministrazione per scaduto
- mandato;
  5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Il presidente: ing. Marco Bonometti.

C-9499 (A pagamento).

# INAR - S.p.a.

Sede Romanengo, via XXV Aprile 78/80 Capitale sociale L. 200.000 000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Crema al n. 938/75

Gli azionisti della società per azioni Inar sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Romanengo via XXV Aprile, 78/80 alle ore 18 del giorno 30 aprile 1992 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991, della relazione dell'amministratore unico, del Collegio sindacale;
  - 2. Determinazione compenso amministratore unico;
  - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea dovesse andare deserta per mancanza di numero legale, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 29 maggio 1992 alle ore 18 nello stesso luogo.

Romanengo, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Horiolf Angele.

C-9501 (A pagamento).

#### S.A.R.B.

# Società per Azioni Radiatori Bongioanni

Sede sociale in Vignolo (CN), via Cervasca n. 6 Capitale sociale L. 2.720.000.000 Ufficio società n. 855. Tribunale di Cuneo

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la FONB Officine Meccaniche Bongioanni S.r.l., via G.B. Bongioanni, 13, in Fossano, in prima convocazione per il giorno 28 maggio 1992 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 giugno 1992 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge.

Li, 3 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore delegato: dott. ing. Roberto Mandruzzato

C-9503 (A pagamento).

## O.M.S. SORDELLA - S.p.a.

Sede legale Marene, via Marconi n. 129
Capitale sociale L. 200.000.000 versato

Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Saluzzo al n. 271 registro società

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1992 alle ore 11 in prima e per il giorno 26 giugno 1992 alle ore 11 in seconda convocazione.

L'assemblea avrà luogo in Marene, via Marconi n. 129 presso la sede sociale

# Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Li, 2 aprile 1992

Un amministratore delegato: Sordella Guido.

C-9504 (A pagamento).

## O.M.S. SORDELLA - S.p.a.

Sede legale Marene, via Marconi n. 129 Capitale sociale L. 200.000.000 versato

Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Saluzzo al n. 271 registro società

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 1992 alle ore 12 in prima e per il giorno 26 giugno 1992 alle ore 12 in seconda convocazione.

L'assemblea avrà luogo in Marene, via Marconi n. 129 presso la sede sociale

Ordine del giorno:

1. Compenso al Consiglio di amministrazione per il periodo 1º aprile 1992 - 13 marzo 1993:

2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Li, 2 aprile 1992

Un amministratore delegato: Sordella Guido.

C-9505 (A pagamento).

# EURODEPURATORI - S.p.a.

Sede in S. Giacomo delle Segnate (MN), via Contotta, 20 Capitale sociale L. 1.400.000.000 interamente versato Tribunale Mantova reg. soc. n. 4789

I soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 maggio 1992 alle ore 10, in prima convocazione, ed in seconda convocazione per il giorno 25 maggio 1992 alle ore 17 presso la sede sociale in S. Giacomo delle Segnate, via Contotta n. 20, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio 1991, chiuso al 31 dicembre 1991;
- 2. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991 e relative deliberazioni.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso la sede sociale della società.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Corrado Rodi

C-9510 (A pagamento).

## SOCIETÀ OFMEC - S.p.a.

Mantova, via Parma n. 5/A Iscritta al n. 7605 soc.

I signori soci della società in epigrafe, sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio S. Cavandoli, in Mantova, via Chiassi 88 per il giorno 6 maggio 1992 ore 14 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 7 maggio 1992 ore 18 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti per la copertura della perdita ex art. 2446 del Codice civile;
- 2. Eventuali riduzione del capitale sociale per perdite e trassormazione della Società in S.r.l.;
- 3. Autorizzazione per la presentazione di domanda di ammissione ad una procedura concorsuale.

Mantova, 6 aprile 1992

p. Il Collegio sindacale: Bassani dott. Carlo.

C-9511 (A pagamento).

#### ZAMASPORT - S.D.a.

Sede legale in Novara, via Belletti n. 4c Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3597 del Tribunale di Novara

L'assemblea ordinaria della Società è convocata per il giorno 15 maggio 1992 alle ore 10 in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 18 maggio 1992 alle ore 17 presso la sede legale in Novara, via Belletti n. 4c con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio dei sindaci;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per scadenza mandato;
- 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Greppi Cappa Paolo

C-9513 (A pagamento).

# UNIFARM - S.p.a.

Ravina

Capitale sociale L. 2.000.000.000 Capitale versato L. 2.000.000.000 Tribunale di Trento, reg. soc. n. 2914

Gli azionisti della Unifarm S.p.a., con sede in Ravina di Trento sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, in Ravina, via Provina 3, il giorno 30 aprile 1992, ad ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;

  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e delibere relative;
    3. Autorizzazione all'acquisto e vendita di azioni proprie;
- 4. Rinnovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale; determinazione compensi;
  - 5. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Proposta di fusione per incorporazione della Nuova Farmatesina S.r.l. con sede in Bolzano, incorporanda, nella Unifarm S.p.a., incorporante.

La eventuale assemblea di seconda convocazione sarà tenuta in data 10 maggio 1992, stesso luogo ed ora, con lo stesso ordine del giorno.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale, oppure presso la Banca Calderari S.p.a. in Trento, via Oss Mazzurana.

Ravina, 30 marzo 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco de Battaglia

C-9514 (A pagamento).

# GAMA - S.p.a.

Sede sociale in Modena, viale Caduti sul Lavoro 170 Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Modena al n. 14220 società Codice fiscale n. 01014040362

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 1992 alle ore 10,30 che si terrà presso la sede sociale in prima convocazione e, in caso di mancanza del numero legale, in seconda convocazione il giorno 2 maggio 1992 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni liberi prima, presso la sede sociale.

Li, 8 aprile 1992

L'amministratore unico: Manicardi Laura.

C-9516 (A pagamento).

# DERAL - S.p.a.

Sede in Manerbio, via Moretto n. 80 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Brescia reg. soc. n. 30556

I signori soci, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società Cibafin S.p.a. sita in Brescia via Bulloni n. 4 per il 26 maggio 1992 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo per il 27 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione in ordine al progetto di bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
  - 3. Relazione del Collegio sindacale;
  - 4. Nomina Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
- 5. Determinazione compenso al Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Lì, 26 marzo 1992

Il presidente: dott. Enzo Cibaldi.

C-9518 (A pagamento).

# CIBAFIN - S.p.a.

Sede sociale Brescia, via Bulloni n. 4 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Tribunale di Brescia reg. soc. n. 34973

I signori soci, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 26 maggio 1992 alle ore 19 in prima convocazione ed occorrendo per il 27 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione in ordine al progetto di bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Progetto di bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;

3. Relazione del Collegio sindacale;

4. Determinazione compenso al Consiglio di amministrazione.

Deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini e con le modalità di legge.

Lì, 26 marzo 1992

Il presidente: dott. Enzo Cibaldi.

C-9519 (A pagamento).

# DEXTER - S.p.a.

Sede in Bassano del Grappa (Vicenza), via Bernucci n. 28 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Tribunale di Bassano del Grappa n. 5894

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 5 maggio 1992 alle ore 9,30 presso la sede amministrativa in S. Zenone degli Ezzelini (TV) via della Industrie, n. 22, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il 6 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1991, della relazione del Consiglio di amministrazione, del rapporto del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;

2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea i sigg. azionisti dovranno depositare le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Giuseppe Dossi

C-9523 (A pagamento).

# ISPADUE - S.p.a.

Sede sociale Sesto al Reghena (PN), via Giotto da Bondone, n. 88

Capitale sociale L. 3.200.000.000 interamente versato

Tribunale di Pordenone reg. soc. n. 8411

Codice fiscale n. 01074440932

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, per l'11 maggio 1992 alle ore 22 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 13 maggio 1992 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale da lire 3.200.000.000 a lire 4.000.000.000 mediante emissione a pagamento di n. 80.000 nuove azioni da L. 10.000 ciascuna e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

Lì, 9 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Bottanelli

C-9524 (A pagamento).

S.I.T. - S.D.a.

Sede sociale Sesto al Reghena (PN), via Giotto da Bondone, n. 88

Capitale sociale L. 5.600,000,000 interamente versato

Tribunale di Pordenone reg. soc. n. 8412

Codice fiscale n. 01075140937

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, per l'11 maggio 1992 alle ore 22,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 13 maggio 1992 alle ore 12,30 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale da lire 5.600.000.000 a lire 7.000.000.000 mediante emissione a pagamento di n. 140.000 nuove azioni da L. 10.000 ciascuna e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

Lì, 9 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gabriele Piovesana

C-9525 (A pagamento).

#### LA.RE. LAMINATOI DEL REGHENA - S.D.a.

Sede in Torino, corso Turati n. 15/H
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Torino reg. soc. n. 992/90
Codice fiscale n. 01013590938

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede secondaria in Sesto al Reghena, via Giotto da Bondone n. 88, per l'11 maggio 1992 alle ore 23 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 13 maggio 1992 alle ore 13 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Modificazioni alla composizione dell'organo amministrativo mediante, a) soppressione della previsione dell'amministratore unico; b) previsione della variabilità dei componenti del Consiglio di amministrazione; c) previsione dell'attribuibilità di delega poteri.

2. Conseguenti modifiche statutarie agli artt. 9, 10, 12, 14,

16 e 19.

3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

Li, 9 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Bottanelli

C-9526 (A pagamento).

# SINTEXCAL - S.p.a.

Sede in Ferrara, via Marconi 29/31 Capitale sociale L. 4.400.000.000 Tribunale di Ferrara reg. soc. n. 9701

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Ravenna via R. Gessi n. 20 per il 2 maggio 1992 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale. Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda è fissata per il 4 maggio 1992 alle ore 12 nello stesso luogo.

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Franco Cremonini

C-9527 (A pagamento).

# PACORINI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale Trieste, punto Franco nuovo mag. 73 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Trieste, n. 5521 reg. soc.

L'assemblea ordinaria della società è convocata presso la sede sociale per il 3 maggio 1992 alle ore 9,30 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 4 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Determinazione emolumenti spettanti al Consiglio di amministrazione, per l'esercizio 1992.

Potranno intervenire i soci che si trovino nelle condizioni previste dall'art. 2370 del Codice civile.

Li, 31 marzo 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Pacorini

C-9528 (A pagamento).

# SILOCAF - S.p.a.

Sede sociale Trieste, punto Franco nuovo mag. 73 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Trieste n. 8707 reg. soc.

L'assemblea ordinaria della società è convocata presso la sede sociale per il 3 maggio 1992 alle ore 10 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 4 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Determinazione emolumenti spettanti al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1992.

Potranno intervenire i soci che si trovino nelle condizioni previste dall'art. 2370 del Codice civile.

Lì, 31 marzo 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Roberto Pacorini

C-9529 (A pagamento).

# SAINT ANDREWS - S.p.a.

Bellocchi di Fano, ottava strada 62 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Pesaro reg. soc. n. 1607

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bellocchi di Fano per il 16 maggio 1992 alle ore 9,30 ed occorrendo una seconda convocazione per il 23 maggio 1992, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio e conto economico al 31 dicembre 1991; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.
- 2. Ratifica della nomina a consigliere di amministrazione del dott. Cesare Tibaldi e del relativo compenso.
  - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale in Bellocchi di Fano.

Li, 30 marzo 1992

p. Il Consiglio di amministrazione: Dario Zaffagni

C-9530 (A pagamento).

#### AMBROSIANA TRASPORTI - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Pantano, 28 Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Milano n. 136180 reg. soc.

Gli azionisti della Ambrosiana Trasposti S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Bressana Bottarone, via G. Matteotti, 1, presso la sede amministrativa, per il giorno 15 maggio 1992, alle ore 15, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e del relativo conto dei profitti e delle perdite; delibere relative;
- 4. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992, 1993 e 1994;
  - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 12 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Ivano Chiolini

C-9531 (A pagamento).

# AREA LEASING AUTO - S.p.a.

Sede sociale Como, viale Masia, 10
Capitale sociale L. 1.500.000.000 versato L. 1.200.000.000
Cancelleria Tribunale di Como n. 15175 reg. soc.

Gli azionisti della Area Leasing Auto S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Como, viale Masia, 10, presso la sede sociale della società, il giorno 27 maggio 1992, alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicem-

bre 1991;

- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;

4. Nomina organo amministrativo per il triennio 1992, 1993 e

- 5. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992, 1993 e 1994;
  - 6. Nomina procuratore;

7. Determinazione compensi;

- 8. Mandato di agenzia con autorizzazione all'intestatario per lo svolgimento di attività commerciale anche ai sensi dell'art. 2390 del Codice civile;
  - Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 18

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Cappelletti

C-9532 (A pagamento).

# CARIBONI PARIDE - S.p.a.

Sede sociale Colico, zona industriale, s.n.c.

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

Cancelleria Tribunale di Lecco n. 10646 reg. soc.

Gli azionisti della Cariboni Paride S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Colico, zona industriale, presso la sede sociale, il giorno 21 maggio 1992, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elda Pedroncelli

C-9533 (A pagamento).

## CARTOLERIA CENTRALE - S.p.a.

Sede sociale Como, viale Innocenzo XI, 14/A Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Como n. 11889 reg. soc.

Gli azionisti della Cartoleria Centrale S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio del rag. Enrico Cairoli in Como, viale Masia, 79, il giorno 11 maggio 1992, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 10

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Boggia

C-9534 (A pagamento).

# CARTOTECNICA ROSAR - S.p.a.

Sede sociale Lomazzo, via Ceresio, 9 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Como n. 11094 reg. soc.

Gli azionisti della Cartotecnica Rosar S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Veniano, via Milanese, 2, il giorno 8 maggio 1992, alle ore 17,30, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
- 4. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992, 1993 e 1994;
  - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 5

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Gerosa

C-9535 (A pagamento).

## CASTELLI ING. LEOPOLDO - S.p.a.

Sede sociale Morbegno, via Damiani, 44 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Sondrio n. 1733 reg. soc.

Gli azionisti della Castelli ing. Leopoldo S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Morbegno, il giorno 19 maggio 1992, alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;

4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 17

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giovanni Maria Castelli

C-9536 (A pagamento).

# ELILARIO - S.p.a.

Sede sociale Colico, via Nazionale Sud, 3 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Lecco n. 6059 reg. soc.

Gli azionisti della Elilario S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 21 maggio 1992, alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
- 4. Nomina componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 1992, 1993 e 1994;
- Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992,
   1993 e 1994;
  - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Lorenzo Cariboni

C-9537 (A pagamento).

#### FIAM - S.p.a.

Sede sociale Rovellasca, via Monte Grappa, 44 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Como n. 7801 reg. soc.

Gli azionisti della Fiam S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 14 maggio 1992, alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 11

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Cattaneo

C-9538 (A pagamento).

# FINAREA - S.p.a.

Sede sociale Como, viale Masia, 10 Capitale sociale L. 5.000.000.000 versato L. 3.000.000.000 Cancelleria Tribunale di Como n. 20741 reg. soc.

Gli azionisti della Finarea S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Como, presso la sede sociale, il giorno 27 maggio 1992, alle ore 17, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;

3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e

delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;

- 4. Mandato di agenzia con autorizzazione all'intestatario per lo svolgimento di attività commerciale anche ai sensi dell'art. 2390 del Codice civile:
  - 5. Determinazione compensi;
  - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 18

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Gentile

C-9539 (A pagamento).

# GAMAN PLAST - S.p.a.

Sede sociale Castello Brianza, via del Pascolo, 9 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Lecco n. 7817 reg. soc.

Gli azionisti della Gaman Plast S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Castello Brianza, il giorno 7 maggio 1992, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;

4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 5

giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Giovannelli

C-9540 (A pagamento).

# GIDALTEX - S.p.a.

Sede sociale Guanzate, via Roma, 27 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Como n. 16862 reg. soc.

Gli azionisti della Gidaltex S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Guanzate, il giorno 19 maggio 1992, alle ore 18 per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;

4. Nomina componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 1992, 1993 e 1994;

- 5. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992. 1993, 1994;
  - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 17 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierangelo Gini

C-9541 (A pagamento).

# I.G.P. - INDUSTRIE GRAFICHE PIEVESI - S.p.a.

Sede sociale Voghera, piazza Duomo, 33 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Voghera n. 3080 reg. soc.

Gli azionisti della I.G.P. - Industrie Grasiche Pievesi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società il giorno 29 maggio 1992 alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;

4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 26 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui al-l'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle dispo-sizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Maurizio Pastormerlo

C-9542 (A pagamento).

# IMMOBILIARE ROCCABRUNA - S.p.a.

Sede sociale Blevio (CO), via Caronti, 69 Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Como n. 24470 reg. soc.

Gli azionisti della Immobiliare Roccabruna S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, in Como, viale Masia, 79, presso lo studio del rag. Enrico Cairoli, il giorno 13 di maggio 1992, alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicem-, bre 1991;
  - 3. Presentazione del bilancio e relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
  - 4. Nomina componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 1992, 1993 e 1994;
  - 5. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992, 1993, 1994;
    - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 10 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bortolo Faustinelli

C-9543 (A pagamento).

#### INDUSTRIA PADANA TUBI - S.p.a.

Sede sociale Roccabianca-S. Paganina di Fontanelle Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Parma n. 7925 reg. soc.

Gli azionisti della Industria Padana Tubi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roccabianca, il giorno 22 maggio 1992, alle ore 17 per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministrazione unico sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicem-
- bre 1991;
  3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

L'amministratore unico: rag. Carlo Avanzini.

C-9544 (A pagamento).

# PADANAPLAST - S.p.a.

Sede sociale Roccabianca, via Provinciale Capitale sociale L. 2.750.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Parma n. 6350 reg. soc.

Gli azionisti della Padanaplast S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roccabianca, il giorno 22 maggio 1992, alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministrazione unico sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

L'amministratore unico: rag. Carlo Avanzini.

C-9545 (A pagamento).

# SARDA CISTERNE - S.p.a.

Sede sociale Porto Torres, via Roma, 16 Capitale sociale L. 1,200,000,000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Sassari n. 2118 reg. soc.

Gli azionisti della Sarda Cisterne S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Bressana Bottarone, via G. Matteotti, 1, il giorno 15 maggio 1992 alle ore 16,30 per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministrazione unico sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991; delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 numero 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 12 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364, secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2 terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992 n. 174 G.U. n. 49 del 28 febbraio 1992.

L'amministratore unico: rag. Ivano Chiolini.

C-9546 (A pagamento).

# SOFIM - S.p.a.

Sede sociale in Colico - Zona industriale, snc Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Lecco n. 11981 reg. soc.

Gli azionisti della Sofim S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Colico, il giorno 21 maggio 1992 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991, delibere relative;

4. Nomina componenti il Consiglio di amministrazione per il

triennio 1992 - 1993 - 1994;

- 5. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992 1993 1994;
  - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 19 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364 secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2, terzo comma del D.L. 28 dicembre 1992, n. 174, G.U. N. 49 del 28 febbraio 1992.

Lì, 2 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Cariboni

C-9547 (A pagamento).

# SORDI - S.p.a.

Sede sociale in Voghera, via Bobbio n. 87 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Voghera, n. 2312 reg. soc.

Gli azionisti della Sordi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società il giorno 15 maggio 1992 alle ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991, delibere relative;
- Nomina componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 1992 - 1993 - 1994;
- 5. Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992 1993 1994;
  - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 12 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364 secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2, terzo comma del D.L. 28 dicembre 1992, n. 174, G.U. N. 49 del 28 febbraio 1992.

Lì, 2 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sordi Luigi

C-9548 (A pagamento).

# STICES - S.p.a.

Sede sociale in Trento, via Canestrini n. 21 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Trento n. 13181 reg. soc.

Gli azionisti della Stices S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede secondaria in Colico, zona industriale, snc, per il giorno 22 maggio 1992 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite, delibere relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 18 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364 secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2, terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992, n. 174, G.U. N. 49 del 28 febbraio 1992.

Lì, 2 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Ezio Neve

C-9549 (A pagamento).

#### VOLANI INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede sociale in Verona, via Leoncino n. 5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Cancelleria Tribunale di Verona, n. 29146 reg. soc.

Gli azionisti della Volani International S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 20 maggio 1992 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico sul bilancio al 31 dicembre 1991;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1991:
- 3. Presentazione del bilancio e del relativo conto dei profitti e delle perdite al 31 dicembre 1991, delibere relative;

- 4. Nomina amministratore unico per il triennio 1992 1993 1994:
- Nomina componenti il Collegio sindacale per il triennio 1992 -1993 - 1994;
  - 6. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 16 giugno 1992 alla stessa ora e nello stesso luogo.

La presente convocazione è effettuata oltre il termine di cui all'art. 2364 secondo comma del Codice civile per effetto delle disposizioni contenute nell'art. 2, terzo comma del D.L. 28 febbraio 1992, n. 174, G.U. N. 49 del 28 febbraio 1992.

Li, 2 aprile 1992

L'amministratore unico: Lorenzo Cariboni.

C-9550 (A pagamento).

# SOCIETÀ PUBBLICA TRASPORTI - S.p.a.

Sede sociale in Como, viale Innocenzo XI n. 18
Sede operativa in Como, viale Aldo Moro n. 23
Capitale sociale L. 19.838.250.000 interamente versato
Tribunale di Como n. 23844
C.C.I.A.A. Como n. 218312

Il 12 maggio 1992 alle ore 10,30 presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo per il 13 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti con il seguente

## Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 1991;

- 2. Presa d'atto e ratifica delle valutazioni è delle rettifiche dei conferimenti dei soci Comune di Como e C.P.T.P. di cui alla deliberazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale del 29 novembre 1991, rinuncia od ogni impugnativa delle valutazioni ed a contestazioni dei conferimenti nei confronti degli organi amministrativi e sindacali;
  - 3. Nomina degli amministratori:
  - 4. Nomina dei sindaci e del presidente del Collegio sindacale.
- 5. Determinazione dei compensi degli amministratori e dei sindaci;
  - 6. Comunicazioni della presidenza.

Lì, 8 aprile 1992

Il presidente: Antonio Nessi.

C-9552 (A pagamento).

## SAN PAOLO ACQUE - S.p.a.

Sede in Corigliano d'Otranto, via dei Basiliani Capitale sociale L. 700.000.000 Tribunale di Lecce reg. soc. n. 11859

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 18 maggio 1992 alle ore 11 in prima convocazione presso la sede amministrativa in Galatina alla via Milano n. 6/8, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 19 maggio 1992 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative:
- 2. Approvazione relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale.

Li, 7 aprile 1992

Il presidente: Senape De Pace Beniamino.

C-9553 (A pagamento).

# FINANZIARIA SAN PAOLO - S.p.a.

Sede in Galatina, via Soleto n. 184 Capitale sociale L. 803.000.000 Tribunale di Lecce reg. soc. n. 7339

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 20 maggio 1992 alle ore 11 in prima convocazione presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 21 maggio 1992 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative:
- 2. Approvazione relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale.
  - 3. Rinnovo Collegio sindacale.

Lì, 7 aprile 1992

Il presidente: Senape De Pace Beniamino.

C-9554 (A pagamento).

## IMMOBILIARE ASTRA - S.r.l.

Sede sociale in Legnano, via S. Domenico n. 1 Capitale sociale L. 1.295.000.000 Tribunale di Milano reg. soc. n. 20089

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in prima convocazione per il 7 maggio 1992 alle ore 14,30 e qualora occorra in seconda convocazione per l'8 maggio 1992 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991.

L'ammissione dei soci è a termine di statuto sociale.

Lì, 7 aprile 1992

Il presidente: Antonio Gandolfi.

C-9555 (A pagamento).

#### PRAVISANI ESPLOSIVI - S.p.a.

Sede sociale in Udine, piazza XX Settembre n. 5 Capitale sociale L. 726.000.000 interamente versato Tribunale di Udine reg. soc. n. 3277

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale per l'11 maggio 1992 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 12 maggio 1992 alla stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

A) Parte straordinaria:

Modifica ragione sociale, proroga durata società, integrazione oggetto sociale e modifiche varie allo statuto.

B) Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Gli azionisti devono ai sensi di legge depositare i certificati azionari presso la sede sociale.

Li, 7 aprile 1992

Il presidente: Previsani comm. Aldo.

C-9556 (A pagamento).

## MILCOMAR - S.p.a.

Sede sociale in Dolcè (Verona) fraz. Volargne, via Paganella n. 17 Capitale sociale L. 700.000.000

Tribunale di Verona reg. soc. n. 20702 - Fac. 25724

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 15 maggio 1992 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il 20 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazioni e bilancio al 31 dicembre 1991, delibere relative;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Lì, 6 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Dettori Antonino

C-9557 (A pagamento).

## BERTAZZONI - S.p.a.

Sede in Guastella (RE) via Palazzina n. 6/8 Capitale sociale L. 1.200.000.000 Tribunale di Reggio Emilia reg. soc. n. 3349

È convocata presso la sede sociale l'assemblea generale degli azionisti in prima convocazione per il 15 maggio 1992 alle ore 15 in eventuale seconda convocazione per il 22 maggio 1992 stessa ora e luogo

#### Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1991 e relazioni conseguenti;
   Rinnovo cariche sociali scadute: Consiglio di amministra
- 2. Rinnovo cariche sociali scadute: Consiglio di amministrazione;
  - 3. Rinnovo cariche sociali scadute: Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Lì, 3 aprile 1992

Il presidente: Bertazzoni Francesco.

C-9559 (A pagamento).

## DE BONA PIETRO - S.p.a.

Sede sociale in Ponte delle Alpi (BL), località Bivio Capitale sociale L. 400.000.000

Tribunale di Belluno n. 1551 reg. soc. e n. 2205 doc.

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale, per il 19 maggio 1992 alle ore 18, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile per approvazione bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione la seconda convocazione resta fissata per il 20 maggio 1992 nello stesso luogo ed alla stessa ora.

Lì, 7 aprile 1992

Il consigliere delegato: De Bona dott. Antonio.

C-9560 (A pagamento).

## S.I.P.E. - S.p.a.

Sede in Monte San Vito (AN), via Borghetto n. 128/130 Capitale sociale L. 1.125.000.000 interamente versato Tribunale di Ancona n. 4537 Codice fiscale n. 00091200428

I signori azionisti cono convocati in assemblea ordinaria per il 28 maggio 1992 alle ore 16 nei locali della società, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il 29 maggio 1992 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione di bilancio 1991 del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Esame del bilancio al 31 dicembre 1991 e deliberazioni relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Lì, 8 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Oddone Maria

C-9561 (A pagamento).

#### FINCAT - S.p.a.

Sede sociale in Trieste, via C. Ghega n. 3 Capitale sociale L. 7.400.000.000 interamente versato Tribunale di Trieste reg. soc. n. 6947

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società è convocata presso la sede sociale per il 27 maggio 1992 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, il 28 maggio 1992 stesso luogo ed ora in seconda convocazione con il seguente

#### Ordine del giorno:

1. Adempimenti previsti dall'art. 2364 Codice civile.

Potranno partecipare gli azionisti che si trovino nelle condizioni previste dall'art. 2370 Codice civile.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Libero Polojaz

C-9562 (A pagamento).

## COGECO - S.p.a.

Sede sociale in Trieste, via N. Machiavelli n. 5 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Tribunale di Trieste reg. soc. n. 6319

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società è convocata presso la sede sociale per il 27 maggio 1992 alle ore 17,30 in prima convocazione ed occorrendo, il 28 maggio 1992 stesso luogo ed ora in seconda convocazione con il seguente

#### Ordine del giorno:

1. Adempimenti previsti dall'art. 2364 Codice civile.

Potranno partecipare gli azionisti che si trovino nelle condizioni previste dall'art. 2370 Codice civile.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Libero Polojaz

C-9563 (A pagamento).

#### MUJELLI - S.p.a.

Sede sociale in Verona, via Colonnello Fincato n. 286 Capitale sociale L. 240,000,000 interamente versato Tribunale di Verona n. 13980 reg. soc.

I signori azionisti cono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 18 maggio 1992 alle ore 14 ed in eventuale seconda convocazione per il 19 maggio 1992 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991 e conseguenti deliberazioni;
  - Relazione del Consiglio di amministrazione;
     Relazione del Collegio sindacale;

  - 4. Sostituzione di un Consigliere di amministrazione;
  - 5. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale e ritirato il relativo biglietto di ammissione.

Lì, 8 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claes Wossberg

C-9564 (A pagamento).

#### CENTRO BIELLA FIERE - S.p.a.

Sede in Biella, via Trieste n. 24 Capitale sociale L. 228.000.000 Tribunale di Biella reg. soc. ni. 12054 Codice fiscale e partita IVA n. 01607570023

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti è convocata per il 27 maggio 1992 alle ore 23 in prima convoca e per il 29 maggio 1992 alle ore 20,30 presso la sala Valetto dell'Unione Industriale Biellese, via Torino 56, Biella, per la trattazione del seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

 Approvazione verbali assemblea precedente;
 Bilancio chiuso al 31 dicembre 1991, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;

- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1992-1995;
  - 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1992-1995;
  - 5. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Modifica denominazione sociale.

Li, 9 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Lavino

C-9566 (A pagamento).

## FERRAMENTA SARDO PIEMONTESE - S.p.a.

Sede legale in Cagliari, via Costa n. 46 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Cagliari al n. 11729 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblera ordinaria presso la sede amministrativa della società in Zeddiani s.s. 131 km 100 + 250 per il giorno 11 maggio 1992 alle ore 20 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione nella stessa sede alla stessa ora il giorno 12 maggio 1992 per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede legale.

L'amministratore unico: Viglietta Matteo.

C-9652 (A pagamento).

## PEDETTI TESSUTI E CONFEZIONI - S.p.a.

Sede sociale in Ellera di Corciano (Perugia)
Capitale sociale deliberato L. 3.000.000.0000
sottoscritto e versato L. 2.200.000.000
Registro tribunale di Perugia al n. 5953
Codice fiscale e partita IVA n. 00437870546

Gli obbligazionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale il 5 maggio 1992 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo il 6 maggio 1992 alle ore 18 in seconda convocazione per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica art. 2 del regolamento del prestito.

Corciano, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: Ettore Pedetti.

C-9653 (A pagamento).

## DELCA FINANZIARIA - S.p.a.

Novara, via Giovanetti n. 5 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Novara reg. soc. n. 5502

È convocata in Omegna, via IV Novembre n. 43 l'assemblea ordinaria degli azionisti per le ore 12 del giorno 30 maggio 1992 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 6 giugno 1992 stesso luogo ed ora.

I certificati azionari dovranno essere depositati, a termini di legge e di statuto sociale, presso la sede della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Moroni Giuseppe

C-6490 (A pagamento).

## MOFETA DEI PALICI - S.p.a.

Sede in Catania, via Teatro Massimo n. 15 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Catania reg. soc. n. 3993

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 30 aprile 1992 ore 17, ed occorrendo in seconda convocazione per il 25 maggio 1992 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1991, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni relative.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto, presso la sede sociale.

Lì, 13 aprile 1992

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. V. Romano

C-10210 (A pagamento).

## TENUTA S. ANNA - S.p.a.

Sede in Treviso, via Teatro Dolfin 10 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Tribunale di Treviso reg. soc. n. 4492

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il 30 aprile 1992 alle ore 19 presso lo studio del dott. Luigino Polon in Treviso via Pescatori 38 e in seconda convocazione per il 26 maggio 1992 stesso luogo e ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale al progetto di bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
  - 2. Approvazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 1991;
- 3. Determinazione emolumenti ai membri del Consiglio di amministrazione:
  - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Li, 13 aprile 1992

Il presidente: Cesare Dino Tombacco.

C-10211 (A pagamento).

## CORMIK IMPORT EXPORT - S.p.a.

Sede in Vicenza
Capitale sociale L. 2.100.000.000
Tribunale di Vicenza reg. soc. n. 17495

È convocata per il 30 aprile 1992 alle ore 11 presso la sede della società in Vicenza, viale San Lazzaro 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 4 maggio 1992 stessa ora e luogo l'assemblea ordinaria della società per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e bilancio al 31 dicembre 1991;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Nomina sindaci supplenti;
  - 4. Delibere relative ai punti precedenti;
  - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marostegan Ottorina

C-10212 (A pagamento).

#### GFT SPORTWEAR - S.D.a.

Sede sociale in Ravarino (MO), via Confine n. 2111 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Tribunale di Modena reg. soc. 34103

Il giorno 30 aprile 1992 alle ore 16 presso la sede sociale è convocata in prima convocazione ed occorrendo il 7 maggio 1992 stessa ora e luogo in seconda convocazione la assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
   Cariche sociali relative al Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire alla assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale o il seguente istituto di credito Banca Popolare dell'Emilia, siliale di Sassuolo.

L'amministratore delegato: Rivetti Carlo.

C-10213 (A pagamento).

## FURRER - S.p.a.

Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Tribunale di Massa n. 22192/2477

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società via Covetta n. 2 Carrara-Avenza (MS) per il 30 aprile 1992 alle ore 17 in prima convocazione ed alle ore 18 in seconda per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1991;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1991 e relative deliberazioni;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni nei modi e nei termini di legge.

Li, 13 aprile 1992

Il presidente: dott. Gino Mazzi.

C-10100 (A pagamento).

## STAELAND - S.p.a.

(in liquidazione) Sede in Bagheria Capitale sociale L. 450.000.000 Tribunale di Palermo soc. 11887

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 30 aprile 1992 in prima convocazione alle ore 18 ed in seconda convocazione per il 29 maggio 1992 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1991;
- 2. Varie ed eventuali.

Il liquidatore: Giammanco Santo.

C-10101 (A pagamento).

## CENTRO AGRO-ITTICO-ALIMENTARE ROMAGNOLO Società consortile per azioni

Sede legale in Forli, corso della Repubblica n. 5 Capitale sociale deliberato L. 1.000.000.000 sottoscritto e versato L. 624.000.000 Tribunale di Forlì reg. soc. n. 16012

L'assemblea ordinaria degli azionisti è indetta in prima convocazione per il 30 aprile 1992 alle ore 11 in Forlì, corso della Repubblica n. 5 (sede della Camera di Commercio I.A.A.), ed occorrendo in seconda convocazione per il 19 maggio 1992, nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1991, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;
- 2. Decreto ministeriale di esclusione dai benefici statali: stato dell'impugnativa al T.A.R. del Lazio e contemporaneo espostoopposizione;
  - 3. Verifica sottoscrizione aumento capitale sociale.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Lì, 10 aprile 1992

Il presidente rag. Claudio Bandini.

C-9989 (A pagamento).

#### FIDECO - S.r.l.

(in liquidazione)

Sede sociale e della liquidazione Como, via Albertolli n. 9 Capitale sociale L. 20.000.000

L'assemblea generale dei soci è convocata in seduta ordinaria presso la sede della liquidazione il 30 aprile 1992 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo il 15 maggio 1992 alle ore 15 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art 2363/1 del c.c.; Varie ed eventuali.

Lì, 13 aprile 1992

Il liquidatore: Scotton Silvana.

C-10215 (A pagamento).

#### FELTRINELLI MASONITE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Cremona, via Castellone, 108 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Cremona reg. soc. n. 2431, vol. 3006 Codice fiscale 00130860216 Partita IVA 00859040198

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 30 aprile 1992 in prima convocazione alle ore 10 presso lo studio del liquidatore in Cremona, piazza Roma n. 6/E ed occorrendo in seconda convocazione per il 6 maggio 1992 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazione del liquidatore;

Relazione del Collegio sindacale;

Presentazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1991 e delibere conseguenti.

Potranno partecipare all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale in Cremona.

Il liquidatore: dott. Michele Manfredini.

C-10214 (A pagamento).

#### BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Toledo n. 177
Capitale sociale L. 1.010.202.000.000
Riserve L. 3.009.715.462.875
Iscritto al Tribunale di Napoli, reg. soc. n. 4180/91
Iscritto alla C.C.I.A.A. di Napoli al n. 487026
Codice fiscale n. 06385880635

Integrazione ordine del giorno assemblea ordinaria

Ad integrazione dell'avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria e straordinaria pubblicato l'8 aprile 1992 nella Gazzetta Ufficiale n. 83 al S-4103 si precisa che all'ordine del giorno dell'assemblea ordinaria vi è anche il seguente argomento:

Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione per il triennio 1992/1994 per il bilancio della Società e per quello consolidato del Gruppo Banco di Napoli S.p.a. alla Società Pince Waterhouse S.a.s. di Renzo Latini & Co.

Napoli, 13 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luigi Coccioli

S-4970 (A pagamento).

#### ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

## FLAM - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Santa Sofia, 10 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato

Pubblicazione progetto di fusione ai sensi ultimo comma art. 2501-bis del Codice civile

In data 23 marzo 1992 al n. 027358 è stato depositato presso la cancelleria società commerciali del Tribunale Civile e Penale di Milano progetto di fusione ai sensi art. 2501-bis del Codice civile.

### 1. Società partecipanti:

Beta S.r.l. con sede in Firenze via Cavour, 104 Codice fiscale e partita IVA n. 04323610487 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato iscritta al numero 59866 del registro delle società del Tribunale di Firenze e al numero 438833 del registro ditte della C.C.I.A.A. di Firenze - incorporante;

Flam S.r.l. con sede in Milano via Santa Sofia, 10 codice fiscale e partita IVA n. 08148100152, Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al numero 256035 del registro delle società del Tribunale di Milano e al numero 1210084 del registro ditte della C.C.I.A.A. di Milano - incorporanda.

- 2. Nessun rapporto di cambio delle quote in quanto l'incorporante detiene il 100% delle quote dell'incorporanda, conseguentemente l'incorporazione avverrà senza aumento di capitale sociale dell'incorporante Beta S.r.l. e senza modificazione dell'atto costitutivo di quest'ultima.
- 3. Gli effetti giuridici, economici e tributari decorreranno dal 1º gennaio 1993.
- 4. Nessun trattamento particolare ai soci e nessun vantaggio particolare agli amministratori richiesti ai punti 7 e 8 primo comma art. 2501-bis del Codice civile.

p. Flam - S.r.l. L'amministratore unico: Pier Mauro Carabellese

M-3412 (A pagamento).

#### COMPAGNIA IMMOBILIARE LOMBARDA PRIMA - S.r.l.

Milano, via Podgora n. 1 Capitale sociale L. 20.000.000

Estratto delibera di fusione (a' sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

Il sottoscritto dott. Leonardo Soresi, notaio in Milano, comunica che con delibera assembleare del 18 febbraio 1992 rep. n. 52085/6391 a suo rogito, i soci della società suddetta, hanno deliberato: di approvare la fusione, della Società Immobiliare GI.BI. S.r.l., nella Società Compagnia Immobiliare Lombarda Prima S.r.l., sulla base dei rispettivi progetti di fusione.

La fusione avverrà mediante incorporazione della Immobiliare GI.BI. S.r.l., nella Compagnia Immobiliare Lombarda Prima S.r.l., con annullamento delle quote della incorporata essendo il capitale della stessa interamente posseduto dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1992.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione; la delibera è stata iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 3 aprile 1992 registro ord. n. 31172.

Il notaio incaricato: Leonardo Soresi.

M-3421 (A pagamento).

## NUOVI SPAZI IMMOBILIARI - S.r.l.

Milano, Piazza Giovine Italia n. 3

Estratto atto di fusione

Con atto a rogito dott. Leonardo Soresi del 13 marzo 1992 rep. n. 52269/6429 le Società Nuovi Spazi Immobiliari S.r.l. e Immobiliare Victoria S.r.l., con sede in Milano via Brusuglio n. 71, ha avuto luogo la fusione, mediante incorporazione della seconda nella prima, in esecuzione dei progetti di fusione approvati dalle assemblee e così:

tutte le quote costituenti il capitale dell'incorporata sono state annullate, essendo detto capitale interamente posseduto dalla incorporante; Le operazioni dell'incorporata, ai fini fiscali, verranno imputate al bilancio dell'incorporante dal 1º gennaio 1992;

non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 3 aprile 1992 reg. ord. n. 31174.

Leonardo Soresi, notaio.

M-3422 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE GI.BI. - S.r.l.

Milano, via Sidoli n. 4 Capitale sociale L. 21.000.000

Estratto delibera di fusione (a' sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile)

Il sottoscritto dott. Leonardo Soresi, notaio in Milano, comunica che con delibera assembleare del 18 febbraio 1992 rep. n. 52086/6392 a suo rogito, i soci della società suddetta, hanno deliberato: di approvare la fusione, della Società Immobiliare GI.Bl. S.r.l., nella Società Compagnia Immobiliare Lombarda Prima S.r.l., sulla base dei rispettivi progetti di fusione.

La fusione avverrà mediante incorporazione della Immobiliare GI.BI. S.r.l., nella Compagnia Immobiliare Lombarda Prima S.r.l., con annullamento delle quote della incorporata essendo il capitale della stessa interamente posseduto dalla società incorporante.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1992.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

La delibera è stata iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 6 aprile 1992 registro ord. n. 31173.

Il notaio incaricato: Leonardo Soresi.

M-3423 (A pagamento).

#### MAVIB - S.p.a.

Sede in Inzago (MI), via E. Filiberto n. 16/18 Capitale sociale L. 700.000.000

Progetto di fusione

ai sensi ultimo comma art. 2501-bis primo comma del Codice civile

Il sottoscritto signor Franco Colombo nato a Inzago (MI) il 9 marzo 1926 e residente ad Inzago (MI) via E. Filiberto n. 14, nella sua qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della Società Mavib S.p.a. con sede in Inzago (MI), via E. Filiberto n. 16/18 capitale sociale L. 700.000.000 versato, redige il presente progetto di fusione ai sensi dell'art. 2501-bis primo comma del Codice civile, depositato presso il Tribunale di Milano in data 16 marzo 1992 ai nn. 025125/025126/025127:

1. Società partecipanti alla fusione:

Mavib S.p.a. con sede in Inzago (MI) via E. Filiberto n. 16/18 - capitale sociale L. 700.000.000 versato, iscritta presso la Cancelleria delle Società Commerciali del Tribunale di Milano, ai nn. 159048/3882/48, Codice fiscale e partita IVA n. 01873160152 (Incorporante);

Cierreplast S.r.l. con sede in Inzago (Milano) via E. Filiberto n. 18 - capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso la cancelleria delle Società Commerciali del Tribunale di Milano ai nn.213390/5869/40, Codice fiscale e partita IVA n. 06441970156 (incorporata):

Studio TE.CO. S.r.l. con sede in Inzago (Milano), via E. Filiberto n. 14. capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso la cancelleria delle società Commerciali del Tribunale di Milano ai nn. 227217/6146/17, Codice fiscale e partita IVA n. 05084800159 (incorporata).

- 2. Forma della fusione. Premesso che la società Mavib S.p.a., deticne la totalità del pacchetto azionario delle società Cierreplast S.r.l. con sede in Inzago (Milano) via E. Filiberto n. 18, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano ai nn. 213390/5869/40, Codice fiscale e partita IVA n. 06441970156 e Studio TE.CO. S.r.l. con sede in Inzago (Milano) via E. Filiberto n. 14, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta presso la cancelleria delle Società commerciali del Tribunale di Milano ai nn. 227217/6146/17, Codice fiscale e partita IVA n. 05084800159, con il presente progetto si propone la fusione della società Mavib S.p.a. con le società Cierreplast S.r.l. e Studio TE.CO. S.r.l., mediante incorporazione delle stesse, senza concambio, sulla base delle situazioni patrimoniali delle due società al 31 dicembre 1991, nel rispetto dell'art. 2501-ter del Codice civile.
- 3. Atto costitutivo della incorporante. La società Mavib S.p.a. non provvederà ad alcuna modifica dello statuto sociale:
- 4. effetti della fusione. Ai sensi dell'art. 2501-bis n. 6 del Codice civile si dichiara che gli effetti della fusione si produrranno dalla data di fusione stessa, mentre solo ai fini fiscali retroagiranno al 1º gennaio 1992, ovvero dalla data di chiusura del bilancio più prossimo comune alle tre società.
- 5. Trattamenti particolari: nessun trattamento particolare sarà riservato a soci o categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare sarà riservato agli amministratori.

p. Mavib S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Franco Colombo

p. Cierreplast S.r.l. L'amministratore unico: Rosanna Cremonesi

p. Studio TE.CO. S.r.l. L'amministratore unico: Ivaldo Colombo

M-3433 (A pagamento).

## ITALIMPRESE 90 - S.r.l.

Sede in Róma, via Crescenzio n. 9 Capitale sociale L. 150.000.000 Iscritta Tribunale di Roma al n. 9334/90 Codice fiscale n. 03905181008

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito de dott. Achille De Martino notaio, in Roma, in data 25 marzo 1992 portante delibera di fusione per incorporazione nella Satur Sviluppo Attività Turistiche S.r.l. La Satur Sviluppo Attività Turistiche S.r.l. è la Società incorporante la Italimprese 90 S.r.l. è la Società incorporanda

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui non comportando la fusione aumento di capitale della prima non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) de primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1992.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare. Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 9 aprile 1992.

L'amministratore unico: Giovanni Armiento.

S-4787 (A pagamento).

## SATUR - S.r.l. Sviluppo Attività Turistiche

Sede in Roma, via M. Bragadin 27 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta Tribunale di Roma al n. 7209/89 Codice fiscale n. 03665971002

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Achille De Martino notaio, in Roma, in data 25 marzo 1992 portante delibera di fusione per incorporazione nella Satur Sviluppo Attività Turistiche S.r.l. della Italimprese 90 S.r.l. La Satur Sviluppo Attività Turistiche S.r.l è la società incorporante la Italimprese 90 S.r.l. è la Società incorporanda.

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui non comportando la fusione aumento di capitale della prima non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1992.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare. Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 9 aprile 1992.

L'amministratore unico: Giovanni Armiento.

S-4788 (A pagamento).

## I.E.S.I. - S.r.l. Iniziative Edilizie Sviluppo Immobiliare

Sede in Roma, via C. Monteverdi 16 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Roma al n. 1370/84 Codice fiscale n. 06409940589

Estratto dell'atto di fusione a rogito del dott. Achille De Martino notaio, in Roma, in data 30 marzo 1992 con il quale la predetta società ha incorporato la Sofim S.r.l., sede in Roma via Capo le Case 3, capitale sociale L. 520.000.000, codice fiscale n. 05970700588, iscritta al Tribunale di Roma n. 1455/83 e la Iscap di Stefano Romanazzi e C. S.a.s., sede in Roma, via Capo le Case 3, capitale sociale L. 18.500.000, iscritta al Tribunale di Roma n. 1070/87, codice fiscale n. 07771900581.

La I.E.S.I. Iniziative Edilizie Sviluppo Immobiliare S.r.l. è la Società incorporante, Sofim S.r.l. e Iscap di Stefano Romanazzi e C. S.a.s. sono le società incorporate.

Per effetto della fusione il capitale sociale della società incorporante rimane invariato in quanto la stessa detiene già direttamente o indirettamente gli interi capitali delle due società incorporate.

La fusione è stata effettuata con effetto dal 1º gennaio 1992.

La società incorporante è subentrata in tutti i diritti, beni, ragioni, obbligazioni, rapporti attività e passivi delle incorporate.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle tre società.

L'atto di fusione di cui al presente estratto è stato depositato nella Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma il 10 aprile 1992.

Dott. Carlo Schiavone.

S-4789 (A pagamento).

## A.CO.P. - S.r.l.

Sede in Roma, via delle Cave di Pietralata, 95 Capitale sociale L. 750.000.000 Iscr. Trib. di Roma n. 3604/82 Codice fiscale 05540980587

Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis, quarto comma Codice civile)

- 1. L'operazione che dovrà essere deliberata dall'assemblea dei soci azionisti, riguarda la fusione per incorporazione nella A.CO.P. Appalti Costruzioni e Progettazioni S.r.l. con sede in Roma, via delle Cave di Pietralata, 95, iscritta al Tribunale di Roma al n. 3604/82 codice fiscale 05540980587, della Maurizio Bigelli S.r.l., con sede in Roma via Po, 10, iscritta al Tribunale di Roma al n. 8211/90 codice fiscale 03899371003.
- 2. La A.CO.P. S.r.l. è titolare dell'intero capitale sociale della Maurizio Bigelli S.r.l. Ne consegue che a seguito della fusione non avrà luogo alcun rapporto di cambio nè nuova assegnazione di quote.
  - 3. La fusione avrà effetto dalla data dell'atto di fusione.
- 4. Nelle società partecipanti alla fusione non esistono particolari categorie di soci nè possessori di titoli diversi dalle quote.
- 5. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Il progetto di fusione è stato depositato in data odierna presso il registro delle imprese del tribunale di Roma.

Il legale rappresentante: Aldo Marotta.

S-4797 (A pagamento).

#### MAURIZIO BIGELLI - S.r.l.

Sede in Roma, via Po, 10 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscr. Trib. di Roma n. 8211/90 Codice fiscale 03899371003

Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis, quarto comma Codice civile)

1. L'operazione che dovrà essere deliberata dall'assemblea dei soci, riguarda la fusione per incorporazione nella A.CO.P. Appalti Costruzioni e Progettazioni S.r.l. con sede in Roma, via delle Cave di Pietralata, 95, iscritta al Tribunale di Roma al n. 3604/82 codice fiscale 05540980587, della Maurizio Bigelli S.r.l., con sede in Roma via Po, 10, iscritta al Tribunale di Roma al n. 8211/90 codice fiscale 03899371003.

- 2. La A.CO.P. S.r.l. è titolare dell'intero capitale sociale della Maurizio Bigelli S.r.l. Ne consegue che a seguito della fusione non avrà luogo alcun rapporto di cambio nè nuova assegnazione di quote.
  - 3. La fusione avrà effetto dalla data dell'atto di fusione.
- 4. Nelle società partecipanti alla fusione non esistono particolari categorie di soci nè possessori di titoli diversi dalle quote.
- 5. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Il progetto di fusione è stato depositato in data odierna presso il registro delle imprese del tribunale di Roma.

Il legale rappresentante: Maurizio Bigelli.

S-4798 (A pagamento).

# I.R.I. Istituto per la Ricostruzione Industriale

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario IRI 1988-1995 a tasso variabile 3º emissione di nominali L. 500 miliardi (ABI 17638)

La settima semestralità di interessi relativa al periodo 1º novembre 1991/30 aprile 1992 - fissata nella misura del 6,50% - verrà messa in pagamento dal 1º maggio 1992 in ragione di L. 325.000 al loro della ritenuta di legge, per ogni titolo da nominali L. 5.000.000 contro presentazione della cedola n. 7.

Si rende noto che il tasso di interesse della cedola n. 8, relativa al semestre 1º maggio-31 ottobre 1992 ed esigibile dal 1º novembre 1992, è risultato determinato, a norma dell'art. 4 del regolamento del prestito, nella misura del 6,40% lordo.

Casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Credito Italiano, Banco di Roma e Banco di Santo Spirito.

p. Istituto per la Ricostruzione Industriale: dott. Renato Cassaro - dott. Ezio Lepidi

S-4804 (A pagamento).

# I.R.I. Istituto per la Ricostruzione Industriale

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario IRI 1985-2000 a tasso indicizzato (ABI 14089)

Si rende noto che il giorno 28 aprile 1992, alle ore 15 presso la sede dell'Istituto, in Roma, via Vittorio Veneto, 89, alla presenza di un notaio, si procederà alla settima estrazione per le nominali L. 13.665 milioni di obbligazioni IRI 1985-2000 a tasso indicizzato costituenti la quota di ammortamento per l'anno 1992, a norma dell'art. 4 del regolamento del prestito. La serie sorteggiata sarà pubblicata nella Gazzetta Ufficiale, Bollettino delle estrazioni.

p. Istituto per la Ricostruzione Industriale: dott. Pietro Ciucci - dott. Ezio Lepidi

S-4805 (A pagamento).

#### ISTITUTO NAZIONALE DI CREDITO EDILIZIO

Sede in Roma, via Ludovisi n. 46 Capitale sociale L. 96.000.000.000 i.v. Iscrizione Tribunale di Roma n. 42/1925 Partita I.V.A. 00880691001

Si avvertono i signori obbligazionisti che il giorno 30 aprile 1992, alle ore 9, presso la sede dell'Istituto Nazionale di Credito Edilizio alla presenza del notaio si procederà, in conformità della legge 10 giugno 1991, n. 175, art. 11 e 15, alla estrazione pubblica delle seguenti:

Obbligazioni INCE 9% L. 10.000.000; Obbligazioni INCE 9,50% L. 40.000.000; Obbligazioni INCE 10,25% L. 3.200.000.000; Obbligazioni INCE 10,40% L. 2.285.000.000; Obbligazioni INCE 10,50% L. 500.000.000; Obbligazioni INCE 11,35% L. 450.000.000; Obbligazioni INCE 12% L. 1.300.000.000; Obbligazioni INCE 12% L. 45.000.000,

L. 8.070.000.000.

Roma 10 aprile 1992

Istituto Nazionale di Credito Edilizio: rag. Carlo Leopardi - Avv. Giorgio De Sanctis Mangelli

S-4836 (A pagamento).

## I GRANDI VIAGGI - S.r.l.

Sede in Milano, Piazza A. Diaz n. 2 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 297123/7522/23 registro società

Estratto di progetto di fusione

1. Società partecipanti alla fusione:

I Grandi Viaggi S.r.I., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 297123/7522/23, codice fiscale e partita I.V.A. 09824790159, incorporante;

Danae S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 169378/4089/28, codice fiscale e partita I.V.A. 03500400159, incorporanda;

Findia S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 25.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 191182/5425/32, codice fiscale e partita I.V.A. 04554750150, incorporanda.

- La società incorporante possiede l'intero capitale sociale delle società incorporande.
- 3. Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante in ossequio al secondo comma dell'art. 2504-bis Codice civile. Gli effetti fiscali della fusione decorreranno dalle ore 00,00 del 1º novembre 1991.
- 4. Nessun particolare trattamento viene riservato a specifiche categorie di soci, nè viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione prevista dall'art. 2501-bis terzo comma Codice civile in data 7 aprile 1992 al n. 031794.

Milano, 7 aprile 1992

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Mario Mauri

S-4874 (A pagamento).

## FINDIA - S.r.l.

Sede in Milano, Piazza A. Diaz n. 2 Capitale sociale L. 25.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 191182/5425/32 registro società

Estratto di progetto di fusione

1. Società partecipanti alla fusione:

I Grandi Viaggi S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 297123/7522/23, codice fiscale e partita I.V.A. 09824790159, incorporante;

Danae S.r.I., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 169378/4089/28, codice fiscale e partita I.V.A. 03500400159, incorporanda;

Findia S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 25.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 191182/5425/32, codice fiscale e partita I.V.A. 04554750150, incorporanda.

- 2. La società incorporante possiede l'intero capitale sociale delle società incorporande.
- 3. Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante in ossequio al secondo comma dell'art. 2504-bis Codice civile. Gli effetti fiscali della fusione decorreranno dalle ore 00,00 del 1º novembre 1991.
- 4. Nessun particolare trattamento viene riservato a specifiche categorie di soci, nè viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione prevista dall'art. 2501-bis terzo comma Codice civile in data 7 aprile 1992 al n. 031793.

Milano, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: dott. Pietro Pandolfi.

S-4875 (A pagamento).

#### DANAE - S.r.l.

Sede in Milano, Piazza A. Diaz n. 2 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 169378/4089/28 registro società

Estratto di progetto di fusione

1. Società partecipanti alla fusione:

I Grandi Viaggi S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 297123/7522/23, codice fiscale e partita I.V.A. 09824790159, incorporante;

Danae S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 169378/4089/28, codice fiscale e partita I.V.A. 03500400159, incorporanda;

Findia S.r.l., sede in Milano, piazza A. Diaz n. 2, capitale sociale L. 25.000.000 interamente versato, Tribunale di Milano n. 191182/5425/32, codice fiscale e partita I.V.A. 04554750150, incorporanda.

- 2. La società incorporante possiede l'intero capitale sociale delle società incorporande.
- 3. Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante in ossequio al secondo comma dell'art. 2504-bis Codice civile. Gli effetti fiscali della fusione decorreranno dalle ore 00,00 del 1º novembre 1991.

4. Nessun particolare trattamento viene riservato a specifiche categorie di soci, nè viene proposto alcun vantaggio a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione prevista dall'art. 2501-bis terzo comma Codice civile in data 7 aprile 1992 al n. 031792.

Milano, 7 aprile 1992

L'amministratore unico: dott. Pietro Pandolfi.

S-4876 (A pagamento).

#### SMV - S.r.l.

Sede in Roma, via M. Bragadin n. 27 Tribunale di Roma Reg. soc. n. 4256/84 Iscrizione C.C.I.A.A. Roma n. 532173 Codice fiscale 06547280583 Partita IVA 01569181009

#### SIAT - S.r.l.

Sede in Roma, via F. Satolli n. 30 Tribunale di Roma Reg. soc. n. 4455/84 Iscrizione C.C.I.A.A. Roma n. 532806 Codice fiscale 06547290582 Partita IVA 01569191008

Si comunica che l'assemblea straordinaria della SMV S.r.l. del 3 febbraio 1992, rogito notaio Macri di Roma, rep. n. 7758/697 e l'assemblea straordinaria della SIAT S.r.l. del 3 febbraio 1992, rogito stesso notaio, rep. n. 7757/696, hanno approvato il progetto di fusione per incorporazione della SIAT S.r.l. nella SMV S.r.l. con imputazione delle operazioni della incorporanda al bilancio dell'incorporante a far data al 1º gennaio 1992.

Le deliberazioni sono state omologate dal Tribunale di Roma entrambe il 14 febbraio 1992 ed iscritte nel Registro della Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma entrambe il 20 marzo 1992.

L'amministratore unico: Giannetti Nadia.

S-4877 (A pagamento).

## ELSAG BAILEY - S.p.a.

Sede legale in Genova, via G. Puccini, 2
Capitale sociale L. 90.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Genova n. 27587
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00264070103

## BAILEY ESACONTROL - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Hermada, 6 Capitale sociale L. 38.250.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02482800105

Progetto di fusione tra Elsag Bailey Società per azioni con sede in Genova, via Puccini 2, Capitale sociale L. 90.000.000.000, Codice fiscale n. 00264070103, iscritta alla Cancelleria Commerciale del Tribunale di Genova al n. 27587, e Bailey Esacontrol Società per azioni, con sede legale in Genova, via Hermada 6, Capitale sociale L. 38.250.000.000, Codice fiscale n. 02482800105, iscritta alla Cancelleria Commerciale del Tribunale di Genova al n. 39506, dopo essersi date atto:

A) che si sono concluse le trattative della fusione per incorporazione della Bailey Esacontrol S.p.a. nella Elsag Bailey S.p.a.;

- B) che le motivazioni dell'operazione sono ampiamente illustrate nelle relazioni dei Consiglio di amministrazione alle rispettive assemblee;
- C) che la fusione è possibile poichè le società partecipanti non risultano sottoposte a procedure concorsuali nè sono in liquidazione;
- D) che la Elsag Bailey S.p.a. è titolare dell'intero pacchetto azionario della Bailey Esacontrol costituito da n. 38.250.000 azioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna:
- E) che la fusione avrà luogo sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio delle società, chiusi al 31 dicembre 1991, e ciò in quanto nei sei mesi da tale ultima data entrambe le società procederanno a depositare questo progetto nelle sedi sociali ai sensi dell'ultimo comma dell'art. 2501-ter del Codice civile;
- F) che essendo la Bailey Esacontrol posseduta interamente dalla incorporante Elsag Bailey non si procederà, così come stabilito dall'art. 2504 quinquies del Codice civile, alla determinazione di alcun rapporto di cambio, nè verranno indicate le modalità di assegnazione delle azioni, nè date di partecipazione gli utili; per la medesima considerazione non v'è altresì l'obbligo di redigere le relazioni degli amministratori e degli esperti di cui agli artt. 2501 quater e quinquies del Codice civile;
- G) che non esistono in nessuna delle società partecipanti alla fusione categorie di soci diversi da quelli possessori di azioni ordinarie.

Tutto ciò premesso la Elsag Bailey S.p.a. e la Bailey Esacontrol S.p.a. convengono: il progetto di fusione per incorporazione nella Elsag Bailey della Bailey Esacontrol S.p.a. sulla base dei rispettivi bilanci chiusi al 31 dicembre 1991, nell'osservanza dei seguenti patti:

I) La fusione avverrà mediante annullamento dell'intero pacchetto azionario costituente il capitale della società incorporata, poichè totalmente posseduto dalla incorporante.

In conseguenza il presidente del Consiglio di amministrazione e l'amministratore delegato della Elsag Bailey S.p.a. sono autorizzati, disgiuntamente fra loro, ad annullare le n. 38.250.000 azioni ordinarie pari al 100% del capitale della Bailey Esacontrol per i motivi innanzi indicati.

- II) Viene allegato a questo progetto l'atto costitutivo della incorporante Elsag Bailey unitamente alla copia dei verbali assembleari del 7 ottobre 1969 e 23 aprile 1991 dai quali risultano le deliberazioni relative alle modificazioni della denominazione sociale.
- Si allega inoltre lo statuto vigente precisandosi che non subirà alcuna modificazione in conseguenza della fusione.
- III) Le operazioni della società incorporanda, Bailey Esacontrol, saranno imputate al bilancio della Società incorporante Elsag Bailey, anche ai fini delle imposte sui redditi, a decorrere dalla prima ora del 1º gennaio 1992.
- IV) Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministatori delle Società partecipanti alla fusione per incorporazione.
- V) La Elsag Bailey subentrerà in tutti i rapporti attivi e passivi della Società incorporanda Bailey Esacontrol dopo l'esecuzione dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.
- VI) Ai presidenti del Consiglio di amministrazione delle società partecipanti alla fusione ed all'amministratore delegato della Elsag Bailey S.p.a., in via disgiunta fra loro, vengono conferiti i più ampi poteri:

per operare i depositi, le iscrizioni e le pubblicazioni, ed in genere tutti gli adempimenti conseguenti e successivi sia alla deliberazione di fusione, ex art. 2502 e seguenti del Codice civile, sia all'atto di fusione, di cui agli artt. 2504 e seguenti dello stesso codice;

per apportare a questo progetto di fusione qualunque modifica od integrazione, sia che fosse richiesta dall'Autorità Giudiziaria in sede di omologazione delle deliberazioni che ciascuna società adotterà per l'approvazione di esso ex art. 2502 del Codice civile, sia che fosse ritenuto utile o necessario per l'ultimazione della operazione di incorporazione;

per intervenire nell'atto di fusione.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Genova, ove hanno sede le Società partecipanti alla fusione, in data 7 aprile 1992, rispettivamente ai numeri 5696 e 5695.

Roma, 6 aprile 1992

p. Elsag Bailey S.p.a L'amministratore delegato: dott. ing. Enrico Albareto

Genova, 6 aprile 1992

p. Bailey Esacontrol S.p.a Il presidente: dott. ing. Sergio Barabaschi

S-4886 (A pagamento).

## GE.A.R. - S.r.l. Gestione Alberghi Riuniti

Sede in Livorno
Capitale sociale L. 20.000.000
Reg. soc. 5134

Estratto di fusione (ex art. 2504-bis quarto comma del Codice civile)

Con atto ricevuto dal dott. Francesco Alfieri, notaio in Livorno, in data 20 febbraio 1992, rep. n. 71680/17710, registrato a Livorno il 25 febbraio 1992 al n. 411 Mod. I, depositato presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Livorno in data 26 febbraio 1992 reg. ord. 1053 si è proceduto alla fusione per incorporazione della Immobiliare F.D.M. S.r.l. nella Società GE.A.R. - Gestione Alberghi Riuniti - S.r.l. con sede in Livorno, Piazza Grande 61, capitale L. 20.000.000, iscritta al n. 5134 del registro delle società.

Non ricorrendo l'ipotesi prevista dall'art. 2504-quinques del Codice civile possedendo la incorporante società GE.A.R. - Gestione Alberghi Riuniti - S.r.l. la totalità delle quote della incorporanda società Immobiliare F.D.M. - S.r.l., non sono state fatte le indicazioni di cui ai numeri 3, 4 e 5 del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile e non hanno redatto la relazione di cui all'art. 2501-quater del Codice civile.

Le operazioni delle Società partecipanti sono state imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1º gennaio 1992.

Nulla si è statuito in ordine ai numeri 7 ed 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile, mancandone i presupposti.

Francesco Alfieri notaio.

C-9508 (A pagamento).

# STORAGE TECNOLOGY HOLDING ITALIA - S.p.a. STORAGE TECNOLOGY ITALIA S.p.a.

Estratto del progetto di fusione

Il presente progetto di fusione è redatto in ossequio a quanto previsto dagli articoli 2501 bis e 2504 quinquies del Codice civile.

- 1. Le società partecipanti alla fusione, nessuna delle quali è sottoposta a procedure concorsuali nè è in stato di liquidazione, sono le seguenti:
- a) Storage Technology Holding Italia S.p.a., con sede legale in Roma, via Cina 413, Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Roma, al n. 11.056/91, Codice fiscale n. 04167481003 incorporante;

- b) Storage Technology Italia S.p.a., con sede legale in Roma, via Cina 413, Capitale sociale L. 5.971.000.000, interamente versato, iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Roma al n. 3897/80 Codice fiscale n. 04469680153, incorporanda.
- 2. La Società Storage Technology Italia S.p.a. è posseduta in ragione del 100% dalla incorporante Storage Technology Holding Italia S.p.a. e pertanto la fusione avrà per effetto l'annullamento senza sostituzione di tutte le azioni costituenti l'intero Capitale sociale della Storage Technology Italia S.p.a.
- 3. Le operazioni della Storage Technology Italia S.p.a. verranno imputate al bilancio della Storage Technology Holding Italia S.p.a. a far data dal 1º gennaio 1992.

Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali di cui all'art. 123 del D.P.R. n. 917/86.

- 4. Non sussistono, presso alcuna delle società partecipanti alla fusione, particolari categorie di soci, nè possessori di titoli emessi da alcuna di esse, diversi dalle azioni; conseguentemente non sussiste la necessità di stabilire il relativo trattamento.
- 5. Non si propongono vantaggi particolari a favore degli amministratori di alcuna delle società partecipanti alla fusione.

In relazione a quanto previsto dall'art. 2501-ter del Codice civile, si specifica che la situazione patrimoniale di ciascuna delle società partecipanti alla fusione è quella alla data del 31 dicembre 1991.

Il presente progetto di fusione è stato approvato dal Consiglio di amministrazione delle Società Storage Technology Holding Italia S.p.a. e Storage Technology Italia S.p.a. in data 7 aprile 1992, e sarà depositato per l'iscrizione nel registro delle imprese presso il Tribunale di Roma e pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale, almeno un mese prima della data fissata per le deliberazioni assembleari, nonchè depositato in copia unitamente ai fascicoli dei bilanci degli ultimi re esercizi, della Storage Technology Italia S.p.a. essendo la Storage Technology Holding Italia S.p.a. costituita nell'anno 1991, ed alle situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1991 di ciascuna delle società partecipanti alla fusione, nella sede di ciascuna delle stesse Società.

Ai sensi dell'art. 2501-bis ultimo comma del Codice civile, si dà atto che il presente progetto di fusione è stato depositato dalla Storage Technology Holding Italia S.p.a. e Storage Technology Italia S.p.a. presso il Tribunale di Roma in data 9 aprile 1992 rispettivamente ai numeri 22769 e 22764.

p. Il Consiglio di amministrazione della Storage Technology Holding Italia S.p.a.: ing. Edoardo Maraffi

p. Il Consiglio di amministrazione della Storage Technology Italia S.p.a.:
ing. Edoardo Marassi

S-4889 (A pagamento).

## VIGILANZA LA PATRIA - S.p.a.

Sede sociale Bologna, via De' Caracci n. 6 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Tribunale di Bologna reg. soc. n. 49703 Codice fiscale 03801140371

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi degli artt. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile)

Società partecipanti alla progettata fusione:

Incoporante: Vigilanza La Patria - S.p.a., capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato, con sede legale in Bologna, via De' Caracci n. 6, iscritta al n. 49703 registro società del Tribunale di Bologna:

Incorporanda: Audel - S.r.l., capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, con sede in Bologna, via Della Barca n. 26, iscritta al n. 54740 registro società del Tribunale di Bologna.

Modalità della progettata fusione - La fusione avverrà mediante incorporazione, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1991, nella S.p.a. Vigilanza La Patria della S.r.l. Audel, con annullamento senza sostituzione della totalità delle quote, rappresentanti l'intero capitale sociale dell'incorporanda, possedute dall'incorporante.

Atto costitutivo e statuto vigente della società incorporante a seguito della progettata fusione nessuna modifica verrà apportata al vigente statuto sociale dell'incorporante.

Data di decorrenza dell'imputazione al bilancio dell'incorporante delle operazioni dell'incorporanda. Ai sensi dell'art. 2504-bis, terzo comma, del Codice civile, verrà stabilito che le operazioni della incorporanda Audel S.r.l. siano imputate al bilancio dell'incorporante Vigilanza La Patria S.p.a. con decorrenza dal 1º gennaio dell'anno solare in cui la fusione avrà effetto ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, del Codice civile.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi delle azioni. Nessun trattamento può essere riservato ad inesistenti particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni.

Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione - Nessun vantaggio particolare sarà proposto a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione di cui al presente estratto è stato depositato presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Bologna in data 10 marzo 1992 ed iscritto al n. 49703 registro delle società ed al n. 5367 d'ordine.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. Alfredo Filippini

C-9521 (A pagamento).

## AUDEL - S.r.l.

Sede sociale Bologna, via Della Barca n. 26 Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato Tribunale di Bologna reg. soc. n. 54740 Codice fiscale 02537490373

Estratto del progetto di fusione (redatto ai sensi degli artt. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile)

Società partecipanti alla progettata fusione:

Incoporante: Vigilanza La Patria - S.p.a., capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato, con sede legale in Bologna, via De' Caracci n. 6, iscritta al n. 49703 registro società del Tribunale di Bologna;

Incorporanda: Audel - S.r.l., capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, con sede in Bologna, via Della Barca n. 26, iscritta al n. 54740 registro società del Tribunale di Bologna.

Modalità della progettata fusione - La fusione avverra mediante incorporazione, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1991, nella S.p.a. Vigilanza La Patria della S.r.l. Audel, con annullamento senza sostituzione della totalità delle quote, rappresentanti l'intero capitale sociale dell'incorporanda, possedute dall'incorporante.

Atto costitutivo e statuto vigente della società incorporante a seguito della progettata fusione nessuna modifica verrà apportata al vigente statuto sociale dell'incorporante.

Data di decorrenza dell'imputazione al bilancio dell'incorporante delle operazioni dell'incorporanda - Ai sensi dell'art. 2504-bis, terzo comma, del Codice civile, verrà stabilito che le operazioni della incorporanda Audel S.r.l. siano imputate al bilancio dell'incorporante-Vigilanza La Patria S.p.a. con decorrenza dal 1º gennaio dell'anno solare in cui la fusione avrà effetto ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, del Codice civile.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci ed ai possessori di titoli diversi delle azioni - Nessun trattamento può essere riservato ad inesistenti particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni.

Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione - Nessun vantaggio particolare sarà proposto a favore degli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione di cui al presente estratto è stato depositato presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Bologna in data 10 marzo 1992 ed iscritto al n. 54740 registro delle società ed al n. 5366 d'ordine.

L'amministratore unico: rag. Alberto Tampieri.

C-9522 (A pagamento).

### FIN-STEFY - S.r.l.

Sede in Novi di Modena (Modena), via Manzoni, 1 località Rovereto sulla Secchia Capitale sociale L. 250.000.000 versato Iscritta al n. 22835 registro società del Tribunale di Modena

## MAGLIFICIO TATTICA - S.p.a.

Sede in Novi di Modena (Modena), via Chiesa Sud, 158/F Capitale sociale L. 995.000.000 versato Iscritta al n. 19394 registro società del Tribunale di Modena

## Estratto di atto di fusione

Con atto notaio Silvio Vezzi di Modena 20 marzo 1992 rep. 86854/11528, registrato Modena 26 marzo 1992, n. 1337 e depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Modena 2 marzo 1992 n. ord. 4260 e n. soc. 19394, le società suddette si sono suse per incorporazione della prima nella seconda sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali di fusione al 30 settembre 1991 mediante annullamento senza sostituzione della quota di partecipazione al capitale sociale dell'incorporata di L. 250.000.000, costituente l'intero capitale sociale dell'incorporata, detenuta dall'incorporante, stabilendo che le operazioni dell'incorporata siano imputate al bilancio dell'incorporante dal 1º gennaio 1992, e pertanto la fusione abbia effetto ai fini fiscali da tale data, e che la susione abbia effetto ai fini civili dalla data di esecuzione dell'ultima delle iscrizioni prescritte dall'art. 2504 del Codice civile.

Non si verificano le ipotesi per le indicazioni previste ai numeri 3, 4, 5, 7 e 8, primo comma, art. 2501-bis del Codice civile.

Modena, 3 aprile 1992

Notaio, Silvio Vezzi.

C-9551 (A pagamento).

#### SO.CHI.MED. - S.r.l.

Sede in Marsale, contrada Cardilla n. 150 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Marsala reg. soc. n. 3975 mod. D Codice fiscale e partita I.V.A. 01408990818

#### MEDITERRANEA IMPORT EXPORT - S.r.l.

Sede in Marsala, contrada Cardilla n. 150 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Marsala reg. soc. n. 2502 mod. D Codice fiscale e partita I.V.A. 01219630819

#### Estratti del progetto di fusione

- 1. Le società partecipanti alla fusione sono: incorporante: So.Chi.Med. S.r.l. Incorporanda: Mediterranea Import Export S.r.l..
- 2. Il concambio è di una quota della So.Chi.Med per due quote della Mediterranea Import Export S.r.l. entrambe di L. 1.000.
- 3. Il concambio avrà inizio dal giorno del deposito dell'atto di fusione.
- 4. Gli effetti contabili, economici e siscali della susione e il godimento delle quote avranno inizio dal 1º gennaio 1992.
- 5. Non esistono speciali categorie di soci ne sono previsti vantaggi o trattamenti particolari per gli amministratori.
- 6. Il progetto di fusione è stato depositato presso la cancelleria commerciale del Tribunali di Marsala in data 31 marzo 1992 al n. 38105 mod. A e al n. 3975 mod. D.
- p. So.Chi.Med S.r.l. L'amministratore unico: Cassarà Francesco

p. Mediterranea Import Export - S.r.l. L'amministratore unico: Cassarà Benedetto

C-9565 (A pagamento).

# CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI AIELLO DEL FRIULI Soc. Coop. 2 r.l.

Sede in Aiello del Friuli (Udine)

# CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI FIUMICELLO Soc. Coop. a r.l.

Sede in Fiumicello (Udine)

Progetto fusione per incorporazione

La società risultante assumerà la denominazione di Cassa Rurale ed Artigiana di Fiumicello ed Aiello del Friuli società cooperativa a responsabilità limitata con sede in Fiumicello (Udine).

Ai soci verranno assegnate tante quote della Cassa Rurale ed Artigiana di Fiumicello ed Aiello del Friuli per un importo pari al valore nominale delle quote già possedute, relative al capitale di ciascuna delle due società partecipanti alla fusione e più puntualmente nel rapporto di cambio di una nuova quota da nominali L. 5.000 per ogni quota da nominali L. 5.000 posseduta in precedenza.

Le quote della Cassa Rurale ed Artigiana di Fiumicello ed Aiello del Friuli avranno diritto agli utili, se conseguiti e se distribuiti, nei limiti previsti dalla normativa vigente e fissati dall'assemblea dei soci, a decorrere dal 1º gennaio 1992.

Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal primo gennaio 1992, ai sensi dell'art. 2501-bis, n. 6 del Codice civile ed ai sensi dell'art. 123, settimo comma, del D.P.R. n. 917/86 ed avranno effetto con atto di fusione, ovvero dall'ultima delle iscrizioni previste dalla legge.

Con riferimento ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile, resta escluso qualsiasi trattamento differenziato da riservarsi a particolari categorie di soci, ne si propongono particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Depositato presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Udine in data 25 marzo 1992 ed iscritto al n. 2263 registro società del Tribunale di Udine.

- p. Cassa Rurale ed Artigiana di Fiumicello Soc. Coop. a r.l. Il presidente: Giovanni Pettarin
- p. Cassa Rurale ed Artigiana di Aiello del Friuli Soc. Coop. a r.l. Il presidente: Giovanni Geotti

C-9651 (A pagamento).

#### TRE RONDINI - S.r.l.

Sede in Milano, via Senato n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. n. 196731/5536/31 Codice fiscale e Partita IVA n. 05861640158

## REAL ESTATE - S.p.a.

Sede sociale in Gallarate, via Leonardo da Vinci n. 7 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Busto Arsizio reg. soc. n. 25.255 Codice fiscale e Partita IVA n. 02009120128

## STUDIO - S.a.s. di Maria Grazia Cabella & C.

Sede sociale Monza, via Lissoni n. 5 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Tribuanle di Monza reg. soc. n. 47867 Codice fiscale e Partita IVA n. 0218075096

Progetto di fusione (ex art. 2501-bis e 2504-quinquies Codice civile)

- I. Società partecipanti alla fusione.
- A) Società incorporante: Tre Rondini S.r.l., sede sociale Milano, via Senato n. 12, Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato oggetto sociale: attività immobiliare in genere. Tribunale di Milano n. 196731/5536/31 Camera di commercio di Milano n. 1047224. Codice fiscale e partita IVA 05861640158.
- B) Società incorporata: Real Estate S.p.a., sede sociale Gallarate, via Leonardo Da Vinci n. 7, Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato oggetto sociale: attività in campo edilizio ed immobiliare. Tribunale di Busto Arsizio n. 25.225 Camera di commercio di Varese n. 0223612. Codice fiscale e partita IVA n. 02009120128.
- C) Società incorporata: Studio S.a.s. di Maria Grazia Cabella & C. Sede sociale via Lissoni n. 5 Monza, capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato oggetto sociale: attività nel campo edilizio ed immobiliare in genere. Tribunale di Monza n. 47867. Camera di commercio di Monza n. 1375024. Codice fiscale e partita IVA n. 02180750966.

- D) Le società interessate alla operazione di fusione non sono sottoposte a procedure concorsuali né si trovano in stato di liquidazione.
- II. Lo statuto della Società incorporante Tre Rondini S.r.l., rimarrà invariato.

(Omissis).

III. Rapporto di cambio delle quote. In seguito alla fusione che, avverrà in parte con annullamento delle quote che rivengono dalla fusione stessa e possedute dalla Real Estate S.p.a. per il 60% del capitale della Società incorporante, ed in parte con cambio delle quote della Studio S.a.s., il capitale sociale della Tre Rondini S.r.l. incorporante, sarà diminuito di L. 120.000.000 e contestualmente riaumentato dello stesso importo pervenendo, quindi, a L. 200.000.000.

L'aumento di capitale sarà riservato interamente ai soci della Società Studio S.a.s., essendo la Real Estate S.p.a. interamente posseduta dalla stessa, sulla base del seguente rapporto di cambio: 8000 lire di quota Tre Rondini ogni 100.000 di Quota Studio concambiata. Il rapporto di cambio evidenziato è stato determinato sulla base delle considerazioni risultanti dalla relazione dell'amministratore unico al presente progetto, depositata presso la sede sociale. Non sono previsti conguagli in danaro.

- IV. Modalità di assegnazione delle quote. Le quote di nuova emissione della società incorporante saranno assegnate ai soci della Studio S.a.s., mediante annotazione a libro soci, al momento in cui sarà efficace l'aumento di capitale sociale derivante dalle presenti fusioni, vale a dire immediatamente dopo la data di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle società del Tribunale di Milano per la Società incorporante e di Busto Arsizio e Monza, rispettivamente, per le incorporate.
- V. Data dalla quale le quote di nuova emissione parteciperanno agli utili. Le quote di nuova emissione, che saranno assegnate ai soci della Studio S.a.s., parteciperanno agli utili dalla data dell'atto di fusione.
- VI. Data dalla quale le operazioni delle società incorporate saranno imputate al bilancio della Società incorporante. Le operazioni contabili delle società incorporate saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1º aprile 1992, data dalla quale decorrono, pure, gli effetti della fusione ai fini delle imposte sui redditi.
- VII. Trattamento riservato a particolari categorie di soci. Non è previsto alcun trattamento particolare per talune categorie di soci.
- VIII. Vantaggi particolari previsti a favore degli amministratori. Nessun vantaggio particolare è previsto a favore degli amministratori.

Il presente progetto di fusione è stato depositato:

- 1) per la Tre Rondini S.r.l., presso la Cancelleria del Tribunale di Milano il 6 aprile 1992 al n. d'ordine 31600;
- 2) per la Real Estate S.r.l., presso la Cancelleria del Tribunale di Busto Arsizio l'8 aprile 1992 al n. d'ordine 2620;
- 3) per la Studio S.a.s. di Maria Grazia Cabella & C., presso la Cancelleria del Tribunale di Monza il 6 aprile 1992 al n. d'ordine 005873.

p. Tre Rondini S.r.l. L'amministratore unico: dr. Carlo Severgnini

p. Real Estate S.r.l.
L'amministratore unico: Gianluigi Ferrario

p. Studio S.a.s. di Maria Grazia & C. Il socio accomandatario: Maria Grazia Cabella

C-9520 (A pagamento).

## ANNUNZI GIUDIZIARI

## NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

## TRIBUNALE AMMINISTRATIVO REGIONALE

Catania

La sottoscritta La Corte Carmela, propone ricorso contro il provvedimento della Commissione esaminatrice del 27 dicembre 1991, che ha approvato la graduatoria del concorso pubblico della Provincia Regionale di Catania, per il conferimento di otto posti alla figura professionale di aiuto tecnico istituti, in esecuzione della delibera consiliare n. 78 del 29 marzo 1988; chiedendo, in via cautelare, di sospendere gli effetti del provvedimento impugnato; nel merito di dichiarare illegittimo il provvedimento di valutazione dei titoli della ricorrente modificando la graduatoria con inserimento della ricorrente al 13º posto.

Catania, 31 marzo 1992

Avv. Francesco Faro.

C-9655 (A pagamento).

#### **AMMORTAMENTI**

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Milano, con decreto 22 giugno 1990, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

assegno n. 0590131 tratto dal Credito di Cicciano dell'importo di L. 4.509.823;

assegno n. 0011222556 tratto sulla Banca Sannitica dell'importo di L. 600.000;

assegno n. 2181594 tratto sulla Banca di Credito Popolare dell'importo di L. 550.000:

assegno n. 0320709478 tratto sul Monte dei Paschi di Siena dell'importo di L. 1.250.000,

tutti all'ordine della Imperial Electronics S.p.a.

Termine per l'opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Avv. Luigi Pagani.

M-3436 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Torino, con decreto in data 20 marzo 1992, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari:

- n. 902816564, emesso il 22 luglio 1991;
- n. 902816537, emesso il 18 luglio 1991,

di importo pari a undicimilioni ciascuno, dall'Istituto Bancario San Paolo di Torino, intestati a Negro Fabrizio.

Opposizione giorni quindici.

Torino, 7 aprile 1992

Negro Fabrizio.

T-812 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto del 27 aprile 1991, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo: a/b n. 11088419 di L. 20.000.000, a favore Alfa Sistem S.n.c. tratto sul c/c n. 10785-18 intestato Di Palermo Giuseppe presso la Banca Popolare Siciliana, e ne ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto in parola nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Roma, 10 aprile 1992

p. Istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane Il presidente: rag. Vittorio Ghezzi

S-4782 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto del 27 aprile 1991, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo: a/b n. 251373122 di L. 3.400.000, emesso a Milano il 17 settembre 1986 al portatore tratto sul c/c n. S11916 presso il Monte dei Paschi di Siena intestato a Ginesio Gianluca, e ne ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto in parola nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Roma, 10 aprile 1992

p. Istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane Il presidente: rag. Vittorio Ghezzi

S-4783 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto del 27 aprile 1991, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo: a/b n. 13027064 di L. 2.695.226, emesso a Badia Polesine il 30 ottobre 1987 a favore Novella S.r.l. sul c/c n. 0366/152 intestato a Marchese Umberto presso la Banca di Credito Popolare di Siracusa, e ne ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto in parola nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Roma, 10 aprile 1992

p. Istituto di Credito della Casse Rurali ed Artigiane Il presidente: rag. Vittorio Ghezzi

S-4784 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto del 16 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo: a/b n. 300847 di L. 48.500.000, tratto sul c/c n. 20292/5 presso la Cra di Roana intestato al sig. Angonese Ennio, emesso a Voghera il 18 aprile 1988 a favore F.A.I.M. S.a.s., autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto in parola nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Roma, 10 aprile 1992

p. Istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane Il presidente: (firma illeggibile)

S-4785 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto del 16 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamnto del seguente titolo: a/b n. 117029911 di L. 10.000.000, tratto sul c/c n. 350/00 presso la Cassa Risparmio Firenze, agenzia Serravezza intestato al sig. Capuano Alfonso, emesso a Como II 3 gennaio 1985 a favore Capuano Alfonso, autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto in parola nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Roma, 10 aprile 1992

p. Istituto di Credito delle Casse Rurali ed Artigiane Il presidente: (firma illeggibile)

S-4786 (A pagamento).

## Ammortamento assegni

Il pretore di Civita Castellana (VT), in data 7 aprile 1992, ha pronunciato decreto di ammortamento degli assegni bancari:

- n. 165025176 per L. 12.426.320, emesso da Agricola Sabina s.a.s. sul c/c n. 13455/59 presso il Banco di Santo Spirito, agenzia di Poggio Mirteto (RI):
- n. 64652548 per L. 12.804.704, emesso da Agricola Sabina s.a.s. sul c/c n. 20921 presso la Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, agenzia di Poggio Mirteto (RI).

Giorni quindici per l'opposizione.

Cavalieri Vincenzo.

S-4815 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore dirigente di Varese, con decreto in data 17 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario qui di seguito indicato: assegno bancario n. 2502971 tratto a Busto Arsizio il 28 febbraio 1991 per L. 4.341.579 a valore sul conto corrente n. 11034, in essere presso la Banca Popolare Andriese - Andria, a nome Confezioni Ilary di Pomo Michele, via I. Trav. S.s. 98 Est 27, Andria (BA), all'ordine Di Bari Giuseppe, negoziato presso la sede di Busto Arsizio dell'istante banca.

autorizzando il pagamento decorsi quindici dalla data della presente pubblicazione, sempre che nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

> p. Credito Varesino Il capo servizio legale: dott. L. Franceschetto

S-4832 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Teramo, con decreto 31 marzo 1992, ha dichiarato l'ammortamento assegno circolare trasferibile serie 09 n. 14017696 fv/Giovanni Battista notaio Bracone, emesso il 22 gennaio 1992 da Banca Popolare Abruzzese Marchigiana, sede di Teramo, tratto su | C-9494 (A pagamento).

Istituto Centrale Banche Popolari Italiane, sede di Milano, di L. 10.000.000, autorizzando la banca ad emettere il duplo assegno dopo quindici giorni data pubblicazione presente estratto nella Gazzetta Ufficiale purché non opposto.

Roma, 8 aprile 1992

p. Banca Popolare Abruzzese Marchigiana: Carlo Catracchia

S-4834 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, con decreto 31 gennaio 1992, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 115220986 tratto sul Banco di S. Spirito, importo L. 6.000.000, emesso dal sig. Barlaan Pucci Mario Ubaldo all'ordine della società Romana Auto in a.s., autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione in difetto di opposizione legale.

Avv. Pasquale Prinzi.

S-4850 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Pisa, con decreto del 5 marzo 1992, ha pronunziato l'ammortamento del sotto elencato assegno bancario n. 008370388 di L. 1.726.989, tratto su C.R. Pisa - Perignano c/c 44.01.01578 intestato ABS di Boldri Albano all'ordine Frensy S.n.c., ha ordinato la pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana con efficacia dopo quindici giorni dalla data della pubblicazione stessa salvo opposizione.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-9463 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Palermo, con decreto del 25 marzo 1992, ha dichiarato l'ammortamento del seguente assegno bancario: n. 286458012-02, di L. 2.500.000, tratto sul conto corrente n. 2090, presso la Banca Popolare di Napoli da Cosentini Nicola in data 30 marzo 1990 a favore di La Rocca Luigi e da questi girato a Majo Ignazio, autorizzandone il pagamento, trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-9491 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Asti, con decreto in data 24 marzo 1992, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 116349351502 di L. 1.500.000, emesso da Daniele Luisa sulla Banca Commerciale Italiana, agenzia di Torino n. 8, corso Francia, 169, intestato a «Soggiorno Flora».

Il richiedente: (firma illeggibile).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Vicenza, con decreto del 27 marzo 1992 n. 1104 Cron., ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. G 758779179 per un importo di L. 670.000, emesso dalla Cassa di Risparmio di VR. VI. BL. AN., agenzia di Sandrigo all'ordine di Battistella Stefano.

Termine per opposizione giorni quindici.

Muretto Manuela.

C-9515 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Su ricorso di Caimi Giuseppe, assistito dall'avv. Agostino Bonadei, il pretore di Cantù, con decreto in data 18 febbraio 1992, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

a) n. 26 assegni tratti sulla Banca Popolare di Lecco: n. 0014346893 all'ordine di Meroni Giuseppe L. 100.000, n. 0014346894 all'ordine di Finotto Beppino L. 100.000, n. 0014346895 all'ordine di Cenzato Antonio L. 500.000, n. 0014346896 all'ordine di Radice Enrico L. 250.000, n. 0014346897 all'ordine di Beluschi Luigi L. 1.200.000, n. 0014346898 all'ordine di Meroni Luciano L. 100.000, n. 0014346899 all'ordine di Tagliabue Walter L. 1.300.000, n. 0014346900 all'ordine di Sala Alfio L. 250.000, n. 0014346901 all'ordine di Sebellin Cecilia L. 300.000, n. 0014346902 all'ordine di Gianquitto Michele L. 100.000, n. 0014346903 all'ordine di Ferrigni Umberto L. 300.000, n. 0014346904 all'ordine di Salcuno Nicola L. 50.000, n. 0014346905 all'ordine di Molteni Angelo L. 100.000, n. 0014346906 all'ordine di Camnasio Francesco L. 100.000, n. 0014346907 all'ordine di Arlotta Antonino L. 200.000, n. 0014346908 all'ordine di Tosetti Giovanni L. 200.000, n. 0014346909 all'ordine di Marelli Luigi L. 100.000, n. 0014346910 all'ordine di Ballabio Gabriella L. 150.000, n. 0014346911 all'ordine di Nardn Luigi L. 100.000, n. 0014346912 all'ordine di Gullotti Carmelo L. 200.000, n. 0014346913 all'ordine di Zucaro Michele L. 300.000, n. 0014346914 all'ordine di Genesini Giuliano L. 200.000, n. 0014346915 all'ordine di Ballabio Ercole Mario L. 300.000, n. 0014346916 all'ordine di Calabria Michele L. 300.000, n. 0014346917 all'ordine di Monguzzi Giuseppe L. 400.000, n. 0014346918 all'ordine di Rivolta Piero L. 500.000, b) serie assegni speciali della Banca Popolare di Lecco, non compilati: dal n. 0014309496 al n. 0014309500, dal n. 0014346928 al

n. 0014347000, dal n. 0014355801 al n. 0014356300;

c) n. 8 blocchetti assegni del Credito Italiano, filiale di Cantù: dal n. 7016300 al n. 7016319, dal n. 7016320 al n. 7016339, dal n. 7016340 al n. 7016359, dal n. 7016400 al n. 7016419, dal n. 7016420 al n. 7016439, dal n. 7016440 al n. 7016459, dal n. 7016460 al n. 7016479, dal n. 7016480 al n. 7016499, ed ha autorizzato il pagamento degli stessi trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicaazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel

frattempo non venga fatta opposizione.

Avv. Agostino Bonadei.

C-9517 (A pagamento).

## Ammortamento assegni

Il 23 marzo 1992, il presidente del Tribunale di Catania, ha pronunciato decreto di ammortamento dell'assegno bancario L. 4.000.000 n. 013415700-12 c/c 04210000-P a firma Laviano Anna, tratto Banca del Sud, agenzia di via Puccini Catania, a favore di Santamaria Alfio.

È ammessa opposizione entro quindici giorni.

Catania, 31 marzo 1992

Dott. proc. Delia Ginardi.

C-9658 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

- Il presidente del Tribunale di Foggia, con decreto in data 21 febbraio 1992, ha dichiarato l'ammortamento degli assegni:
- 1) Cassa Risparmio di Puglia, filiale S. Severo n. 612910 c/c n. 01/0785/77 scadenza a vista L. 4.440.000 all'ordine della Daunia Sicurgas - S.r.l., traente La Torre Michele;
- 2) Banca Popolare Dauna, filiale San Nicandro Garganico, assegno n. 2588617 c/c n. 4926 scadenza a vista L. 6.860.000 all'ordine della Daunia Sicurgas - S.r.l., traente f.lli Peluso di Peluso S.n.c.;
- 3) Banca del Salento, filiale S. Severo, assegno n. 011762624 c/c n. 65823/0/91 scadenza a vista L. 1.900.000 all'ordine della Daunia Sicurgas S.r.l., traente Palermo Giuseppe;
- 4) Banca Popolare di Milano, filiale Trinitapoli, assegno n. 0131802126 c/c n. 6140 scadenza a vista L. 1.250.000 all'ordine della Daunia Sicuras S.r.l., traente Capodivento Anna Maria;
- Banca Popolare Dauna, filiale Celenza Valfortore, assegno n. 1047961 c/c n. 455/3 scadenza a vista L. 800.000 all'ordine della Meridionale Supergas S.r.l., traente Palumbo Antonio;
- 6) Banca Popolare Dauna, filiale di Celenza Valfortore, assegno n. 1046675 c/c n. 455/3 scadenza a vista L. 1.075.797 all'ordine della Meridionale Supergas S.r.l., traente Palumbo Antonio;
- 7) Banca Popolare Dauna, filiale Celenza Valfortore, assegno n. 1046678 c/c n. 455/3 scadenza a vista L. 915.000 all'ordine della Meridionale Supergas S.r.l., traente Palumbo Antonio;
- 8) Banca Popolare Dauna, filiale di Celenza Valfortore, assegno n. 1046679 c/c n. 455/3 scadenza a vista L. 1.081.279 all'ordine della Meridionale Supergas S.r.l., traente Palumbo Antonio;

Avv. Saverio di Jorio.

C-9661 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Verbania, dichiara l'ammortamento dell'assegno circolare n. 13.561.026 di L. 10.000.000, emesso il 3 febbraio 1992 dalla Banca Popolare di Intra, agenzia di Villadossola, per conto dell'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane, a favore di Mariotti Lelio, e autorizza l'istituto emittente a pagarne l'importo ad esso Mariotti Lelio trascorsi quindici giorni dala notifica del presente decreto e dalla sua publicazione nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Vebania, 17 marzo 1992

Il presidente: Mazzotti.

C-9665 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, ha pronunciato in data 12 febbraio 1992, l'ammontare di n. 26 cambiali ipotecarie dell'impoto di L. 177.500 ciascuna, emesse dai signori Grutteria Luisa e Gulino Stefano con scadenza all'ultimo giorno di ogni mese a partire dal 30 novembre 1980 rilasciate a garanzia di un mutuo contestualmente erogato dala S.p.a. Immobiliare Sud Ovest ora Gefin S.p.a.

Opposizione legale entro trenta giorni dalla pubblicazione.

Torino, 2 aprile 1992

Avv. Roberto Marchetti.

T-792 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto 30 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti cambiali - tratte autorizzate dalla S.r.l. Confort Impianti di Felletti Carla - Settimo Torinese:

- 1) tratta emessa il 13 dicembre 1991, scadenza 31 maggio 1992, L. 15.837.610. Pagabile c/ BNL - Settimo;
- 2) tratta emessa il 13 dicembre 1991, scadenza 30 aprile 1992, L. 15.837.610. Pagabile c/ BNL - Settimo;
- 3) tratta emessa il 30 dicembre 1991, scadenza 30 giugno 1992, L. 15.837.610. Pagabile c/ BNL - Settimo;
- 4) tratta emessa il 13 dicembre 1991, scadenza 31 luglio 1992, L. 15.837.610. Pagabile c/ BNL - Settimo;
- 5) tratta emessa il 13 dicembre 1991, scadenza 31 agosto 1992, L. 15.837.610. Pagabile c/ BNL - Settimo.

Termine per opposizione trenta giorni.

Torino, 7 aprile 1992

Avv. Luigi Molinatti.

T-821 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il pretore di Torino, con decreto emesso in data 18 giugno 1987, ha dichiarato l'ammortamento dell'effetto cambiario emesso in Torino il 15 luglio 1987 dal sig. Ruga Paolo e Ruga Ignazio in favore della Ifip S.p.a. dell'importo di L. 2.735.160 con scadenza il 15 settembre 1985.

L'opposizione è ammessa entro trenta giorni dalla pubblicazione.

Torino, 7 aprile 1992

Avv. Matteo Brigandi.

T-828 (A pagamento).

### Ammortamento cambiario

Il pretore della Pretura Circondariale di Viterbo - Sezione Distaccata di Montefiascone, dichiara l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 7.450.000, emesso a Roma il 7 febbraio 1980 da Lazzaretti Francesca, via Giannini, 10 - Canino, a favore di Pica Alessandra, scaduto il 7 luglio 1980, garantito da ipoteca di pirmo grado iscritta a Civitavecchia il 18 febbraio 1980 al n. 162.

Montefiascone, 21 marzo 1992

Il pretore: Centaro

Il cancelliere: Mazzuca.

S-4856 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Il pretore di Torino, con decreto in data 16 marzo 1992, rettificato in data 2 aprile 1992, ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti cambiali tutte emesse in favore della S.r.l. Rosa di Mobili di Orbassano (TO) e girate a favore della S.n.c. ABM Salotti di Torino:

(TO) e gi	irate a savo	in iavore della re della S.n.o	a S.r.I. Rosa c c. ABM Salo	li Mobili di O tti di Torino:	rbassano :
Numero	Emissione —	Emittente	Piazza —	Data scad.	Importo
4545	22-04-91	Abbate/ Favilla	Luserna	05-12-92	144.000
5328	07-05-91	Agostino	Orbassano	20-12-92	200.000
195	08-02-91	Balocco/ Reale	Torino	30-05-92	200.000
197	08-02-91	Balocco/ Reale	Torino	30-07-92	200.000
198	08-02-91	Balocco/. Reale	Torino	30-08-92	200.000
199	08-02-91	Balocco/ Reale	Torino	30-09-92	200.000
200	08-02-91	Balocco/ Reale	Torino	30-10-92	200.000
16753	20-11-90	Вагтапса	Torino	05-04-92	200.000
16754	20-11-90	Barranca	Torino	05-05-92	200.000
13037	30-09-91	Beccin	Torino	30-12-92	200.000
15998	08-11-90	Beltrami	Alpignano	30-04-92	200.000
11154	24-08-91	Beltramo	Torino	30-01-93	200.000
11155	24-08-91	Beltramo	Torino	28-02-93	200.000
6779	07-06-91	Bortolotto	Cavour	30-10-92	200.000
5004	30-04-91	Cadamuro	Grugliasco	30-12-92	200.000
5006	30-04-91	Cadamuro	Grugliasco	30-12-92	200.000
7129	17-06-91	Cappelli	Sett. T.se	31-07-92	129.000
7134	17-06-91	Cappelli	Sett. T.se	31-12-92	129.000
16425	16-11-90	Cianfano	Nichelino	15-04-92	200.000
16426	16-11-90	Cianfano	Nichelino	15-05-92	200.000
11419	02-09-91	D'Agostino	Cuneo	31-08-92	200.000
	1	Pinelli			
11514	04-09-91	De Paola	Mappano (TO)	30-09-92	300.000
11515	04-09-91	De Paola	Mappano (TO)	30-10-92	300.000
11516	04-09-91	De Paola	Mappano (TO)	30-11-92	300.000
11517	04-09-91	De Paola	Mappano (TO)	31-12-92	300.000
11518	04-09-91	De Paola	Mappano (TO)	31-01-93	300.000
11519	04-09-91	De Paola	Mappano (TO)	28-02-93	300.000
6741	07-06-91	De Sanni	Torino	30-10-92	200.000
6743	07-06-91	De Sanni	Torino	30-12-92	200.000
11195	26-08-91	Farinelli/ De Maria	Torino	15-06-92	200.000
11202	26-08-91	Farinelli/ De Maria	Tori <b>ņ</b> o	15-01-93	200.000
11203	26-08-91	Farinelli/ De Maria	Torino	15-02-93	200.000
5901	31-05-91	Fichera	Nichelino	31-12-92	200.000

						T					
Numero —	Emissione —	Emittente	Piazza —	Data scad.	lmporto —	Numero	Emissione —	Emittente	Piazza	Data scad.	Importo
11089	24-08-91	Fulgori	Grugliasco (TO)	31-12-92	300.000	13849	11-10-91	Pappagallo	Torino	31-12-92	200.000
11090	24-08-91	Fulgori	Grugliasco	31-01-93	300.000	13850	11-10-91	Pappagallo	Torino	31-01-93	200.000
11070	2.00 //	1 4.6011	(TO)	V1 V1 15	200.000	15757	0 <del>6</del> -11-90	Pisu	Cascinevica	10-07-92	250.000
11091	24-08-91	Fulgori	Torino	28-02-93	300.000	13280	03-10-91	Puca	Torino	31-12-92	200.000
6012	10-06-91	Giardina	Piossasco	16-10-92	200.000	13800	11-10-91	Rizzo	Alba	30-12-92	125.000
6014	10-06-91	Giardina	Piossasco	16-12-92	200.000	13801	11-10-91	Rizzo	Alba	31-01-93	125.000
1691	11-02-91	Gibbin/	Alpignano	10-06-92	200.000	13802	11-10-91	Rizzo	Alba	28-02-93	125.000
11227	20.00.01	Azzalin	<b>T</b> i	20.00.02	200.000	13803	11-10-91	Rizzo	Alba	31-03-93	125.000
11326	28-08-91	Illuminato	Torino	30-08-92	200.000	13045	01-10-91	Runza	Torino	31-12-92	140.000
13527	08-10-91	Livi	Torino	31-12-92	200.000	14050	14-10-91	Ruta	Vinovo	15-12-92	200.000
13528	08-10-91	Livi	Torino Torino	31-01-93	200.000	14051	14-,10-91	Ruta	Vinovo	15-01-93	200.000
13529	08-10-91	Livi		28-02-93	200.000	14052	14-10-91	Ruta	Vinovo	15-02-93	200.000
13781	11-10-91	Lopopola	Torino	28-02-93	165.000	13351	03-10-91	Saccà	Moncalieri	15-12-92	143.000
13779	11-10-91	Lopopola	Torino	31-12-92	165.000	1392	07-02-91	Satta	Torino	30-06-92	200.000
13782	11-10-91	Lopopola	Torino	31-03-93	165.000	1393	07-02-91	Satta	Torino	31-07-92	200.000
6922	12-06-91	Mancuso	Torino	05-12-92	197.000	1394	07-02-91	Satta	Torino	31-08-92	200.000
11218	27-08-91	Mannone	Torino	15-08-92	200.000	1395	07-02-91	Satta	Torino	30 <del>-09-</del> 92	200.000
11225	27-08-91	Mannone	Torino	15-01-93	200.000	1396	07-02-91	Satta	Torino	31-10-92	200.000
11226	27-08-91	Mannone	Torino	15-02-93	200.000	1391	07-02-91	Satta	Torino	31-05-92	200.000
13755	11-10-91	Morgo	Nichelino	31-01-93	250.000	8942	18-07-91	Scudieri	Nichelino	30-12-92	150.000
10851	02-09-91	Marino	Torino	30-01-93	300.000	1210	08-02-91	Sirimarco	Ivrea	31-05-92	200.000
10852	02-09-91	Marino	Torino	28-02-93	300.000	1211	08-02-91	Sirimarco	Ivrea	30-06-92	200.000
12897	30-09-91	Marru	Pinerolo	30-12-92	200.000	1212	08-02-91	Sirimarco	Ivrea	31-07-92	200.000
5228	06-05-91	Masi	Asti	30-10-92	200.000	1213	13-02-91	Sirimarco	Ivrea	31-08-92	200.000
5230	06-05-91	Masi	Asti	30-12-92	200.000	1214	13-02-91	Sirimarco	Ivrea	30-09-92	200.000
6975	15-06-91	Mazzone	Torino	30-10-92	200.000	1215	13-02-91	Sirimarco	Ivrea	31-10-92	200.000
6977	15-06-91	Mazzone	Torino	30-12-92	200.000	5635	17-05-91	Spatafora	Torino	05-10-92	200.000
1192	05-02-91	Mella/ Bonavero	Torino	30-07-92	200.000	11274	24-08-91	Tolone	Torino	15-01-93	250.000
1193	05-02-91	Mella/ Bonavero	Torino	30-08-92	200.000	11861	20-08-90	Talucci/ Alemanno	Torino	20-04-92	500.000
1194	05-02-91	Mella/ Bonavero	Torino	30-09-92	200.000	11862	29-08-90	Talucci/ Alemanno	Torino	20-04-92	500.000
1195	05-02-91	Mella/ Bonavero	Torino	30-10-92	200.000	11863	29-08-90	Talucci/ Alemanno	Тогіпо	20-06-92	500.000
14170	16-10-91	Merenda	Orbassano	30-11-92	210.000	11864	29-08-90	Talucci/ Alemanno	Torino	20-07-92	500.000
14171	16-10-91	Merenda	Orbassano	31-12-92	210.000	11865	29-08-90	Talucci/	Torino	20-08-92	500.000
11339	28-08-91	Mocci	Bardonecchia (Torino)	30-08-92	250.000	11866	29-08-90	Alemanno Talucci/	Torino	20-09-92	500.000
5974	21-05-91	Mollo	Cascinevica	10-12-92	300.000			Alemanno			
7084	17-06-91	Morabito	Venaria	30-10-92	200.000	11275	23-08-91	Talone	Torino	15-02-93	250.000
7086	17-06-91	Morabito	Venaria	30-12-92	200.000	5381	05-05-91	Troito/	Torino	18-12-92	100.000
12759	27-09-91	Onesti	Cafasse	30-12-92	200.000			Sileo		20.12.02	252.000
15630	07-11-90	Palazzo	Vinovo	05-04-92	200.000	6543	03-05-91	Valentino	Torino	20-12-92	250.000
15631	07-11-90	Palazzo	Vinovo	05-05-92	200.000	1072	08-02-91	Valer	Torino	31-05-92	200.000
1506	08-02-91	Paolella	Torino	20-06-92	200.000	1073	08-02-91	Valer	Torino	31-07-92	200.000
1507	08-02-91	Paolelia	Torino	20-07-92	200.000	1074	08-02-91	Valer	Torino	30-09-92	200.000
1508	08-02-91	Paolella	Torino	20-08-92	200.000	Орр	osizioni nei	termini di le	gge.		
1509	08-02-91	Paolella	Torino	20-09-92	200.000					Monica	Магиссі.
1510	08-02-91	Paolella	Torino	20-10-92	200.000	T-829 (A	pagamento	o).			

#### Ammortamento cambiario

Il pretore di Brindisi, con decreto del 21 gennaio 1992, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale tratta di L. 588.935 del 3 maggio 1990 con scadenza al 2 agosto 1990, emessa dalla ditta Olivieri S.r.l. all'ordine di se medesima.

Eventuali opposizioni entro giorni trenta dalla pubblicazione.

Brindisi, 6 aprile 1992

Avv. Giorgio M. Rainò.

C-9660 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 27 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 104.3.0006697, emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia di Magnago denominato Bellaria con un saldo apparente di L. 12.085.437 alla data del (luogo e data imprecisata).

Opposizione legale entro novanta giorni.

Genoni Carlo.

M-3411 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 3 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 3/13118 emesso dalla Banca Popolare di Milano, agenzia di Cormano denominato Provenza Vincenzo con un saldo apparente di L. 7.032.254.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Provenza Vincenzo.

M-3429 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto in data 2 marzo 1992, ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore, cat. VTP, n. 334145/82/56 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Torino, agenzia di La Loggia, contrassegnato «Cristaudo - Pochettino».

Opposizione giorni novanta.

Cristaudo Margherita - Pochettino Giuseppe.

T-797 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Roma, ha decretato il 26 marzo 1992, ammortamento libretto n. 17419/11, emesso da Banco Santo Spirito, agenzia 27 di Roma, intestato a «Futura Food S.n.c.»; decorsi novanta giorni pubblicazione estratto.

Roma, 10 aprile 1992

Rag. Gualtiero Marra.

S-4801 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Palermo, con decreto del 24 marzo 1992, ha dichiarato l'inefficacia del libretto a risparmio al portatore n. 441481/31, emesso dalla Sicilcassa di Palermo, succursale due, intestato a Scifo Rosa, recante un saldo di L. 5.494.639.

Per eventuali opposizione giorni novanta.

Palermo 7 aprile 1992

Il dichiarante: (firma illegibile).

C-9492 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, in data 5 marzo 1992, ha pronunciato la inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 2514 vincolato, emesso dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Vedelago con la denominazione Secco Paolo, con un saldo di L. 16.111.193, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato trascorso novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Vadelago, 1° aprile 1992

Biasuzzi Angela.

C-9656 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio e certificato di deposito

Con ordinanza in data 21 febbraio 1992, il presidente del Tribunale di Cremona, ha dichiarato l'ammortamento:

del libretto di risparmio, al portatore n. 16275616, con un saldo apparente di L. 21.719.800, emesso dalla Banca Provinciale Lombarda, filiale di Pizzighettone il 28 marzo 1985;

del certificato di deposito vincolato al portatore n. 1161113-23 di L. 90.000.000, emesso dalla Banca Provinciale Lombarda, filiale di Pizzighettone il 3 maggio 1991.

Opposizione entro giorni novanta.

Cremona, 1° aprile 1992

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-9502 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale Civile e Penale di Torino, con decreto in data 30 marzo 1992, ha dichiarato l'ammortamento del ciertificato di deposito al portatore, serie terza, n. 015494758-06 rilasciato dalla Banca Nazionale del Lavoro, agenzia 3 di Torino.

Opposizione giorni novanta.

Li, 8 aprile 1992

Maniero Adriana

T-819 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto 11 marzo 1992, ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 00145116-10 rilasciato dal Banco di Napoli, agenzia di Città n. 3, via S. Donato n. 46 - Torino.

Termine per eventuale opposizione novanta giorni.

Torino, 24 marzo 1992

Avv. Luigi Molinatti.

T-820 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Montepulciano, con decreto del 13 febbraio 1992, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito bancario di L. 40.000.000 n. 6005044 al portatore in possesso ed intestato a Guazzini Ivo, emesso dal Monte dei Paschi di Siena, filiale di Sinalunga il 6 agosto 1990 e scadente il 6 agosto 1993, autorizzando il rilascio di un duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale senza opposizione.

Montepulciano, 27 febbraio 1992

avv. Armando Paoletti.

C-9465 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Cremona, con decreto in data 6/7 aprile 1992, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 6161432-7 del valore nominale di L. 10.000.000, emesso dalla Banca Credito Commerciale, filiale di San Giovanni in Croce.

Opposizione entro novanta giorni.

Cremona, 8 aprile 1992

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-9500 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Su ricorso del signor Naldo Giusti, nato a Castellina Marittima il 6 giugno 1914, residente in Rosignano Solvay, via delle Pescine, 108, il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto del 6 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 143604254 di lire trentamilioni, emesso il 14 novembre 1990 con vincolo di diciotto mesi dal Monte dei Paschi di Siena, filiale di Rosignano Solvay, autorizzando il rilascio di duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché non sia stata fatta opposizione.

Avv. Paolo E. Maccario.

C-9509 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Novara, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore contraddistinto col n. 9371901/06 di L. 20.000.000, emesso il 3 febbraio 1992 dalla scucursale di Novara della Banca Commerciale Italiana, con scadenza 4 agosto 1993, autorizando l'istituto emittente a rilasciarne un duplicato all'avente diritto, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione alcuna da parte del detentore.

Curti Emilia.

C-9512 (A pagamento).

#### Ammortamento titoli di credito

Il pretore dirigente di Varese, con decreto in data 18 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei titoli qui di seguito indicati:

vaglia cambiario in bollo da L. 60.000. Roma 13 dicembre 1991, L. 5.000.000, al 30 gennaio 1992 pagherò per questa cambiale a Pinciarelli Ferruccio la somma di L. cinqemilioni - Nome e indirizzo del debitore: Francesco Cirincione, via del Clementino, 92, Roma - Pagabile presso la Banca Ambro Veneto Sud - Roma;

cambiale in bollo da L. 24.650. Padova 6 dicembre 1991, L. 2.042.933, al 31 gennaio 1992 pagherete per questa cambiale a T.I.R. S.r.l. la somma di lire duemilioniquarantaduemilanovecentotrentatre - Spett. Calz. Dima Shoes, via Vecchia Madonna D. Sterpeto, Barletta - Pagabile presso Centro Sud Barletta. A tergo: Pagate all'ordine del Credito Varesino - F.to Orsa S.r.l.;

cambiale in bollo da L. 64.200. Cantù settembre 1991, L. 5.343.560, al 31 gennaio 1992 pagherete per questa cambiale a Fisac S.r.l. la somma di lire cinquemilionitrecentoquarantatremilacinquecentosessanta - Nome e indirizzo del debitore: Futura Cam. di Raddato Maria, via Gubbio, 11, Cerignola (FG) - Per accettazione: Camiceria Futura. Pagabile presso Banca Centro Sud Cerignola. A Tergo: pagate all'ordine del Credito Varesino - F.to Fiscar S.r.l.;

cambiale in bollo da L. 8.800. 30 settembre 1991, L. 727.272, al 31 gennaio 1992 pagherete per questa cambiale a Fisac S.r.l. la somma di lire settecentoventisettemiladuecentosettantadue - Nome e indirizzo del debitore: Futura Cam. di Raddato Maria, via Gubbio, 11, Cerignole (FG) - Per accettazione: Camiceria Futura. Pagabile presso Banca Centro Sud Cerignola. A Tergo: pagate all'ordine del Credito Varesino - F.to Fisac S.r.l.,

autorizzando il pagamento decorsi trenta giorni dalla data della presente pubblicaziuone, sempre che nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

> p. Credito Varesino Il vice capo servizio legale: dott. Fabio Messina

S-4831 (A pagamento).

#### Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Brescia, in data 28 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti certificati azionari della Soc. Casa In Solariolo S.p.a. con sede amm.va in Rezzato (BS), via Papa Giovanni XXIII, 80 e sede legale in Milano, piazza S. Babila, 5, intestati alla Thesaurum S.r.l.:

certif. 1 n. 121940 azioni, L. 121.940.000;

certif. 2 n. 200 azioni, L. 200.000;

certif. 3 n. 200 azioni, L. 200.000;

certif. 4 n. 200 azioni, L. 200.000;

certif. 5. n. 200 azioni, L. 200.000;

certif. 10 n. 20.000 azioni, L. 20.000.000; certif. 13 n. 10.000 azioni, L. 10.000.000;

certif. 15 n. 14.770 azioni, L. 14.770.000,

per un totole di n. 167.510 azioni del valore nominale di L. 167.510.000.

Brescia, 6 aprile 1992

Il richiedente: (firma illeggibile).

C-9493 (A pagamento).

#### Ammortamento polizza di carico

Il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto in data 18 marzo 1992, ha pronunciato l'ammortamento di n. 3 originali e n. 3 copie di polizza di carico identificabile con il nome Export Patriot VOY 173 del giorno 15 gennaio 1992, numero di polizza FRLNO6469L emessa dall'agenzia Marittima Cesare Fremura S.r.l.

Per opposizione giorni trenta.

Avv. Giogio Barsanti.

C-9507 (A pagamento).

## CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 7 aprile 1992 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Narni Mancinelli Pedro Jose, nato a San Salvador (El Salvador) il 12 novembre 1989 (atto trascritto al Comune di Roma p. seconda serie B09 n. 00027) e residente in Roma, venga autorizzato a cambiare nome in «Gabriele».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Daniela Diamande Arbuzzi,

S-4808 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'appello di Brescia, con decreto in data 23 marzo 1992 ha aurotizzato la pubblicazione della domanda, rigurdante Arrighetti Maria Angela nata | C-9662 (A pagamento).

a Calcinate (BG) il 4 gennaio 1977 e residente in Cividate al Piano (BG) in Via Vezzoli n. 12, ai sensi dell'art. 158 del regio decreto 9 luglio 1939 n. 1238, per ottenere il cambiamento dei nomi «Maria Angela» con quello di «Mariangela».

Chiunque ne abbia interesse può farne opposizione nei termini di legge.

Luciano Arrighetti - Francesca Caproni.

C-9470 (A pagamento).

## Cambio di cognome

Il procuratore generale presso la Corte d'Appello di Venezia con decreto in data 8 novembre 1991 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i signori: Furegon Giuseppe, nato a Preganziol (TV) il 10 novembre 1940 e residente a Treviso in via Gentilin n. 6: Furegon Gianni, nato a Preganziol (TV) il 4 settembre 1944 e residente a Treviso, via Puglieri n. 6/A; Furegon Maurizio, nato a Treviso il 29 maggio 1955 e residente a Preganziol, via Bassò n. 8, hanno chiesto il cambiamento del loro cognome «Furegon» in quello «De Zuaini», con invito a chiunque abbia interesse a far opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Giuseppe Sbaiz.

C-9558 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Con decreto del procuratore generale di Caltanissetta del 14 febbraio 1992, i coniugi Noto Giovanni e Birnunzio Maria Cristina, quali esercenti la potestà parentale, sono stati autorizzati a fare eseguire la pubblicazione della domanda, con la quale hanno chiesto il cambiamento del nome della minore «Noto Stefania», nata a Gela il 4 febbraio 1991 in «Noto Epifania».

Chiunque abbia interesse deve fare opposizione nei termini di legge.

Avv. Giuseppe Maugeri.

C-9654 (A pagamento).

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di appello di Lecce, con decreto in data 7 marzo 1992 ha autorizzato D'Aversa Cosimo da Castellanza nell'interesse della figlia minore D'aversa Angela, Daniela nata ad Ostuni (BR) il 25 aprile 1974, residente a Castellanza (Varese), a pubblicare la domanda tendente ad ottenere il cambio del Nome «Angela, Daniela» in quello di «Daniela Angela» unico nome, senza la virgola, in modo che, per l'avvenire, la suddetta si possa chimare D'Aversa Daniela Angela.

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Lecce, 9 marzo 1992

D'Aversa Cosimo.

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Catania, con decreto 11 maggio 1990 ha autorizzato la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della domanda con la quale Paternò Lucio nato a Catania il 21 settembre 1935 ha chiesto di cambiare il proprio nome da «Lucio Francesco Alberto» in «Lucio, Francesco, Alberto».

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e tempi di legge.

Catania, 4 aprile 1992

Avv. Nino Giannitto.

C-9663 (A pagamento).

## Abbandono di cognome

Il procuratore generale presso la Corte di appello di Catania il 7 febbraio 1992 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Cappa Pavone Alessandro nato a Giarre il 10 agosto 1972, residente a Zafferana Etnea, sia autorizzato ad abbandonare il cognome d'origine per conservare solo quello «Pavone».

Chiunque interessato può proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Cappa Pavone Alessandro.

C-9664 (A pagamento).

## RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

#### Dichiarazione di assenza

Il tribunale di Isernia in data 12 aprile 1991 ha pronunciato la seguente sentenza nel procedimento in camera di consiglio instaurato con ricorso presentato il 29 settembre 1990 da Oliveri Del Castillo Giulio per la dichiarazione di assenza di Rizzo Giovanna.

(Omissis).

In accoglimento del suindicato ricorso, dichiara l'assenza di Rizzo Giovanna, nata l'11 settembre 1919 ad Adi-Ugri (Etiopia), già residente a Venafro via Ospedale n. 12.

Isernia, 19 novembre 1991

Il dirigente della cancelleria: Mario Scarpitti.

C-9659 (A pagamento).

(2ª pubblicazione)

#### Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso del 12 marzo 1992, ad istanza di Mirabile Nunzia, è stata chiesta la dichiarazione di morte presunta di Ocelli Aurelio nato a Vicari il 26 gennaio 1930.

Chiunque abbia notizia dello scomparso la faccia pervenire alla Cancelleria dei Tribunale di Palermo entro sei mesi.

Avv. Maurizio Pizzuto.

C-7539 (A pagamento - Dalla G.U. n. 80).

(2ª pubblicazione)

## Richiesta di dichiarazione di morte presunta

L'avv. Nazzareno Siccardi, difensore di Adelaide e Vittorio Gianeri, comunica che, con ricorso 28 gennaio 1992, depositato nella Cancelleria del Tribunale intestato il 31 gennaio 1992, ha chiesto che sia dichiarata la morte presunta di Agostino Gianeri, nato il 20 gennaio 1915, ad Albenga e risultato disperso durante la ritirata dell'Esercito italiano dalla Russia nel 1945.

Il presidente del Tribunale, visti agli artt. 1 e 4 legge 3 giugno 1949 n. 320 in relazione all'art. 727, C.p.c., ha nominato Giudice Istruttore la dott.ssa Paola D'Ovidio e ha disposto, il 7 febbraio 1992, che il ricorso sia pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e sul F.A.L. di Savona entro tre mesi da tale ultima data, per due volte consecutive a distanza di dieci giorni, con invito a chiunque abbia notizia dello scomparso da farle pervenire al Tribunale entro sei mesi dell'ultima pubblicazione.

Savona, 24 marzo 1992

Avv. Nazzareno Siccardi.

C-7619 - Dalla G.U. n. 80).

(1º pubblicazione)

## Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con istanza 18 febbraio 1992 depositata presso la Cancelleria del Tribunale di Savona il 21 febbraio 1992 Pasqualina Rossi ha chiesto dichiararsi dal Tribunale di Savona la morte presunta del fratello Francesco Rossi, nato a Finalborgo (ora Finale Ligure) il 10 giugno 1916 residente in allora in Finale Ligure Gorra Piazza San Bartolomeo 36, scomparso verso le ore 17,30 del giorno 16 febbraio 1982 mentre si trovava ricoverato nel Pensionato Valverde di Giustenice Via Trieste n. 5.

Dal giorno della scomparsa Francesco Rossi non ha più fatto sapere nulla di sè.

Chiunque avesse notizie dello scomparso è pregato mettersi in contatto con la Cancelleria del Tribunale di Savona entro sei mesi da oggi.

Finale Ligure, 6 marzo 1992

Dott. proc. Giovanni Ferrari.

C-9657 (A pagamento - Dalla G.U. n. 80).

## Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Milano, con sentenza 11 marzo 1992, ha dichiarato la morte presunta di Gianfranco Trezzi, nato a Milano il 15 aprile 1931, al giorno 30 settembre 1988, ore 24.

Dott. proc. Francesco Macaluso.

C-9481 (A pagamento).

## AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

#### AVVISI D'ASTA

#### COMUNE DI GENOVA

Si rende noto che nei giorni 18 e 22 maggio 1992 avranno luogo presso il Comune di Genova - Via Garibaldi 9, due aste pubbliche ai sensi degli artt. 73 lett. c), 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827, per mezzo di offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta per la vendita dei seguenti immobili:

il giorno: 18 maggio 1992:

lotto 1: appartamento occupato di mq 85 circa di S.L., con annessa cantina di mq 10 circa, sito in Genova, viale privato Casanova 6/2a, piano 1°, cat. A/3, cl. 4, vani 5. Prezzo base L. 64.800.000;

lotto 2: appartamento occupato di mq 79 circa di S.N., sito in Genova, via T. Reggio 10/1, piano 1°, cat. A/5, cl. 7, vani 5.5. Prezzo base L. 74.520.000;

lotto 3: appartamento occupato di mq 135 di S.L., con annessi giardino di mq 26 circa, cortile di mq 12 circa e cantina di mq 7.5 circa, siti in Genova, salita sup. S. Rocchino 45/1, piano T, cat. A/3, cl. 3, vani 7. Prezzo base L. 145.800.000;

lotto 4: appartamento occupato di mq 156 circa di S.L., con annessa cantina di mq 16 circa, sito in Genova, via Cesare Cabella n. 25/8, piano 2°, cat. A/2, cl. 2, vani 9. Prezzo base L. 219.024.000;

lotto 5: appartamento occupato di mq 156 circa di S.L., con annessa cantina di mq 12 circa, sito in Genova, via Cesare Cabella n. 25/17, piano 5°, cat. A/2, cl. 2, vani 9. Prezzo base L. 219.024.000;

lotto 6: magazzino occupato di mq 130 circa di S.L., con annesso giardino di mq 26 circa, sito in Genova, via Tolemaide n. 9/r canc., piano semint., cat. C/2 cl. 7, mq 88 e cat. C/2, cl. 6, mq 88. Prezzo base L. 105.300.000;

lotto 7: appartamento occupato di mq 53 di S.L., sito in Genova, via Donaver 23/8, piano 1°, cat. A/3, cl. 4, vani 3.5. Prezzo base L. 62.964.000;

lotto 8: appartamento occupato di mq 53 di S.L., sito in Genova, via Donaver 23/24, piano 3°, cat. A/3, cl. 4, vani 3.5. Prezzo base L. 62.964.000;

lotto 9: magazzino occupato di mq 58 circa di S.N., sito in Genova, via Piantelli n. 6/r, piano T, cat. C/2, cl. 5. Prezzo base L. 63.072.000;

lotto 10: magazzino occupato di mq 102 circa di S.L., con annessa area carrabile di mq 113 di cui mq 52 coperti, sito in Genova, via Piantelli n. 26/r canc., piano T, cat. C/2, cl. 6, mq 68 e cat. C/2, cl. 6, mq 16. Prezzo base L. 138.132.000.

Le aggiudicazioni sono soggette ad offerte in aumento.

Per tutti i lotti, le offerte minime in aumento non dovranno essere inferiore all'uno per cento del prezzo a base d'asta per ciascuno indicato.

Per essere ammessi all'asta, i concorrenti dovranno produrre i seguenti documenti:

Persone fisiche: certificato penale generale del Casellario Giudiziale in data non anteriore a tre mesi; Persone giuridiche:

certificato panele generale del Casellario Giudiziale in data non anteriore a tre mesi, riferito:

a tutti i soci, se si tratta di Società in nome collettivo; a tutti i soci accomandatari, in caso di Società in accomandita semplice;

agli amministratori ed ai legali rappresentanti, per ogni altro tipo di Società;

certificato della Cancelleria del Tribunale competente, in data non anteriore a tre mesi rispetto a quella stabilita per l'asta, contenente gli estremi dell'atto costitutivo e degli eventuali atti successivi che lo abbiano modificato o integrato, da cui si possano desumere gli amministratori ed i legali rappresentanti della Società con i relativi poteri, nonché l'attestazione che la Società non si trova in stato di liquidazione o di fallimento, che la stessa non ha presentato istanza di concordato e che a suo carico non si sono verificate procedure di fallimento e di concordato nel quinquennio anteriore alla data della gara.

Le ditte individuali dovranno produrre la seguente documentazione:

a) certificato della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura competente non anteriore a tre mesi dalla data dell'asta;

 b) certificato Penale Generale del Casellario Giudiziale in data non anteriore a tre mesi da quella fissata per l'asta relativo al titolare.

Ogni offerente dovrà inoltre produrre le ricevute sia del deposito cauzionale, pari al 10% del prezzo base del lotto, sia del versamento di L. 3.000.000 per ogni lotto, da valere, salvo regolarizzazione, per spese d'asta, contratto, bollo e registro; entrambi i versamenti dovranno essere effettuati in contanti o a mezzo di assegni circolari intestati al Tesoriere del Comune di Genova presso lo sportello bancario comunale di via Garibaldi n. 9.

Detti documenti dovranno essere inseriti in una busta chiusa contenente all'interno altra busta chiusa e sigillata in cui sarà riposta l'offerta.

Sulla busta esterna dovrà essere apposta l'indicazione: «Offerta per l'asta pubblica .....», seguita dall'oggetto del presente avviso.

Le offerte dovranno pervenire esclusivamente a mezzo posta all'Archivio Generale e Protocollo del Comune di Genova - via Garibaldi n. 9 - Genova - entro le ore 13 del giorno precedente a quello fissato per l'apertura dell'asta.

Si procederà all'esclusione dalla gara quando risultino mancanti o irregolari i documenti di cui ai punti precedenti.

Il prezzo d'acquisto dovrà essere versato dall'acquirente in contanti in sede di stipulazione dell'atto di compravendita.

L'aggiudicazione sarà definitiva ad unico incanto ed avverrà a favore del concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa ed il cui prezzo sia migliore rispetto a quello fissato nell'avviso d'asta.

Potrà procedersi all'aggiudicazione anche in caso di presentazione di una sola offerta.

Nel caso due o più concorrenti presenti all'asta facciano la stessa offerta ed essa sia accettabile, si procederà secondo l'art. 77 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

L'aggiudicazione definitiva, ad eccezione di quella relativa al lotto n. 4, rimarrà comunque condizionata all'eventuale esercizio della facoltà di prelazione da parte dei conduttori dei beni posti in vendita (facoltà da esercitarsi entro sessanta giorni dall'aggiudicazione manifestando la volontà di acquistare l'immobile da essi goduto allo stesso prezzo di aggiudicazione d'asta).

Per ulteriori notizie circa le condizioni di vendita, gli aspiranti potranno rivolgersi all'ufficio Gestione Amministrativa del Patrimonio Immobiliare tel. 2098/2575 all'indirizzo sopra indicato.

Il segretario generale: dott. Giuseppe Albanese

Il sindaco: dott. Romano Merlo

C-9460 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

## UNITÀ LOCALE SOCIO SANITARIA N. 18 «RIVIERA DEL BRENTA»

Dolo (Venezia), via XXIX Aprile n. 2 Tel. 041/412200 - Fax. 041/413923

Avviso di gara (prot. n. 685-F/o)

Licitazione privata con il sistema di cui all'art. 29, primo comma lettera b) del D.L. n. 406 del 19 dicembre 1991, per i lavori di riorganizzazione e completamento dell'area Ospedaliera di Dolo - prima fase per un importo a base d'asta di L. 16.500.000.000 al netto di IVA, di cui L. 11.320.000.000 per opere murarie ed affini, L. 2.702.698.900 per impianti termotecnici ed affini, L. 616.301.100 per impianti idrosanitari ed affini, L. 1.861.000.000 per impianti elettrici ed affini.

Alla gara saranno ammesse offerte di imprese singole o riunite ai sensi dell'art. 22 del D.L. n. 406 del 19 dicembre 1991.

La domanda di partecipazione, dovrà essere indirizzata alla U.L.S.S. n. 18 - Riviera del Brenta, via XXIX Aprile n. 2 Dolo (Venezia) entro le ore 12 del 30 aprile 1992.

Detta domanda redatta in lingua italiana e su carta legale dovrà essere corredata dalla documentazione richiesta dal bando di gara.

I lavori saranno finanziati con L.R. del Veneto n. 21 del 20 luglio 1989. La revisione prezzi, se dovuta, verrà riconosciuta in applicazione della legge n. 41 del 28 febbraio 1986 art. 33 comma terzo.

L'Ente appaltante si riserva la facoltà di affidare gli eventuali lotti successivi con le modalità di cui all'art. 12 della legge 3 gennaio 1978, n. 1 e dell'art. 43 della L.R. del Veneto n. 42 del 16 agosto 1984.

Non saranno prese in considerazione le domande prive delle dichiarazioni e degli adempimenti previsti nel bando di gara.

Le ditte interessate, per ogni informazione e per eventuali richieste di copia del bando di gara, possono rivolgersi all'Ufficio tecnico dell'U.L.S.S. n. 18.

L'avviso di gara relativo ai suddetti lavori è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il 31 marzo 1992.

La richiesta d'invito non vincola la stazione appaltante.

L'amministratore straordinario: dott. Filippo Piccolo.

C-9648 (A pagamento).

## I.P.A.B. Vicenza

Avviso di gara mediante licitazione privata

Questo Ente appalta mediante licitazione privata il seguente servizio di Pulizie generali dell'Istituto O. Trento, sezione Casa di Riposo, nonchè prelievo e distribuzione pasti e bevande calde nei reparti per non autosufficienti.

Importo presunto di gara per anni due: L. 900.000.000.

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata con il criterio di cui all'art. 73, lettera c) e art. 76, comma quarto del R.D. n. 827/1924.

Per partecipare alla gara le ditte interessate dovranno far pervenire domanda in carta legale, in lingua italiana, indirizzata a: I.P.A.B., p.tta San Pietro n. 9, 36100 Vicenza, chiedendo di essere invitate alla licitazione, entro il 30 aprile 1992 allegandovi:

copia certificato iscrizione C.C.I.A.A.;

scheda tecnico informativa contenente: descrizione dell'azienda con elementi identificativi della medesima;

fatturato annuo; numero di dipendenti; appalti eseguiti presso P.A.

La richiesta d'invito non vincola l'amm.ne appaltante.

Vicenza, 3 aprile 1992

Il presidente: avv. Maria Teresa Rigo.

C-9649 (A pagamento).

## NUOVO PIGNONE S.p.a.

Concessionario per la realizzazione del Nuovo Ospedale Generale di Vallecamonica - U.S.S.L. n. 37 Breno (Brescia)

Sede legale in Firenze, via Felice Matteucci 2

Bando di gara per appalto concorso

Il Nuovo Pignone intende procedere all'aggiudicazione mediante appalto concorso, ai sensi della legge n. 113 del 30 marzo 1981 lettera b) art. 15 della fornitura in opera del Sistema Informativo completo di hardware, software e collegamenti relativi per l'erigendo Nuovo Ospedale Generale di Vallecamonica.

L'importo massimo della fornitura è di L. 1.824.000.000 al netto di IVA.

L'aggiudicazione della fornitura avverrà secondo il criterio di cui all'art. 15 della legge 30 marzo 1981 n. 113, lettera b).

I criteri che saranno applicati per l'aggiudicazione saranno i seguenti: Prezzo, completezza della soluzione tecnica, affidabilità della ditta, affidabilità delle soluzioni tecniche, supporto all'avviamento, termini di consegna, costo di utilizzazione, durata della garanzia.

La fornitura dovrà essere consegnata, installata e resa funzionale presso l'erigendo Ospedale, via Manzoni, Esine (Brescia) entro centotrentacinque giorni dalla data di aggiudicazione.

La fornitura è finanziata dalla deliberazione della Regione Lombardia, giunta regionale, n. 49802 del 19 dicembre 1989, a favore della U.S.S.L. n. 37, committente dell'Ospedale Generale di Vallecamonica.

Gli interessati dovranno presentare offerta completa per fornitura in opera del sistema informativo completo di hardware, software e collegamenti relativi. Non saranno prese in considerazione offerte di forniture parziali ed incomplete.

Sono ammesse a presentare domanda di partecipazione alla gara le imprese singole o in raggruppamento ai sensi dell'art. 9 della legge 30 marzo 1981 n. 113.

Il raggruppamento può essere costituito anche posteriormente alla damanda di partecipazione, ma precedentemente alla presentazione dell'offerta.

Non è consentito costituire raggruppamenti successivamente all'aggiudicazione della gara, secondo il dettato dell'art. 19, comma terzo, della legge n. 55/1990.

Le domande di partecipazione all'appalto concorso, redatte in lingua italiana su carta legale, dovranno pervenire entro le ore 12, del 27 aprile 1992 al Nuovo Pignone: INSO uff. APPR via F. Matteucci, 2 - 50127 Firenze - Tel. 055/4233657 - 4233429, ex art. 6 D.L. n. 48/92 per motivi di urgenza insiti nei termini contrattuali di consegna, come significato dall'Amministrazione.

Il recapito della domanda di partecipazione rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, la stessa non giunga a destinazione in tempo utile.

La stazione appaltante spedirà le lettere invito entro trenta giorni dal termine per la presentazione delle domande di partecipazione alla gara.

Nella domanda di partecipazione le ditte dovranno indicare la regione sociale ed il numero di partita I.V.A. e/o codice fiscale, o equipollente per le ditte estere.

Nella domanda stessa, pena l'esclusione della gara, dovrà risultare sotto forma di dichiarazione successivamente verificabile, tenuto conto degli artt. 11, 12, 13 e 14 della legge 30 marzo 1981, n. 113, quanto segue:

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o equipollente per le ditte estere; di essere in regola con le disposizioni previste dalla legge n. 646 del 13 settembre 1982 (antimafia) e successive modificazioni ed integrazioni;

che il concorrente non si trovi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 10 legge 113/81;

che il concorrente, o almeno l'impresa Capogruppo di eventuale raggruppamento, ha effettuato singole forniture di tipologia o dimensione economica analoghe a quella oggetto della presente gara, a strutture sanitarie, ospedaliere o socio assistenziali;

la descrizione della propria organizzazione con l'indicazione del numero dei dipendenti;

la regolarità dell'adempimento degli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali e assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione italiana o del Paese di residenza e dell'adempimento degli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse, secondo la legislazione italiana o quella del Paese di residenza.

Il Nuovo Pignone si riserva la facoltà di chiedere ulteriori informazioni atte a determinare l'idoneità del concorrente.

In riferimento all'art. 5 del Capitolato Speciale, dovrà essere costituito deposito cauzionale definitivo da parte della ditta aggiudicataria nella misura del 10% dell'importo di aggiudicazione.

L'offerente ha la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta se trascorsi centoventi giorni dalla data di presentazione dell'offerta, il Nuovo Pignone non avrà provveduto alla aggiudicazione della fornitura.

Nell'offerta dovranno essere indicati i lavori che la ditta intende eventualmente subappaltare.

Le richieste di invito non vincolano in alcun modo la Stazione appaltante.

Tutte le informazioni relative alla gara d'appalto potranno essere chieste al Nuovo Pignone: INSO uff. APPR via Felice Matteucci n. 2 - 50127 Firenze - tel. 055/4233657 - 4233429 - telefax: 055/4233923.

Presso la stesso ufficio potrà essere presa in visione la lettera di invito e il Capitolato Speciale di appalto con i relativi allegati.

Il bando di gara è stato inviato per telefax all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee il 6 aprile 1992 e ricevuto in pari data.

Firenze, 6 aprile 1992

p. Il presidente Il procuratore: ing. M. Zacchi

C-9650 (A pagamento).

# REGIONE CAMPANIA Assessorato alla formazione professionale

Avviso di appalto concorso

In esecuzione della deliberazione della G.R. n. 9695 del 19 dicembre 1991, perfetta ai sensi di legge, questo Assessorato deve procedere alla indizione di gara per appalto concorso per la realizzazione del progetto legge 12 novembre 1988 n. 492, innovazione del sistema formativo regionale relativamente alle parti 5/3, 5/4 e 5/5, i cui importi riportati in migliaia di lire sono i seguenti:

			1991	1992	1993	Totale
5/3	Hardware	L.	698.000	899.000	249.000	1.846.000
5/4	Software	<b>»</b>	420.000	958.000	203.000	1.581.000
5/5	Formazione	<b>»</b>	640.000	920.000	280.000	1.840.000
			1.758.000	2.777.000	732.000	5.267.000

Alla gara possono partecipare aziende e/o raggruppamenti temporanei di imprese che posseggono i seguenti requisiti:

- a) stabili strutture operative;
- b) strutture per assistenza tecnica con sede nella regione Campania;
- c) abbiano effettuate forniture nel settore della Pubblica amministrazione nell'ultimo triennio per un volume di affari non inferiore a 40 miliardi all'anno (per i raggruppamenti vale la somma dei volumi di affari presentati dalle singole aziende;
- d) non è consentito ad un'azienda presentarsi contemporaneamente in più di un raggruppamento.

Per essere invitate le aziende devono presentare istanza in carta da bollo che dovrà pervenire all'Assessorato regionale alla formazione professionale, via Don Bosco, Napoli, entro quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso sul Bollettino ufficiale della regione Campania. (Scadenza 28 aprile 1992).

Il presente avviso è stato inviato alla Gazzetta CEE il 20 marzo 1992.

L'assessore: avv. Giovanni Clemente.

C-9668 (A pagamento).

#### **REGIONE CAMPANIA**

La Giunta Regionale Campania - Area Generale di Coordinamento Demanio e Patrimonio, via P. Metastasio n. 25/29 - 80125 Napoli, Tel. 7961111 - Fax 7964505 - deve provvedere ai sensi dell'art. 1, lettera d) della legge n. 14 del 2 febbraio 1973 alla licitazione privata per la fornitura di materiale di cancelleria distinta in tre lotti rispettivamente:

lotto A L. 131.000.000 + IVA (cartelle, cuscinetti, spillatrici, rubriche, ecc.);

lotto B L. 135.000.000 + IVA (penne, cariche, fermagli, matite, inchiostri, ecc.);

lotto C L. 112.000.000 + IVA (carta carbone, carta uso bollo, carta vergatina, ecc.).

Per ulteriori informazioni sul tipo di materiale le Ditte possono rivolgersi al Settore Provveditorato ed Economato del Demanio e Patrimonio - Tel. 7964538.

Il materiale dovrà essere consegnato entro 20 giorni dall'ordine presso il Magazzino Regionale - Via P. Metastasio n. 25/29, Napoli.

Le Ditte interessate devono far pervenire alla scrivente Area istanza in lingua italiana su carta legale per uno solo dei lotti per il quale intendono partecipare entro il 27 aprile 1992.

Le Ditte che inoltrassero domanda di partecipazione per più lotti saranno escluse.

Il presente avviso annulla quello precedente già pubblicato sul BURC il 9 marzo 1992.

Il presente avviso è stato inviato alla Gazzetta CEE il 20 marzo 1992.

L'assessore: Vincenzo Cappello.

C-9669 (A pagamento).

## COMUNE DI ROCCA IMPERIALE (Provincia di Cosenza) Ufficio tecnico

- 1. Il comune di Rocca Imperiale, via Castello Aragona n. 42, c.a.p. 87074 - Tel. 0981/936391/2/3 e Telefax 0981/936391, intende appaltare, a mezzo di licitazione privata, i seguenti lavori: Realizzazione di un'area attrezzata per il tempo libero e lo sport, per l'importo a base d'asta di L. 3.442.000.000.
- 2. L'affidamento verrà effettuato a mezzo di licitazione privata con le modalità di cui all'art. 1, lettera D della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e successive modificazioni ed ai sensi dell'art. 2-bis, comma 2, della legge n. 155/1989 (Valore percentuale = 7%), e sono richieste le seguenti categorie di iscrizione all'A.N.C.:
  - n. 11 per L. 1.500.000.000 (categoria prevalente);
  - n. 3/a per L. 1.500.000.000:
  - n. 6 per L. 300.000.000.
- 3. Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro il termine ultimo delle ore 13 del giorno 28 aprile 1992 ed essere intestate a: Comune di Rocca Imperiale, via Castello Aragona n. 42, 87074 Rocca Imperiale (CS).

Le norme di partecipazione alla gara sono precisate nel bando integrale pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Calabria e all'Albo Pretorio comunale.

È possibile ritirare copia integrale del bando presso l'ufficio tecnico comunale

Lì, 2 aprile 1992

Il sindaco: (firma illeggibile).

C-9670 (A pagamento).

## AZIENDA CONSORZIALE SERVIZI RENO Bologna

Pubblicazione ai sensi della legge 19 marzo 1990, n. 55

Appalto: esecuzione dei lavori di scavo, demolizione e ripristino di pavimentazioni stradali, d'arte muraria e vari, per la posa di nuove tubazioni gas ed acqua, la manutenzione e la posa di nuovi allacciamenti gas ed acqua, la manutenzione dei centri di produzione, accumulo e distribuzione gas ed acqua, nonché dei lavori di pronto intervento diurno e notturno, nei giorni feriali e festivi, da eseguirsi nel territorio del comune di Bologna e di quelli limitrofi, nel periodo compreso dal 1º aprile 1991-31 dicembre 1993, con facoltà di rinnovo da parte della committente per il successivo biennio 1994-1995.

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto che sono state invitate n. 3 imprese e rispettivamente:

- 1) Cooperativa Edilter S.c.r.l./BO;
- 2) CEM S.c.r.l. Cooperativa Edile Monghidoro/BO; 3) CER Consorzio Emiliano Romagnolo/BO.

Hanno partecipato le prime 3 imprese.

È risultata aggiudicataria l'impresa n. 1), a norma dell'art. 1, lett. a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Appalto: esecuzione dei lavori di scavo, demolizione e ripristino di pavimentazioni stradali, d'arte muraria e vari, per la posa di nuove tubazioni gas ed acqua, la manutenzione e la posa di nuovi allacciamenti gas ed acqua, la manutenzione dei centri di produzione, accumulo e distribuzione gas ed acqua, nonché dei lavori di pronto intervento diurno e notturno, nei giorni feriali e festivi, da eseguirsi nel territorio dei comuni della montagna bolognese nel quale opera l'A.Co.Se.R., nel periodo compreso dal 1º aprile 1992 al 31 dicembre 1993, con facoltà di rinnovo da parte della committente per il successivo biennio 1994-1995.

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto che sono state invitate n. 3 imprese e rispettivamente:

- 1) CEM S.c.r.l. Cooperativa Edile Monghidoro/BO;
- 2) Cooperativa Edilter S.c.r.l./BO;
- 3) CER Consorzio Emiliano Romagnolo/BO.

Hanno partecipato le prime 3 imprese.

È risultata aggiudicataria l'impresa n. 1), a norma dell'art. 1, lett. a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Appalto: esecuzione dei lavori di scavo, demolizione e ripristino di pavimentazioni stradali, d'arte muraria e vari, per la posa di nuove tubazioni gas ed acqua, la manutenzione e la posa di nuovi allacciamenti gas ed acqua, la manutenzione dei centri di produzione, accumulo e distribuzione gas ed acqua, nonché dei lavori di pronto intervento diurno e notturno, nei giorni feriali e festivi, da eseguirsi nel territorio dei comuni della pianura bolognese nel quale opera l'A.Co.Se.R., nel periodo compreso dal 1º aprile 1992 al 31 dicembre 1993, con facoltà di rinnovo da parte della committente per il successivo biennio 1994-1995.

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto che sono state invitate n. 3 imprese e rispettivamente:

- 1) CER Consorzio Emiliano Romagnolo/BO.
- 2) CEM S.c.r.l. Cooperativa Edile Monghidoro/BO;
- 3) Cooperativa Edilter S.c.r.l./BO;

Hanno partecipato le prime 3 imprese.

È risultata aggiudicataria l'impresa n. 1), a norma dell'art. I, lett. a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Appalto: lavori inerenti alla manutenzione degli impianti di depurazione delle acque reflue urbane e dei relativi collettori fognari principali da eseguirsi nel territorio nel quale opera l'A.Co.Se.R., per l'anno 1992, con facoltà di rinnovo da parte del committente di anno in anno per i successivi tre esercizi.

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 si rende noto che è stata invitata l'impresa:

1) CER Consorzio Emiliano Romagnolo/BO.

Ha partecipato l'impresa n. 1).

È risultata aggiudicataria l'impresa n. 1), a norma dell'art. 1, lett. a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Il presidente: dott. Andrea Lolli.

Il direttore generale: dott. ing. Walther Bertarini.

B-318 (A pagamento).

## COMUNITÀ MONTATA «ALTO JONIO»

Trebisacce (CS)

Esito di gara

La Comunità Montana dell'Alto Jonio, con sede in Trebisacce, ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto che in data 18 dicembre 1991 si è svolta la licitazione privata per l'appalto dei lavori di sistemazione delle reti scolanti aree irrigue attrezzate, in località Cesine, in agro di Rocca Imperiale, prog. B. 0183.

Importo dei lavori a base d'asta L. 1.659.282.118.

Avviso di gara pubblicato su Gazzetta Ufficiale Comunità europee. Gazzetta Ufficiale, Bollettino Regionale, Il Giornale, La Gazzetta del Sud, La Gazzetta del Mezzogiorno e negli Albi Pretori dell'Ente e dei Comuni facenti parte del comprensorio.

Sono state invitate le seguenti imprese:

- 1) Montivaca Strade Campi Salentina;
- 2) Gradilone Demetrio S. Demetrio Corone;
- 3) Luigi Notari S.p.a. Milano; 4) Ferrara Ottavio - Policoro;
- 5) Consorzio Emil. Romagnolo Bologna:
- 6) Ass. temp. Lucana Perforazione, Siles, Fondeco Policoro;
- 7) Chiodi Piero Teramo;
- 8) Sistema Soc. Coop. a r.l. Freto (MO);
- 9) Cons. Ravv. Coop. Prod. lavoro Ravenna;
- 10) Soc. Cavecon a r.l. Potenza;
- 11) Nicis Costr. gen. S.p.a. Roma;
- 12) Soc. Il Progresso a r.l. Argenta;
- 13) Ass. Temp. De Luca Formica Trebisacce; 14) Ass. Temp. Vitaliani & Radichi S.p.a. Imes di Civale Giuseppe - Roma;
  - 15) CCC S.p.a. Musile di Piave;
  - 16) Cooperativa Costruttori Argenta;
  - 17) Cons. Coop. Prod. Lavoro Reggio Emilia;
  - 18) Di Battista Domenico Gravina in Puglia;
  - 19) Vulnera S.r.l. Trebisacce;
  - 20) Ass. Temp. Asfalti Sintex e Redente Francesco Bologna;
  - 21) Grimoli Antonio e C. S.r.l. Cosenza;
  - 22) Cons. Coop. Costruttori Bologna.

Hanno partecipato alla gara le seguenti imprese: 2) 4) 6) 7) 10) 13) 18) 19) 20) 21) e 22.

È rimasta aggiudicataria l'impresa Gradilone Demetrio di San Demetrio Corone con il ribasso del 27,25% e, perciò, per l'importo netto di L. 1.207.127.741.

Il sistema di aggiudicazione adottato: art. 24, lett. a), legge n. 584/87, come modificata dalla legge n. 155/89, e dall'art. I, lett. a), legge n. 14/73, mediante applicazione del 7% sulla media.

Trebisacce, 17 febbraio 1992

Il presidente: arch. Maria Rita Acciardi.

S-4799 (A pagamento).

## UNITÀ SOCIO SANITARIA LOCALE 34 **ORBASSANO (TO)**

Avviso di gara

L'unità socio sanitaria locale 34 di Orbassano (TO) rende noto che, ai sensi dell'art. 4 della legge 412/91, viene indetta gara a trattativa privata per l'affidamento della somministrazione di specialità medicinali e fiale galeniche officinali della Farmacopea ufficiale sino al 31 dicembre

Le ditte interessate ed in possesso dei requisiti previsti alla legge, possono presentare domanda di partecipazione, redatta in competente carta legale, indirizzandola all'Amministratore Straordinario dell'U.S.S.L. 34 - Presidio Ospedaliero San Luigi Gonzaga - Regione Gonzole, 10 - 10043 Orbassano (TO).

Saranno prese in considerazione le aziende affermate nel campo della ricerca e/o produttrici di materie prime che adottino una corretta e completa pubblicizzazione di tipo scientifico ai sanitari. Dette attività dovranno essere dimostrate con idonea documentazione da allegare alla domanda di partecipazione.

Le domande dovranno pervenire entro le ore 12 dell'8 maggio 1992 e sulla busta dovrà essere evidenziata la dicitura: «Domanda di partecipazione a trattativa privata per la somministrazione di specialità medicinali e fiale galeniche officinali della F.U. - Anno 1992».

Eventuali ulteriori informazioni possono essere richieste al Servizio Farmaceutico del Presidio Ospedaliero San Luigi Gonzaga di Orbassano (TO) - Tel. 011/9026203, nelle ore d'ufficio.

Il presente invito non vincola l'amministrazione.

L'amministratore straordinario: dott. Francesco Coccia.

T-825 (A pagamento).

## AMMINISTRAZIONE DELLE POSTE E DELLE TELECOMUNICAZIONI

- 1. L'Amministrazione delle poste e delle Telecomunicazioni -Direzione centrale patrimonio e approvvigionamenti - Divisione III -Sezione II - Viale Europa 175 - 00100 Roma - Telefoni 59586830 -59586833 - 59586834.
  - Licitazione privata.
- 3. a) Luogo di consegna: Centro Nazionale Materiali e Stampati P.T., I - 06030 Scanzano di Foligno (Perugia) dove verrà effettuato il collaudo:
- b) 10.000 tute da lavoro in cotone invernali e 6.000 paia di pantaloni per tute da lavoro in cotone estive;
  - c) la fornitura è divisa nei seguenti lotti:
    - I: 10.000 tute invernali;
- II: 6.000 paia di pantaloni per tute estive. Può essere presentata offerta per un lotto o per l'intera fornitura.

L'Amministrazione, comunque, si riserva di limitare l'invito alle ditte, in relazione alla capacità produttiva delle medesime.

4. Termine di consegna: novanta giorni naturali consecutivi dalla data di ricevimento della lettera di notifica dell'avvenuta approvazione del contratto. Tale termine rimarrà invariato anche nel caso di aggiudicazione di entrambi i lotti da parte di una sola ditta e sarà sospeso per il periodo dal 5 al 25 agosto.

Il collaudo verrà effettuato nel luogo di consegna a cura dei tecnici dell'amministrazione.

- 5. Le ditte che intendono partecipare come raggruppamento di imprese, per il quale non è prevista alcuna forma giuridica, devono sottoscrivere congiuntamente la domanda di partecipazione di cui al punto successivo; inoltre ciascuna delle ditte raggruppate deve presentare tutta la documentazione di cui al punto 8) secondo le modalità ivi indicate.
- 6. a) Le domande di partecipazione redatte in bollo dovranno pervenire entro le ore 13 del 20 maggio 1992 in busta chiusa e sigillata su cui dovrà essere riportata la seguente dizione: «Contiene istanza di partecipazione gara tute».

Dovranno presentare domanda nella forma indicata anche le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'Amministrazione p.t.;

- b) indirizzo cui dovranno pervenire le domande: Amministrazione p.t. - Direzione Centrale patrimonio ed approvvigionamenti - Segreteria - Stanza K 0803 - Viale Europa n. 175 - 00100 Roma;
  - c) le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 7. Le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro trenta giorni dalla data di cui al punto 6. lettera a).

Le ditte escluse dalla gara per qualsiasi motivo non riceveranno alcuna comunicazione.

8. L'istanza deve essere corredata della documentazione di cui agli articoli 10, comma I, lettere a), b), d), e), 12), comma primo, lettera a) e 13, comma primo, lettere a) e b) della legge 30 marzo 1981, n. 113, e successive modifiche.

Le ditte iscritte all'albo dei fornitori per la specifica categoria merceologica devono allegare all'istanza solamente le dichiarazioni di cui all'art. 10, comma primo, lettere a), b), d), e) della citata legge.

9. L'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente piu vangaggiosa, sulla base dei criteri di cui al punto a) dell'articolo 15 delle sopracitata legge.

L'aggiudicazione verrà fatta anche in caso di presentazione di una sola offerta valida.

10. Validità dell'offerta: centoventi giorni naturali consecutivi decorrenti dalla scadenza del termine per la presentazione delle offerte.

La fornitura è soggetta alle norme di contabilità generale dello stato e del relativo regolamento (R.D. 18 novembre 1923, n. 2440 e R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e successive modifiche), nonché del capitolato d'oneri generale per le forniture dell'Amministrazione p.t. di cui al D.M. 13 novembre 1967 e del regolamento per i collaudi di cui al D.M. 10 marzo 1984. I prezzi offerti non sono ammessi a revisione.

Altre informazioni possono essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1.

Il termine di presentazione delle offerte sarà indicato nelle lettere d'invito.

- 11. Data di spedizione del bando: 7 aprile 1992.
- 12. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 7 aprile 1992.

Il vice direttore centrale: dott.ssa B. Sagulo Pellegrini.

S-4869 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI BRESCIA

La Provincia di Brescia visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55 rende noto che all'appalto per i lavori di sistemazione e riqualificazione della s.p. 37 «Isorella - bivio sulla s.p. 1» con collegamento alla s.s. 236 in località «Fascia d'oro», importo a base d'asta L. 1.715.000.000 sono state invitate le seguenti ditte:

1) Antonutti S.r.l. Lonato; 2) Arici F.lli S.r.l. - Gussago; 3) Belleri Giovanni - Polaveno; 4) Bertoli Costruzioni S.r.l. - Vestone; 5) Bettoni S.p.a. - Castegnato; 6) SAG Baroto & C. S.p.a. - Roncadelle; 7) Bregoli Paolo - Brescia; 8) Cavalleri Ottavio c/o GET - Brescia; 9) Chini e Tedeschi S.p.a. - Darfo; 10) Co.Ge.Pa. S.p.a. - Brescia; 11) Corbat S.r.l. -Brescia; 12) Cosmo S.p.a. - Rezzato; 13) Del Bono S.p.a. - Passirano; 14) Edil Rondi S.r.l. - Palazzolo; 15) Faustini S.p.a. - Brescia; 16) F.P.T. S.r.l. - Mazzano; 17) Gaburri Marco & C. S.r.l. - Brescia; 18) Gaidoni S.p.a. - Brescia; 19) Ass.ne temp. imprese Gambra Asfalti S.r.l. - Moro Luigi - Castellini Luigi - Gambara; 20) Gasparini Davide - Idro; 21) Gelfi S.p.a. - Brescia; 22) Giudici S.p.a. - Rogno; 23) ICE S.r.l. - Brescia; 24) IFAF S.p.a. - Montichiari; 25) Menapace S.r.l. - Lonato; 26) MGM Escavazioni S.n.c. - Capriolo; 27) Nord Strade S.r.l. - Brescia; 28) Ass.ne temp. imprese Olli Scavi S.n.c. - Fedriga Giovanni - Tavernole; 29) PAC S.p.a. - Capo di Ponte; 30) P.G.S. Asfalti S.r.l. - Torbole; 31) Raedil S.r.l. - Brescia; 32) Ass.ne temp. imprese Eredi Ranghetti Felice S.n.c. -Morandini Bortolo - Pontoglio; 33) S.I.E. C.E.S. S.p.a. - Brescia; 34) Stradedile S.p.a. - Rezzato; 35) Soleimmomec S.p.a. - Desenzano; 36) Uccelli F.lli S.n.c. - Dello; 37) Via-Bit S.p.a. - Brescia; 38) C.S.M. Costruzioni S.r.l. - Goito; 39) Franzoni Calcestruzzi - Marmirolo; 40) Vallan S.r.l. - Goito; 41) Condrill S.p.a. - Milano; 42) Bassanini Jolanda S.n.c. - Cremona; 43) Biffi S.p.a. - Villa d'Adda; 44) Calepio Scavi S.n.c. - Castelli Calepio; 45) Cogeit S.p.a. - Spinadesco; 46) F.lli Colosio -Seriate; 47) IM.CO. Strade S.r.l. - Rogno; 48) Invernizzi S.p.a. -Valbrembo; 49) Fabio Moreni S.r.l. - Cremona; 50) Samaf S.r.l. -Ranica; 51) Sca. Mo. Ter. S.p.a. - Casnigo.

Alla gara hanno partecipato le ditte di cui ai numeri 1) - 3) - 4) - 5) - 6) - 7) - 9) - 10) - 12) - 13) - 14) - 15) - 16) - 17) - 20) - 21) - 22) - 23) - 24) - 26) - 27) - 29) - 30) - 31) - 33) - 35) - 36) - 37) - 38) - 39) - 40) - 41) - 42) - 44) - 46) - 47) - 48) - 49) - 50) - 51).

I lavori sono stati aggiudicati all'impresa Soleimmomec S.p.a. con sede in Desenzano (BS) con il ribasso del 3,33% che l'aggiudicazione è stata effettuata a norma dell'art. 24 primo comma, lett. a), punto 2 della legge 8 agosto 1977, n. 584 con valore di incremento del 7% ai sensi della legge 26 aprile 1989, n. 155.

Brescia, 20 marzo 1992

Il segretario generale: dott. Guido Scalzo.

C-9490 (A pagamento).

## ASSOCIAZIONE DEI COMUNI PER I SERVIZI DI ZONA AMBITO TERRITORIALE N. 46 «ALTO MANTOVANO»

Sede Servizio amm.vo: Castiglione delle Stiviere - Via Garibaldi, 65 Tel. (0376) - Fax 0376/638192

Avviso di appalto concorso

L'U.S.S.L. n. 46 «Alto Mantovano», di Castiglione delle Stiviere, via Garibaldi 65, telesono 0376/635302, telesax 0376/638192, indice, ai sensi della legge 30 marzo 1981 n. 113 e successive modificazioni ed integrazioni, un appalto concorso per la «la conduzione, fornitura combustibile, interventi di ristrutturazione e manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti termici e frigoriseri dei Presidi Ospedalieri dell'U.S.S.L. n. 46 di Castiglione delle Stiviere.

L'aggiudicazione avviene sulla base dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 15 lett. b) legge n. 113/1981.

Atteso che l'attuale contratto di gestione calore è scaduto in data 31 marzo 1992, si ricorrerà alla procedura eccellerata ex art. 8 legge n. 113/1981 così come sostituito dall'art. 6 D.L.G. n. 48/1992.

La consegna è prevista a Castiglione delle Stiviere.

L'appalto prevede:

conduzione delle centrali termiche;

fornitura combustibile per produzione di acqua calda, per riscaldamento e per servizi sanitari;

interventi di ristrutturazione delle centrali termiche dei presidi ospedalieri dell'Ente, con adeguamento e rifacimento delle centrali termiche compresi i sistemi di stoccaggio del combustibile e dei sistemi di distribuzione, regolazione e comando dei circuiti per il riscaldamento, nonché i sistemi di produzione di acqua calda sanitaria con tutti i complessi ospedalieri;

manutenzione ordinaria delle centrali termiche e dei gruppi frigoriferi di Castiglione delle Stiviere;

fornitura di un gruppo frigorifero raffreddato ad aria da 200.000 frig./h per l'Ospedale di Castiglione delle Stiviere;

manutenzione straordinaria delle centrali termiche del nuovo gruppo frigorifero dell'Ospedale di Castiglione delle Stiviere.

L'importo presunto annuo è di L. 2.250.000.000 + I.V.A.

Durata del contratto è di anni tre.

Non sono previste offerte per lotti.

Sono ammesse offerte di imprese raggruppate ai sensi dell'art. 9 della legge n. 113/81.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana su carta legale, dovranno pervenire a questa amministrazione entro le ore 11 del giorno 30 aprile 1992 e riportare sulla busta l'oggetto dell'appalto.

Entro giorni otto dalla ricezione delle domande di partecipazione, l'amministrazione invierà le ditte ritenute idonee a presentare offerta.

Le offerte dovranno pervenire entro il 25 maggio 1992.

A pena di esclusione la domanda redatta ai sensi della legge n. 15/68, dovrà essere corredata della sottoelencata documentazione.

- 1) certificazione di iscrizione all'A.N.C., in data non anteriore a mesi tre per le seguenti categorie: 5a Costruzione impianti di riscaldamento e condizionamento e/o 5a1 Gestione e manutenzione impianti di riscaldamento e condizionamento;
- 2) certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, Industria Artigianato e Agricoltura, ovvero al registro professionale del paese di residenza del fornitore;
- 3) dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 10 della legge n. 113/81;
  - 4) idonee dichiarazione bancarie;
  - 5) bilanci o estratti di bilanci dell'impresa;
- 6) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi;
- 7) elenco delle principali forniture effettuate e/o in corso presso l'U.S.S.L., Enti Ospedalieri o altri Enti pubblici negli ultimi tre anni, con rispettivo importo, data e destinatario, corredato da certificati di buona esecuzione.
- 8) elenco dell'attrezzatura tecnica garantita per l'esecuzione dell'appalto;
- 9) elenco dell'organico medio dell'impresa riferito agli ultimi tre anni;
- 10) elenco dei tecnici e degli organi tecnici che facciano parte integrante dell'impresa e di cui si disporrà per l'esecuzione dell'opera, con particolare riguardo al responsabile della condotta dei lavori, il quale dovrà essere laureato in ingegneria ed iscritto all'Albo Professionale degli ingegneri.

In presenza di più richieste verranno ritenute idonee le dieci ditte in possesso, a giudizio della commissione aggiudicatrice, dei migliori requisiti tecnico-economici.

Il presente bando, spedito il 7 aprile 1992, è pervenuto all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee nella stessa data.

L'amministratore straordinario: dott. Angelo Foschini. C-9646 (A pagamento).

## COMUNE DI CARAMANICO TERME (Provincia di Pescara)

Avviso di rettifica e riapertura termine

Si comunica che il bando relativo al Centro Culturale Polivalente restauro e consolidamento ex Convento Clarisse, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 55 del 6 marzo 1992, all'Albo Pretorio di questa Amministrazione, nel Bollettino Ufficiale della regione Abruzzo, n. 10 del 23 marzo 1992, nonché per estratto sui quotidiani Il Tempo ed il Messaggero del 6 marzo 1992, viene rettificato come segue:

le righe n. 12 e 13 che recitano: «la Cat. 3A importo 1.500.000.000, per la Cat. 3A importo 569.000.000 per lavori prevalenti» sono sostituite da: «la Cat. 3A importo 1.500.000.000»;

dopo il rigo n. 27 è aggiunto: «sottoscritte dal legale rappresentante o titolare dell'impresa o delle imprese in caso di prevista riunione»:

il rigo 30 che recita: «esclusivamente posta in plico sigillato e raccomandato e dovranno» è sostituito da: «esclusivamente per posta in plico raccomandato e dovranno»;

le righe n. 35 e36 che recitano: «584/1992 del possesso dei seguenti requisiti: cifra di affari globale ed in lavori come prevista dall'art. 6 lett. b) del D.P.C. n. 55 del 10 gennaio» sono sostituite da: «584/1977 del possesso dei seguenti requisiti: cifra di affari globale ed in lavori come prevista dall'art. 5 comma 2 lett. a) e b) del D.P.C.M. n. 55 del 10 gennaio».

Pertanto il termine di presentazione delle domande a seguito del presente avviso di rettifica inviato all'Ufficio delle Pubblicazioni CEE in data odierna è spostata alle ore 13 del 29 maggio 1992;

Restano valide le domande presentate purché conformi a quanto prescritto dal bando come rettificato.

Caramanico Terme, 7 aprile 1992

Il sindaco: dott. Francesco D'atri.

C-9647 (A pagamento).

## **RETTIFICHE**

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

#### AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso S-490 riguardante l'AMMORTAMENTO ASSEGNO pubblicato nel n. 24 del 30 gennaio 1992: l'importo dell'assegno è «L. 1.237.000» e non «L. 1.537.000».

Fermo il resto.

Avv. Maurizio Paoli.

S-4792 (A pagamento).

Nell'avviso S-491 riguardante l'AMMORTAMENTO ASSEGNO pubblicato nel n. 24 del 30 gennaio 1992: l'importo dell'assegno è «L. 1.310.000» e non «L. 1.510.000».

Fermo il resto.

Avv. Maurizio Paoli.

S-4793 (A pagamento).

Nell'avviso S-496 riguardante l'AMMORTAMENTO ASSEGNO pubblicato nel n. 24 del 30 gennaio 1992: l'importo dell'assegno è «L. 1.046.000» e non «L. 1.446.000».

Fermo il resto.

Avv. Maurizio Paoli.

S-4794 (A pagamento).

Con decreto 20 febbraio 1992 il pretore di Saluzzo ha rettificato il suo precedente decreto in data 7 dicembre 1991, pubblicato il 17 gennaio 1992, col quale si dichiara l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 3.300.000 emesso il 18 aprile 1989 in Racconigi da Ghiretti Pierina a favore di Alfa Leasing S.r.l. nel senso che ove è scritto: «con scadenza 5 agosto 1989» deve leggersi: «con scdenza 5 agosto 1991».

Avv. Giuseppe Bassignano.

C-9461 (A pagamento).

Nell'avviso C-3882 riguardante l'AMMORTAMENTO ASSE-GNO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 52 del 3 marzo 1992 a pag. 32, dove è scritto: «... da Alessandro Corti a favore ...» leggasi «... da Alessandro Conti a favore ...».

Invariato tutto il resto.

Dott. proc. Maria Danieli.

C-9506 (A pagamento).

Nell'avviso T-347 riguardante l'AMMORTAMENTO del CERTI-FICATO di DEPOSITO pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 64 del 17 marzo 1992, si aggiunge la frase: «con decreto del 28 febbraio 1992».

Berta Massimo.

T-801 (A pagamento).

#### ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso M-731 riguardante LMC INTERNATIONAL - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 44 del 22 febbraio 1992 alla pagina n. 29, dove è scritto: «estratto del progetto di fusione» deve intendersi: «estratto di atto di fusione».

Invariato il resto.

C-8237

Nell'avviso S-3783 riguardante la convocazione di assemblea della OTO MELARA - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 82 del 7 aprile 1992 alla pagina n. 67, all'ordine del giorno parte straordinaria punto 2. dove è scritto: «2. Proposta di delibere ai sensi dell'art. 16 della legge 30 dicembre 1991;» leggasi: «2. Proposta di delibere ai sensi dell'art. 26 della legge 30 dicembre 1991, n. 413;».

Invariato il resto.

C-9973

## INDICE

## DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

P	AG.
A.CO.P S.r.l	43
ALFA GOMMA - S.p.a	24
ALFA GOMMA SUD - S.p.a	24
AMBRO ELETTRICA - S.p.a	3
AMBROSETTI SERVIZI - S.p.a	10
AMBROSIANA TRASPORTI - S.p.a	30
AREA LEASING AUTO - S.p.a	31
ARES - S.p.a	13
ARTEMIDE - S.p.a	4
ASITE - S.p.a	11
AUDEL - S.r.I	47
AURELIA '80 - S.p.a	17
AUTOSILO SAVONA - S.p.a	10
BAILEY ESACONTROL - \$.p.a	20
BAILEY ESACONTROL - S.p.a	45
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	41
BERTAZZONI - S.p.a	37
C.FIN - S.p.a	12
CAFFÈ MARGHERITA - S.p.a	21
CAPELLO TUBI - S.p.a	8
CARABER - S.p.a	2
CARIBONI PARIDE - S.p.a	31
CARTOLERIA CENTRALE - S.p.a	31
CARTOTECNICA ROSAR - S.p.a	31
CASA DI CURA E DI RIPOSO SAN LUCA - S.p.a	8
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI AIELLO DEL FRIULI Soc. Coop. a r.l	48
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI FIUMICELLO Soc. Coop. a r.l	48
CASTELLI ING. LEOPOLDO - S.p.a	32
CEMIT DIRECT - S.p.a	11
CENTRO AGRO-ITTICO ALIMENTARE ROMAGNOLO Società consortile per azioni	40
CENTRO BIELLA FIERE - S.p.a	38
CEREALVALDERA - S.p.a	21

			=
	PAG.		PAG.
CGA ITALIA - S.p.a	13	FIAM - S.p.a	32
CHIQUITA ITALIA - S.p.a	15	FIDECO - S.r.i.	40
CIBAFIN - S.p.a	28	FILATURA E TESSITURA DI TOLLEGNO - S.p.a	15
CISI TARANTO - S.p.a.		FIN-STEFY - S.r.I	48
Centro Integrato per lo Sviluppo dell'Imprenditorialità	14	FINA-CLUB - S.p.a	22
CITTÀ DI ROMA - S.p.a	16	FINAGEST - S.p.a	23
COALTO LOCAZIONI - S.p.a	8	FINANZIARIA SAN PAOLO - S.p.a	36
COATES LORILLEUX - S.p.a	3	FINAREA - S.p.a	33
COGECO - S.p.a	38	FINCAT - S.p.a	38
COLGATE PALMOLIVE - S.p.a	13	FINDIA - S.r.l	45
COMPAGNIA FINANZIARIA MOBILIARE - S.p.a	5	FINENERGIA - S.p.a	18
COMPAGNIA IMMOBILIARE LOMBARDA PRIMA - S.r.I	41	FLAM - S.r.l	41
COMPAGNIA INTERNAZIONALE PARTECIPAZIONI		FUNIVIE MONTE IVIGNA - S.p.a	20
COMIPAR - S.p.a	3	FURRER - S.p.a	40
CORIS - S.p.a	16	GAMA - S.p.a	28
CORMIK IMPORT EXPORT - S.p.a	39	GAMAN PLAST - S.p.a	33
COSTRUZIONI ELETTRICHE SCHREDER - S.p.a	6	GE.A.R S.r.I.	
CREATEX - S.p.a	4	Gestione Alberghi Riuniti	46
CTM - S.p.a	24	GEFINA - S.p.a	22
D.I.F.A S.p.a. Distribuzione Internazionale Ferroviaria Autoveicoli S.p.a	11	GFT SPORTWEAR - S.p.a	40
DANAE - S.r.I.	45	GIDALTEX - S.p.a	33
DE BONA PIETRO - S.p.a	37	GL LOCATELLI - S.p.a	2
DELCA FINANZIARIA - S.p.a	39	GRAZIANO GAETANO - S.p.a	7
DERAL - S.p.a	28	HENDRIX - S.p.a	4
DEXTER - S.p.a	29	HENRIETTE CONFEZIONI - S.p.a	26
DIES MOULDS & TOOLS - S.p.a	7	I GRANDI VIAGGI - S.r.I	44
E.I.B: - ENTE INIZIATIVE BRESCIANE - S.p.a	26	I.E.S.I S.r.I.   Iniziative Edilizie Sviluppo Immobiliare	43
EDINDUSTRIA - CENTRO PER LE COMUNICAZIONI		I.G.P INDUSTRIE GRAFICHE PIEVESI - S.p.a	33
D'IMPRESA - Società consortile per azioni	19	I.M.C. TAGLIAFERRO - S.p.a	26
ELILARIO - S.p.a	32	LR.I.	
ELIND - S.p.a	25	Istituto per la Ricostruzione Industriale	44
ELSAG BAILEY - S.p.a	20	I.R.I. Istituto per la Ricostruzione Industriale	44
ELSAG BAILEY - S.p.a	45	IGI & IGI ITALIAN FOOTWEAR TECHNOLOGY - S.p.a	19
ESERCIZI CONCIARI AUSONIA - S.p.a	21	IMMOBILIARE ASTRA - S.r.l.	36
ESSE 4 - S.p.a	23	IMMOBILIARE GI.BI S.r.I.	42
EUPHON INTERNATIONAL - S.r.I	8	IMMOBILIARE ROCCABRUNA - S.p.a.	34
EURODEPURATORI - S.p.a	27	INAR - S.p.a	26
EUROPEAN HOSPITAL - S.p.a	17	INDUSTRIA PADANA TUBI - S.p.a	34
FABBRICA ITALIANA MATERIALI ISOLANTI TERMOACUSTICI ELMIT		INDUSTRIE PININFARINA - S.p.a	6
MATERIALI ISOLANTI TERMOACUSTICI - F.I.M.I.T. Società per azioni	8	ISPADUE - S.p.a	29
FELTRINELLI MASONITE - S.p.a	40	ISTITUTO LIGURE INTERESSENZE INDUSTRIALI	
FERRAMENTA SARDO PIEMONTESE - S.p.a	38	E COMMERCIALI - S.p.a	14

	PAG.		PAG.
ISTITUTO NAZIONALE DI CREDITO EDILIZIO	44	REAL ESTATE - S.p.a	49
ITALIMPRESE 90 - S.r.l	42	S.A.I.L S.p.a.	
ITALINPA - SOCIETÀ INFRASTRUTTURE DI SOSTA E COMMERCIO p.a	13	SOCIETA AGRICOLA INDUSTRIA LATTE	18
IXOS FINANZIARIA - S.p.a	10	Società per Azioni Radiatori Bongioanni	27
KARTRO ITALIANA - S.p.a	11	S.E.A SOCIETÀ EDILE ADRIATICA p.a	25
LA GIULIA IND S.p.a	19	S.E.I SOCIETÀ ESERCIZI INDUSTRIALI p.a	25
LA.RE. LAMINATOI DEL REGHENA - S.p.a:	29	S.I.P.A S.p.a.	
LACTIS-CONSORZIO PRODUTTORI LATTE - S.p.a	22	SOCIETÀ INDUSTRIALE PREFABBRICATI ARMATI	15
LIBRORAMA - S.p.a	2	S.1.P.E S.p.a	37
LOTTOMATICA - S.p.a	18	S.I.T S.p.a	29
LUIGI BIANCHI - S.p.a	5	SAINT ANDREWS - S.p.a	30
M.A.R S.p.a	16	SAN PAOLO ACQUE - S.p.a	36
MAGAZZINI GENERALI DOGANALI RIUNITI S.p.a	10	SARDA CISTERNE - S.p.a	34
MAGLIFICIO TATTICA - S.p.a	48	SARGEST - S.c.p.a.	20
MASIDEF - S.p.a	3	·	20
MAURIZIO BIGELLI - S.r.I	43	SATUR - S.r.l. Sviluppo Attività Turistiche	43
MAVIB - S.p.a	42	SIAT - S.r.l	45
MAXICAR - S.p.a	7	SICAM - S.p.a	9
MDM ITALIANA - S.p.a	2	SILOCAF - S.p.a.	30
MEDITERRANEA IMPORT EXPORT - S.r.I	48	·	
MILCOMAR - S.p.a	37	SINTEXCAL - S.p.a	29
MOFETA DEI PALICI - S.p.a	39	SIRIO - S.p.a. Servizio Italiano Radiologoco in Odontoiatria	4
MONTE PASCHI LEASING - S.p.a	5	SITFA - S.u.a.	
MUJELLI - S.p.a	38	Società Italiana Trasporti Ferroviari Autoveicoli S.p.a	10
NASTRIFICIO ANGELO BOLIS - S.p.a	23	SMAF - S.p.a	24
NO-SAG ITALIANA - S.p.a	9	SMV - S.r.l	45
NOR.MEC NORD MECCANICA - S.p.a	6	SO.CHI.MED S.r.l.	48
NORDENTAL - S.p.a	22	SOCIETÀ PUBBLICA TRASPORTI - S.D.a	36
NORIT ITALIA - S.p.a	3	SOCIETÀ CAMERI - S.p.a	12
NOVATAN - S.p.a	12		15
NUOVI SPAZI IMMOBILIARI - S.r.I	41	SOCIETA IMMOBILIARE INDUSTRIALE L'ORA - S.p.a	
O.M.S. SORDELLA - S.p.a	27	SOCIETÀ ITALIANA COMMERCIALE UTENSILI - S.p.a	5
O.M.S. SORDELLA - S.p.a	27	SOCIETÀ OFMEC - S.p.a	27
OFFICINE MORANDO - S.p.a	25	SOCIETÀ PER LA BONIFICA DEI TERRENI FERRARESI E PER IMPRESE AGRICOLE - S.p.a	16
ORTHO DIAGNOSTIC SYSTEMS - S.p.a	4		14
PACORINI FINANZIARIA - S.p.a	30	SOCIETA SAMADI - S.p.a	
PADANAPLAST - S.p.a	34	SOCIM - S.p.a	9
PALACE HOTEL - S.p.a	19	SOFIM - S.p.a	35
PANSERVICE - S.p.a	17	SOFIN - S.p.a. Società Finanziaria di Partecipazioni Azionarie	14
PEDETTI TESSUTI E CONFEZIONI - S.p.a	39		35
PININFARINA STUDI E RICERCHE - S.p.a	6	SORDI - S.p.a.	
POLYMOND - S.p.a	1	STAELAND - S.p.a	40
PRAVISANI ESPLOSIVI - S.p.a	37	STAMPERIA ARTISTICA NAZIONALE - S.p.a	6

			_
	PAG.		PAG.
STAMPOMASTER - S.p.a	25	TENUTA S. ANNA - S.p.a	39
STI STRUMENTAZIONE INDUSTRIALE - S.p.a	22	TERMOINDUSTRIALE - S.p.a	12
STI-LSG - S.p.a	23	TRE RONDINI - S.r.I	49
STICES - S.p.a	35	TRI.SE.A - S.p.a. Tripcovich Servizi Avanzati	17
STORAGE TECNOLOGY HOLDING ITALIA - S.p.a	46	U.I.C.A S.p.a.	
STORAGE TECNOLOGY ITALIA S.p.a	46	UNIONE ITALIANA COSTRUTTORI AUTOVETTURE	18
STUDIO - S.a.s. di Maria Grazia Cabella & C	49	UNIFARM - S.p.a	28
SUMITOMO CORPORATION ITALIA - S.p.a	2	UNION SPECIAL ITALIA - S.p.a	9
SVILUPPO MANIFESTAZIONI SAMIA MOSTRE E MERCATI		UNIVERSAL GASKET - S.p.a	12
Società Cooperativa per azioni a responsabilità limitata	7	VALLA GIOVANNI & C S.p.a	9
SVILUPPO PRATO - S.p.a	21	VIGILANZA LA PATRIA - S.p.a	47
T.G.T S.p.a	24	VOLANI INTERNATIONAL - S.p.a	35
T.P.R S.p.a	23	YDRAULIC HOSE SOUTH - S.p.a	24
TADDEI, MANZI & C S.p.a	21	ZAMASPORT - S.p.a	28

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

#### ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA **DELLO STATO**

#### LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

#### ARRU770

 $\Diamond$ 

CHIETI
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di De Luca
Via A. Herio, 21
PESCARA
Libreria COSTANTINI
Corso V. Emanuele, 146
Libreria dell'UNIVERSITÀ
di Lidla Cornacchia
Via Galilei, angolo via Gramsci
TERAMO

TERAMO
Libreria IPOTESI
Via Oberdan, 9

#### **BASILICATA**

MATERA
Cartolibreria
Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA
Via delle Beccherie, 69
POTENZA
Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
Via Pretoria 0 0

#### **CALABRIA**

CATANZARO Libreria G. MAURO Corso Mazzini, 89

 $\wedge$ 

COTSO MAZZINI, 89
COSENZA
Libreria DOMUS
VIa Monte Santo
PALMI (Reggio Calabria)
Libreria BARONE PASQUALE
VIa Roma, 31
REGGIO CALABRIA
Libreria PIROLA MAGGIOLI
di Fiorelli E.
Via Buozzi, 23
SOVERATO (Catanzaro)
Rivendita generi Monopolio
LEOPOLDO MICO
Corso Umberto, 144

#### **CAMPANIA**

ANGRI (Salemo)
Libreria AMATO ANTONIO
Via dei Goti, 4
AVELLENO
Libreria CESA
Via G. Nappi, 47
BENEVENTO
Libreria MASONE NICOLA
Viale dei Rettori, 71  $\Diamond$ 

0

Viale dei Rettori, 71
CASERTA
Libreria CROCE
Piazza Dante
CAMA DEI TIRRENI (Salerno)
Libreria RONDINELLA
Corso Umberto I, 253
PORIO D'ISCHIA (Napoli)
Libreria MATTERA
NOCERA MIFERIORE (Salerno)
Libreria CRISCUOLO
Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51
SALERNO 0

0

SALERNO Libreria ATHENA S.a.s. Piazza S. Francesco, 66

#### **EMILIA-ROMAGNA**

ARGENTA (Ferrara) C.S.P. - Centro Servizi Pollvalente S.r.I. Via Matteotti, 36/B

FERRARA Libreria TADDEI Corso Giovecca, 1

Libreria IADDE:
Corso Glovecca, 1
FORLI
Libreria CAPPELLI
Corso della Repubblica, 54
Libreria MODERNA
Corso A. Diaz, 2/F
MODENA
Libreria LA GOLIARDICA
Via Emilia Centro, 210
PARMA
Libreria FIACCADORI
Via al Duomo
PIACENZA
Tip, DEL MAINO
Via IV Novembre, 160
RAVENNA

Via IV Novembre, 160
RAVENNA
Libreria TARANTOLA
Via Matteotti, 37
REGGIO EMILIA
Libreria MODERNA
Via Guido da Castello, 11/B
RIMINI (Forti)
Libreria DEL PROFESSIONISTA
di Glorgi Egidio
Via XXII Giugno, 3

## FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA Libreria ANTONINI Via Mazzini, 16 0 PORDENONE Libreria MINERVA Plazza XX Settembre TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F Libreria TERGESTE S.a.s. Piazza della Borsa, 15

Cartolibraria LINIVERSITAS Cartoilbreria UNIVERSIT Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA VIa V. Veneto, 20

#### **LAZIO**

APRILIA (Latina)
Ed. BATTAGLIA GIORGIA
VIA MASCAGNI
FROSINONE
Cartolibreria LE MUSE

Via Marittima, 15

LATINA Libreria LA FORENSE Via dello Statuto, 28/30

LAVINIO (Roma)
Edicola di CIANFANELLI A. & C.
Piazza del Consorzio, 7

RIETI niell Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8

ROMA AGENZIA 3A AGENZIA 3A
Via Aureliana, 59
Libreria DEI CONGRESSI
Viale Cività dei Lavoro, 124
Ditta BRUNO E ROMANO SGUEGLIA
Via Santa Maria Maggiore, 121
Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
VIa Raffaele Garofalo, 33
Libreria GABRIELE MARIA GRAZIA c/o Chiosco Pretura di Roma Piazzale Ciodio

Plazzale Ciodio
SORA (Freeinene)
Libreria Di MiCCO UMBERTO
Via E. Zincone, 28
TIVOLI (Roma)
Cartolibreria MANNELLI
di Rosarita Sabatini
Victo Managali

Viale Mannelli, 10

TUSCANIA (Viterbo)

Cartolibreria MANCINI DUILIO

Viale Trieste

## LIGURIA

IMPERIA Libreria ORLICH Via Amendoia, 25

LA SPEZIA Libreria CENTRALE Via Colli, 5

SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

## **LOMBARDIA**

ARESE (Milano)
Cartolibreria GRAN PARADISO
Via Valera, 23
BERGAMO

Librerla LORENZELLI Viale Papa Giovanni XXIII, 74

BRESCIA Libreria QUERINIANA Via Trieste, 13

COMO Libreria NANI Via Cairoli, 14 CREMONA

Libreria DEL CONVEGNO Corso Campi, 72

MANTOVA
Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
Corso Umberto 1, 32

PAVIA GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C

Corso Mazzini, 2/C SONDRIO Libreria ALESSO Via dei Caimi, 14 YARESE Libreria PIROLA Via Albuzzi, 8 Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro, 3

#### MARCHE

MARCHE
ANCONA
Libreria FOGOLA
Piazza Cavour, 4/5
ASCOLI PICENO
Libreria MASSIMI
Corso V. Emanuele, 23
Libreria PROPERI
Corso Mazzini, 188
MACERATA
Libreria MORICHETTA
Libreria MORICHETTA
Libreria TOMASSETTI
Corso della Repubblica, 11
PESARO

PESARO
LA TECNOGRAFICA
di Mattioli Giuseppe
Via Mamell, 80/82

#### MOLISE

MOLIGE
CAMPOBASSO
DI.E.M. Libreria giuridica
c/o Palazzo di Giustizia
Viale Elena, 1
ISERMIA
Libreria PATRIARCA
Corso Garlbaldi, 115

#### **PIEMONTE**

ALESSANDRIA
Libreria BERTOLOTTI
Corso Roma, 122
Libreria BOFFI
Via dei Martiri, 31
ALBA (Cuneo)
Casa Editrice ICAP
Via Vittorio Emanuele, 19
ASTI
Libreria BORELLI TRE RE
Corso Altieri 384

Corso Altieri, 364
BIELLA (Vercelli)
Libreria GIOVANNACCI
Via Italia, 6

CUNEO
Casa Editrice ICAP
Piazza D. Galimberti, 10 TORINO

Casa Editrice ICAP Via Monte di Pietà, 20 SO.CE.DI. S.r.i. Via Roma, 80

## **PUGLIA**

ALTAMURA (Barl)
JOLLY CART di Lorusso A. & C.
Corso V. Emanuele, 65

BARI Libreria FRANCO MILELLA Viale della Repubblica, 16/B Libreria LATERZA e LAVIOSA Via Crisauzio, 16 0

Via Crisauzio, 16
BRINDISI
Libreria PIAZZO
Piazza Vittoria, 4
CORATO (Bari)
Libreria GIUSEPPE GALISE
PIazza G. Matteotti, 9
FOGGIA
Libreria PATIERNO
Portici Via Dante, 21
LECCE
Libreria MILELLA
Via Palmieri, 30
MANFREDONIA (Foggia)
IL PAPIRO - Rivendita giornali
Corso Manfredi, 126
TARANTO

TARANTO Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

## **SARDEGNA**

ALGHERO (Sessari) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65 CAGLIARI Libreria DESSI Corso V. Emanuele, 30/32

NUORO Libreria DELLE PROFESSIONI Via Manzoni, 45/47 ORISTANO
Libreria SANNA GIUSEPPE
Via del Ricovero, 70

SASSARI MESSAGGERIE SARDE Plazza Castello, 10

## SICILIA

AGRIGENTO
Libreria L'AZIENDA
Via Calilcratide, 14/16
CALTANISSETTA
Libreria SCIASCIA
Corso Umberto I, 36

CATAMIA CATAMIA
ENRICO ARLIA
Rappresentanze editoriali
Via V. Emanuele, 62
Libreria GARGIULO
Via F. Riso, 56/58
Libreria LA PAGLIA
Via Etnea, 393/395

Via Etnea, 393/395
ENNA
Libreria BUSCEMI G. B.
Plazza V. Emanuele
FAVARA (Agrigente)
Cartolibreria MILIOTO ANTONINO
Via Roma, 60

Via Roma, 60
MESSINA
Libreria PIROLA
Corso Cavour, 47
PALERMO
Libreria FLACCOVIO DARIO
Via Ausonia, 7074
Libreria FLACCOVIO LICAF
PIAZZA Don Bosco, 3
Libreria FLACCOVIO S.F.
PIAZZA V. E. Orlando, 15/16
RAGUSA
Libreria E. GIGLIO
Via IV Novembre, 39
SIRACUSA
Libreria CASA DEL LIBRO
Via Maestranza, 22
TRAPANI

0

TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 8

#### **TOSCANA**

TOSCANA
AREZZO
Libreria PELLEGRINI
Via Cavour, 42
FIRENZE
Libreria MARZOCCO
Via de' Marteili, 22 R
GROSSETO
Libreria SIGNORELLI
Corso Carducci, 9
LIVORNO
Libreria AMEDEO NUOVA
di Quillici Irma & c. S.n.c.
Corso Amedeo, 23/27
LUCCA
Libreria BARONI
Via S. Paolino, 45/47
Libreria Prof.le SESTANTE
Via Montanara, 9
MASSA

MASSA GESTIONE LIBRERIE Plazza Garibaldi, 8

PIRA 0

PISA
Libreria VALLERINI
Via dei Mille, 13
PISTONA
Libreria TURELLI
Via Macallè, 37
SNENA
Libreria TICCI
Via delle Terme, 5/7

## TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6

TRENTO Libreria DISERTORI Via Diaz, 11

## UMBRIA /

FOLIGNO (Perugia)
Libreria LUNA di Verri e Bibl s.n.c.
Via Gramsci, 41
PERUGIA
Libreria SIMONELLI
Corso Vannucci, 82

TERNI Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

## **VENETO**

BELLUNO Cartolibreria BELLUNESE di Baldan Michela Via Loreto, 22 0

Via Loreto, 22
PADOVA
Libreria DRAGHi - RANDI
Via Cavour, 17
ROVIGO
Libreria PAVANELLO
Piazza V. Emanuele, 2
TREVIBO
Libreria CANOVA
Via Calmaggiore, 31
VENEZIA 0

VENEZIA Libreria GOLDONI Calle Goldoni 4511

Calle Goldoni 4911
VERONA
Libreria GHELFi & BARBATO
Via Mazzini, 21
Libreria GIURIDICA
Via della Costa, 5

VICENZA Libreria GALLA Corso A. Palladio, 41/43

## MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
  - presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi, 10;
    - presso le Concessionarie speciali di: BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 - BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r - GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Libreria concessionaria «istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.I., Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, Libreria Italiana, via Chiala, 5 - PALERMO, Libreria Fiaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, Libreria II Tritone, via dei Tritone, 61/A - TORINO, Cartiere Millani Fabriano - S.p.a., via Cavour, 17;
  - presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

## PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1992

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1992 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1992 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1992

#### ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale L. 330 - semestrale L. 180	.000 - semestrale L. 42.000
	Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale L. 185.000 - semestrale L. 100.000  Tipo F - Abbonamento ai fascicoli della serie generale.
Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti delle Comunità europee: - annuale L. 185 - semestrale L. 100	inclusi i supplementi ordinari, e i fascicoli delle quattro serie speciali: .000 - annuale L. 635.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazze l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 1992.	tta Ufficiale, parte prima, prescelto con la somma di L. 80.000, si avrà diritto a ricevere
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale	
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I. II e III. o	gni 16 pagine o frazione L. 1.200
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concor	rsi ed esami» L. 2.400
Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni sedici pagir	ne o frazione
	pagine o frazione
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni	16 pagine o frazione
•	
Supplemento str	aordinario «Bollettino delle estrazioni»
	L. 115.000 L. 1.300
Supplemento strac	ordinario «Conto riassuntivo del Tesoro»
	L. 75.000 L 7.000
	Ufficiale su MICROFICHES - 1992 - Supplementi ordinari - Serie speciali)
Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine cadauna. per ogni 96 pagine successive	L. 1.300.000   L. 1.500   L. 1.500   L. 1.500   L. 1.500   L. 1.500   L. 4.000   L. 4.
ALLA P.	ARTE SECONDA - INSERZIONI
Abbonamento semestrale	L. 295.000 L. 180.000 L. 1.300
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati,	, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate,

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (20) (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (20) (06) 85082150/85082276 - inserzioni (20) 85082145/85082189

#### PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1992

Abbonamento annuale	L. 295.000
Abbonamento semestrale	L. 180.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L. 1.300

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sui c/c postale n. 387001 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta dei relativo abbonamento.

## MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1992

## Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:

P

testata (massimo tre righe)	L.	90.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	30.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	24.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	12.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa rodinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 30 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 7 giorni feriali dopo quello di presentazione.

I bandi di gara debbono pervenire almeno 18 giorni prima dei termine stabilito per la presentazione delle domande di partecipazione. A tai fine, è indispensabile inottrare gli avvisi da pubblicare con il mezzo più celere possibile.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

#### AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gil annunzi dei quali si richiede la pubblicazione nel «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non el assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi già vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 6.500